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GD260CDPHGI_HyD, Tomo 1, doc. 1 Bando publicado en Chihuahua por don Nemesio Salcedo, en 
once artículos, al llegar los prisioneros de Acatic de Baján. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 2 Declaración del cura Hidalgo, en ochenta y nueve fojas. 
Cuaderno número 13. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 3 Oficio del obispo de Durango al comandante Salcedo, 
participándole el nombramiento del doctor Valentín para juez de esta causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 4 El doctor Valentín da por bien recibidas las declaraciones del 
señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 5 Oficio del comandante, remitiendo varios documentos para que 
se acumulen a la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 6 Índice de los documentos remitidos de la Villa del Fuerte, el 20 
de mayo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 7 El señor Hidalgo da instrucciones a Hermosillo, y le previene 
lleve cuenta de los caudales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 8 El señor Hidalgo a Hermosillo; enterado de la toma del Rosario, 
y le da varias órdenes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 9 El señor Hidalgo a Hermosillo; le remite varios títulos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 10 El señor Hidalgo a Hermosillo; le recomienda el mayor orden, y 
le da instrucciones sobre el correo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 11 El señor Hidalgo a Hermosillo; le acusa recibo de catorce 
marcos de oro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 12 Nombramiento de teniente coronel a Hermosillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 13 Nombramiento de coronel a Hermosillo. Continúa la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 14 El obispo de Durango comisiona al doctor Valentín para juez de 
esta causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 15 Orden de la regencia concediendo algunas facultades a los 
obispos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 16 Oficio al obispo de Durango, suplicándole prevenga al doctor 
Valentín admita el nombramiento de vocal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 17 El obispo de Durango ofrece contestar oportunamente al 
anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 18 Oficio del obispo de Durango al comandante de provincias 
internas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 19 El obispo de Durango, trascribe la orden al doctor Valentín, 
para que proceda a la degradación de Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 20 Parte al virrey de la terminación de la causa, y se le remite la 
siguiente relación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 21 Relación de las ejecuciones hechas en Chihuahua. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 22 Salcedo remite el manifiesto hecho por el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 23 El obispo de Durango acusa recibo del manifiesto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 24 Avella remite las causas de Hidalgo, Aldama y otros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 25 Minuta de la comunicación al asesor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 26 Acuse de recibo de la copia de la causa remitida a Durango. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 27 Al intendente de Zacatecas se le remite la cabeza del señor 
Hidalgo y acuse de recibo de ella. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 28 Oficio del obispo de Durango al comandante de las provincias 
internas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 29 El obispo de Durango, que resolverá la consulta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 30 Resolución del obispo, ofrecida en la anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 31 Oficio del doctor Valentín al obispo de Durango, relativo a la 
degradación del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 32 Nombramiento del reverendo padre fray José María Rojas para 
notario de la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 33 Sentencia de degradación del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 34 Degradación y entrega del reo a la autoridad militar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 35 Manifiesto del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 36 Carta rectificando algunos equívocos del Cuadro Histórico de 
Bustamante, citado en la nota de la página 48. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 37 Declaración de don Juan Aldama. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 38 Informe sobre lo que resulta en las causas de los jefes 
insurrectos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 39 Noticia de los días en que fueron fusilados en Chihuahua los 
caudillos de la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 40 Relación de la causa que se sigue en este Santo Oficio contra 
don Miguel Hidalgo y Costilla, cura de la congregación de Dolores en el obispado de Michoacán, 
natural de Pénjamo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 41 Inquisición de México. Año de 1810. Pieza 2ª. El señor 
inquisidor fiscal de este Santo Oficio, etcétera. El brigadier don Miguel Hidalgo y Costilla cura de 
Dolores en el obispado de Valladolid. Hereje formal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 42 Don Rafael Gil de León aconseja a la Inquisición expida un 
edicto contra los impresos de Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 43 El mismo remite el manifiesto del señor Hidalgo, calificándolo 
de "príncipe de los malditos insurgentes", y otros muchos dicterios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 44 Carta de fray Simón de Mora al inquisidor Ruiz de Molina, 
informándole sobre el desprecio con que fue visto el edicto del Tribunal de la Fe, y otras curiosas 
noticias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 45 La Inquisición ordena a fray Simón de Mora, rinda un informe 
circunstanciado sobre el contenido de la anterior, y acuse de recibo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 46 Fray Simón de Mora remite el informe que se le ordenó 
formara, y pide permiso para pasar al convento de San Fernando. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 47 Informe, expresando muy por extenso la opinión general de las 
falsedades que contiene, nulidad y desprecio con que ha sido visto por los sacerdotes y el público el 
edicto de la Inquisición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 48 Fray Cristóbal Rodríguez denuncia que varios sacerdotes 
reunidos en Celaya cuestionaron sobre la legalidad del edicto de la inquisición calificándolo de 
subrepticio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 49 El doctor José Ignacio Muñiz remite un bando del señor don 
Ignacio Antonio Rayón sobre varias materias, en siete artículos. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 50 El señor Campillo remite al Tribunal de la Fe la proclama del 
señor Hidalgo. Proclama de un patriota de la villa de Lagos, importante. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 51 Manifiesto del señor Hidalgo, expresando cuál es el motivo de 
la insurrección concluyendo en nueve artículos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 52 Edicto de la Inquisición citando al señor Hidalgo para que se 
presente a contestar los cargos de herejía, apostasía, etcétera, de que ha sido acusado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 53 Relación de la entrada del señor Hidalgo a Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 54 Manifiesto del señor Hidalgo, contra el edicto del Tribunal de la 
Fe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 55 Edicto del Tribunal de la Fe, en contestación al anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 56 Acusación de don Juan Martín García contra el señor Hidalgo, 
tomada de la causa que se formaba contra el segundo en la Inquisición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 57 Orden de los inquisidores al comisario de Querétaro, para que 
examine varios testigos; declaraciones de éstos e informe del doctor don Rafael Gil de León al 
remitirlas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 58 Puntos remitidos a la censura de los calificadores fray Domingo 
Barreda y fray Luis Carrasco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 59 Dictamen de los calificadores fray Domingo Barreda y fray Luis 
Carrasco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 60 Contestación del cura de Chihuahua, manifestando que el 
comandante Salcedo le prohibió cumpliera con la comisión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 61 Comunicación del comandante Salcedo, remitiendo varios 
documentos y manifestando las razones por las que no permitió al comisario cumplir con la comisión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 62 Índice de los papeles que se remiten al Santo Tribunal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 63 Manifiesto del señor Hidalgo a que nos referimos en la página 
58. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 64 El señor Hidalgo acompaña una solicitud en la que contesta los 
cargos que se le hicieron en el edicto de la Inquisición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 65 Fragmento de las declaraciones del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 66 Copia del parecer del asesor pasando la causa del señor 
Hidalgo al juez eclesiástico. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 67 El juez eclesiástico da por bien recibidas las declaraciones del 
señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 68 El comandante Salcedo ordena al comisario suspenda toda 
clase de providencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 69 El cura Sánchez contesta de enterado a la orden anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 70 Don Antonio Cordero remite testimonio de la causa seguida a 
fray Juan Salazar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 71 Causa formada contra fray Juan Zalazar, comisionado 
nombrado por los Estados Unidos de América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 72 Iriarte nombra al padre Salazar comandante de voluntarios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 73 El coronel Zerraton da los gracias a nombre del vecindario de 
Catorce. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 74 Sebastián de la Fuente da parte a fray Juan Salazar de varias 
cosas. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 75 Fray Juan Salazar avisa a Jiménez que el portador le informará 
de lo que pasa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 76 Salazar avisa a Jiménez que lleva preso a Cordero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 77 Matías de Hoyos da parte a Salazar de la aprehensión de varios 
europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 78 Salazar da parte a Jiménez que se ha mandado reconocer a 
Mapimí. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 79 Salazar felicita al brigadier Casas por la acción que ha 
ejecutado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 80 Certificación de la comisaría al licenciado Ignacio de Aldama, 
para que pase a los Estados Unidos de América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 81 Nombramiento a fray Juan Salazar como asociado del 
licenciado Aldama, comisionado para los Estados Unidos de América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 82 Salazar avisa a Aranda, marcha para los Estados Unidos de 
América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 83 Carta de Jiménez a Allende, en que le da parte del estado de 
los negocios públicos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 84 Salazar a Aranda que ordene a Bustamante marche al Saltillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 85 Salazar a Jiménez dice cuál es la causa de la indiferencia que 
se nota en Laredo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 86 Causa formada a los jefes realistas que entregaron el Arsenal y 
puerto de San Blas al señor cura don José María Mercado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 87 Primer oficio del señor Mercado, intimando rendición a la 
guarnición de San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 88 Segundo oficio del señor Mercado, poniendo el plazo de media 
hora para la contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 89 Contestaciones de don José Labayen a los anteriores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 90 Primeras proposiciones para la capitulación y entrega de la 
plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 91 Contestación del señor Labayen pidiendo se amplíe la condición 
cuarta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 92 Ampliación de las anteriores proposiciones, y condiciones para 
la entrega de la plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 93 Aceptación por Labayen de las proposiciones para la 
capitulación y entrega de la plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 94 El señor Mercado ratifica la capitulación, y avisa manda que 
tomen posesión del puerto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 95 Labayen contesta que no avancen las fuerzas independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 96 El señor Mercado avisa a Labayen que marcha con sus fuerzas 
a tomar posesión de la plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 97 Bando de 3 de diciembre de 1810, declarando que a los 
emigrados de San Blas se exceptúan de la capitulación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 98 Bando sobre embargo de bienes de europeos, y que rindan 
cuentas los empleados de la Real Hacienda y de las iglesias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 99 Parte del señor Mercado de la toma y todo lo practicado en San 
Blas, y aprehensión de un buque. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 100 Memorial del comandante Labayen a Mercado sobre licencia 
para vivir en la ciudad de Compostela. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 101 Lista del juramento de los habitantes de San Blas al cura 
Mercado, firmada por los mismos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 102 Oficio del señor don Félix Calleja, general del Ejército de 
Operaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 103 Estado de la compañía de Tepic. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 104 Representación de Bocalán al señor general. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 105 Cartas de Bocalán y de otros individuos al cura Mercado, 
sobre varios negocios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 106 Carta de don José Labayen y de don Agustín Bocalán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 107 Comunicación de Labayen pidiendo se amplíe la capitulación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 108 Labayen pide al cura Mercado se les permita pasar a 
Compostela. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 109 Carta de Mercado a don Rafael Pérez, recomendándole a los 
capitulados de San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 110 Orden general del ejército, del día 21 de septiembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 111 Nombramiento que el señor cura don José María Mercado 
expide a su padre don José para perseguir europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 112 El señor Mercado comisiona al Bachiller don Rafael Pérez para 
que tome posesión de Tequila y Amatitlan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 113 Comunicación de la comunidad de crucíferos de Tepic, 
adhiriéndose a la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 114 Comunicación de don José Antonio Torres a don José María 
Mercado, previniéndole remita el armamento que haya en Tepic, y le traslada algunas otras órdenes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 115 Nombramiento hecho por el señor Hidalgo al señor cura don 
José María Mercado de comandante en jefe de las fuerzas que operan sobre San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 116 Circular del señor Hidalgo para que se pongan a disposición 
del señor Mercado las fuerzas que operan por Tepic y San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 117 De Etzatlán se pide al señor Mercado, mande surtir los 
estancos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 118 Bando publicado en San Blas por don José María Mercado, 
comunicando al público su nombramiento de comandante en jefe de las fuerzas del poniente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 119 Nombramiento que el señor Hidalgo hace de comandante de 
Tepic al coronel don Rafael Hijar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 120 Facultad al mismo para que nombre toda clase de empleados 
y se sujeten a sus órdenes los comisionados que se presenten por Tepic. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 121 Parte del señor Mercado al señor Hidalgo de la toma de San 
Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 122 Vicente Garro, administrador de correos, remite al señor 
Mercado el comprobante de lo que se compone su equipaje. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 123 Proclama del señor Mercado a los vecinos de San Blas sobre la 
conveniencia de la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 124 El señor Mercado da varias órdenes a don Rafael Pérez, sobre 
diversos ramos para su buen arreglo. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 125 El señor Mercado a José María Anguiano, que contra marcha a 
Guadalajara y le reconviene por su manejo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 126 Francisco Beltrán a José Mercado, le ofrece que girará su 
negociación por cuenta de la nación, que lo arregle con el señor cura su hijo, y la contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 127 Nombramiento de comisionado expedido por el señor Mercado 
a favor del capitán don Francisco Becerra para que marche a Etzatlan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 128 José Antonio López a Rafael Pérez, le pide dé orden se le 
entreguen unos tercios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 129 José Antonio López al bachiller Ignacio Aguilar y Dámaso 
Benítez, les pide noticias de algunos embargos y que suspenda sus comisiones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 130 El señor Mercado da parte al señor Hidalgo de haberse 
aprehendido la fragata Princesa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 131 Comunicación del señor Hidalgo al señor Mercado, sobre 
negocios de importancia y le remite el nombramiento de brigadier. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 132 El señor Hidalgo al coronel don Pedro López, ordenándole que 
todas las fuerzas que toquen por el territorio de San Blas, se pongan a las órdenes del señor 
Mercado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 133 El señor Mercado explica al señor Hidalgo cuál ha sido su 
conducta, y le hace varias consultas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 134 El señor Mercado a su padre don José, le dé instrucciones de 
lo que se debe hacer con los capitulados, y de otros negocios públicos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 135 El señor Mercado da órdenes a su padre de lo que debe 
ejecutar, afeándole su conducta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 136 El señor Mercado ordena a su padre proceda a la prisión de los 
europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 137 El señor Mercado da varias órdenes a su padre, y extraña la 
manera de conducirse. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 138 Comunicación del señor Mercado al señor Hidalgo, sobre 
remisión de artillería y demás pertrechos de guerra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 139 Acta de la junta de guerra formada en Tepic a consecuencia 
de la prisión de don Juan N. López por don Antonio Llanos, y marcha de éste sobre la plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 140 Declaración de don Francisco Fernández de Andrade, 
explicando su conducta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 141 Parte de la derrota de las fuerzas insurgentes en el Rosario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 142 El señor Mercado da varias órdenes al comandante de Tepic. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 143 El señor Mercado manda se reúnan las fuerzas de varias 
poblaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 144 El señor Mercado al señor Hidalgo, que se confirma la derrota 
en el Rosario de los independientes, y le manifiesta su modo de pensar para la organización de las 
fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 145 Parte de López a Mercado, de la toma del Rosario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 146 Juan Luis de Aguiar manifiesta ser falsa la noticia de la 
pérdida en el Rosario, participando haber sido tomado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 147 Rafael Hijar, remite al señor Mercado su nombramiento y 
explica por qué se retira de Tepic. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 148 José Antonio García pide una noticia de los arrendatarios de 
tierras de comunidades. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 149 Juan Paulino, capitán de Zacoalco, da parte de la toma del 
Rosario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 150 José López da parte de la toma del Rosario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 151 José Dávalos da parte que contramarcha para Acaponeta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 152 José Mercado da parte al cura Mercado de lo que ha 
practicado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 153 Expedición al Rosario y San Ignacio de Piastla en la provincia 
de la Sonora, en diciembre de 1810 y enero de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 154 Carta de Joaquín Romero al señor Mercado, remitiéndole las 
cuentas del apostadero, y dándole parte de varios negocios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 155 Los profesores en medicina, don Mariano Puget y don 
Francisco Mignard, ofrecen servir en el ejército independiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 156 El señor Mercado manifiesta la confianza que tiene en el 
triunfo de los independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 157 José María Zavalza avisa al señor Mercado que el señor 
Hidalgo salió de Guadalajara, y el estado en que quedó la plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 158 Leandro García da parte al señor Mercado de lo ocurrido en 
Tepic con el coronel Hijar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 159 El señor Mercado da varias órdenes a García. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 160 El señor Mercado ordena la reconcentración de 
destacamentos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 161 Los alcaldes de Ahualulco avisan al señor Mercado la pérdida 
de la acción de Calderón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 162 José Antonio Aguiar da parte al señor Mercado que trae la 
comisión de aprehender desertores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 163 Navarro hace algunas explicaciones al señor Mercado sobre el 
estado de algunos bienes embargados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 164 José Leonardo García, da parte al señor Mercado de los 
movimientos practicados en la sierra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 165 Andrés Corsino de Vallarta expone las razones para pedir 
permiso para ir al Rosario a dejar su familia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 166 El señor Mercado comisiona al capitán Juan María Ibarra para 
recoger intereses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 167 Proclama del señor Mercado en Mochitilite. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 168 Don Manuel Álvarez da parte al señor Mercado de la entrada 
del general Cruz a Ahualulco y le ofrece su indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 169 El alcalde de Garabatos hace varias consultas al señor 
Mercado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 170 El licenciado don Miguel Ignacio Castellanos da parte al señor 
Mercado que marcha con su familia para San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 171 Don Bernardo de Salas da parte a don José de la Cruz de su 
marcha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 172 Don Félix María Calleja publica el parte de don José de la Cruz 
del encuentro que tuvo con las fuerzas del señor Mercado. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 173 Instrucciones que don José de la Cruz da a don Bernardo de 
Salas para la ocupación de San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 174 Relación de la marcha del brigadier don José de la Cruz a San 
Blas y comunicaciones sobre la reconquista de Tepic y San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 175 Bando-proclama de don José de la Cruz, en Tepic, previniendo 
se le denuncien las armas y bienes de insurgentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 176 Parte del cura don José Nicolás Verdín, de la contrarrevolución 
formada en San Blas contra el cura Mercado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 177 Contestación de don José de la Cruz al anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 178 Parte de don José de la Cruz al virrey sobre los sucesos de 
San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 179 Parte de don Bernardo de Salas a don José de la Cruz, de la 
ocupación de Tepic, y aviso de haber dado orden de que se procediera a la aprehensión de los 
oficiales capitulados en San Blas, y contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 180 Instrucciones dadas de San Leonel por don José de la Cruz a 
don Bernardo de Salas, sobre lo que debe practicar en San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 181 Don Félix María Calleja publica el parte de la derrota y prisión 
del mariscal Aldama. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 182 Informe de don Vicente Garro, administrador de coseos de 
Guadalajara, sobre la situación que guardaba el puerto de San Blas cuando capituló. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 183 Informe de don Bernardo de Salas sobre el estado en que 
encontró el puerto de San Blas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 184 Contestación de don José de la Cruz al anterior, dando 
algunas órdenes y aviso de que remite recursos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 185 Don Bernardo de Salas informa sobre el estado que guardan 
los ramos de la administración. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 186 La junta de seguridad de Guadalajara participa la derrota de 
don José María Gonzáles Hermosillo en San Ignacio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 187 Bando de don Bernardo de Salas mandando se le presenten 
las armas y bienes de los insurgentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 188 Proclama de don José de la Cruz, en el puerto de San Blas, 
mandando se entreguen las armas y bienes de los insurgentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 189 Parte circunstanciado de don José de la Cruz de su expedición 
a San Blas. Gracias y nombramientos que ha hecho. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 190 Parte de don Bernardo de Salas avisando que conduce preso a 
Labayen, y carta particular a Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 191 Décima dedicada a don José de la Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 192 Bando de don José de la Cruz, en dieciséis artículos, 
imponiendo la pena de muerte por cosas insignificantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 193 Parte de don Bernardo de Salas en La Magdalena, avisando 
que sigue su marcha para Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 194 Apuntes biográficos del señor cura don José María Mercado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 195 Representación que hizo la Ciudad de México al rey don Carlos 
III en 1771 sobre que los criollos deben ser preferidos a los europeos en la distribución de empleos y 
beneficios de estos reinos. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 196 Copia del expediente relativo al lugar del nacimiento del 
ilustre Hidalgo. Año de 1868. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 197 Adición a la representación del Ayuntamiento de 1771, que 
forma el documento número 195, página 247. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 198 Advertencias reservadas para la convocación del congreso, 
por fray Melchor Talamantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 199 Acta del Ayuntamiento de México, en la que se declaró se 
tuviera por insubsistente la abdicación de Carlos IV y Fernando VII hecha en Napoleón; que se 
desconozca todo funcionario que venga nombrado de España; que el virrey gobierne por la comisión 
del Ayuntamiento en representación del virreinato, y otros artículos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 200 Copia del oficio con que el virrey don José Iturrigaray pasó al 
real acuerdo la interior representación del Ayuntamiento de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 201 Copia del voto consultivo del Real Acuerdo sobre la 
representación del Ayuntamiento de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 202 Representación del síndico del común, proponiendo se 
ofrezcan doce millones de pesos por la libertad de Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 203 Representación hecha al virrey Iturrigaray, por el 
Ayuntamiento de Jalapa, ofreciendo mandar una diputación de su seno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 204 Representación del Ayuntamiento de Querétaro, ofreciendo 
mandar representantes a la junta general. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 205 Representación de los naturales de Querétaro, ofreciendo 
10,000 indios al virrey, y comunicación del corregidor Domínguez, remitiéndola. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 206 Apuntes para el plan de independencia, por el padre fray 
Melchor de Talamantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 207 Documentos relativos a la proclamación de Fernando VII como 
rey de España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 208 El real cuerpo de Minería ofrece cien piezas de artillería, 
armar, equipar y mantener a su costa ocho compañías para el manejo de aquellas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 209 El virrey don José Iturrigaray remite al real acuerdo las 
segundas representaciones del ayuntamiento, avisándole tener ya resuelto la convocación de una 
Junta General, y contestación de aquel. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 210 Segundo oficio del virrey al real acuerdo, sobre la convocación 
de la Junta; voto consultivo y protestas de éste. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 211 El conde de la Cadena, gobernador de Puebla, informa al 
virrey sobre la situación que guarda la provincia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 212 El consulado de México al señor Iturrigaray le pide dicte 
alguna providencia contra los pasquines. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 213 Don Ciriaco González Carvajal, al señor Iturrigaray le 
manifiesta algunos inconvenientes para la reunión de la Junta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 214 Junta general celebrada en México el 9 de agosto de 1808, 
presidida por el virrey don José Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 215 Proclama del virrey Iturrigaray sobre el resultado de la junta a 
que se refiere el anterior documento, anotada por fray Melchor de Talamantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 216 Bando publicado por don José Juan de Fagoaga, alcalde 
ordinario de primer voto, para la proclamación de Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 217 Comunicación de don Roque Abarca remitiendo una relación 
de manifestaciones hechas en Guadalajara para solemnizar algunas noticias. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 218 El licenciado don Carlos María Bustamante invita para la 
construcción de una medalla en honra de Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 219 Relación de los fiscales sobre el acta de 9 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 219B Proclama del virrey don José de Iturrigaray invitando a la 
unión para resistir a Napoleón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 220 Edicto del Tribunal de la Fe, prohibiendo la lectura de varias 
publicaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 221 El intendente de Guanajuato, don Juan Antonio Riaño, al señor 
Iturrigaray, manifestándole su opinión sobre la junta del 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 222 Circular para que los ayuntamientos nombren apoderados 
para el congreso general. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 223 El virrey don José de Iturrigaray al real acuerdo le consulta 
sobre el modo de concurrir los Ayuntamientos al congreso general: contestación y pedimento de los 
fiscales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 224 Indulto publicado por don José de Iturrigaray con motivo de la 
proclamación de Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 225 Contestación de recibo del acta de 9 de agosto, dada por la 
Real Audiencia de Guadalajara estimándola nula. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 226 Voto de don José de Villa Urrutia dado en la junta general 
celebrada en México en 31 de agosto de 1808, sobre si se había de reconocer por soberana a la 
Junta Suprema de Sevilla, y otros escritos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 227 Exposición de don Pedro Cevallos, sobre los manejos de 
Napoleón en España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 228 Noticia histórica de don Manuel Godoy Álvarez de Faria. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 229 Dictamen sobre la reunión de representantes de todos los 
ayuntamientos de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 230 Inventario de las alhajas encontradas en la habitación del 
señor Iturrigaray, al ser reducido a prisión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 231 Proclama de Francisco Jiménez avisando la prisión del señor 
Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 232 Proclama y circular del señor don Pedro Garibay en que 
participa que ha recaído en él el mando político y militar de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 233 Acta de la Audiencia y real acuerdo, en que se manifiestan las 
razones por qué no se abrieron los pliegos de providencia y se eligió por virrey al señor Garibay. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 234 Exposición del Ayuntamiento de Querétaro para que se cite a 
los representantes de los ayuntamientos de la Nueva España a junta general, siguiendo el sistema 
usado por los de la metrópoli. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 235 Comunicación del ayuntamiento de Veracruz al Sr. Garibay 
manifestándole que hacia tiempo había pedido el relevo del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 236 Contestación de la Inquisición a la circular de Garibay en la 
que participó que había sido electo virrey de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 237 Oficio del comandante de las tropas acantonadas en Jalapa 
felicitando a Garibay por haberse encargado del mando del virreinato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 238 Comunicación del ayuntamiento de Zacatecas y su vecindario 
congratulándose por la prisión de Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 239 Informe del ayuntamiento de Veracruz sobre la conducta 
observada por Iturrigaray. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 240 Informe de la Real Audiencia a la junta de Sevilla, sobre los 
sucesos acaecidos al destituir del mando a Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 241 Voto consultivo del real acuerdo para el uso de estampilla por 
el señor Garibay, y reglas para la autorización de diversos documentos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 242 Proclama del virrey Garibay exhortando para que se faciliten 
recursos para sostener la guerra de España contra los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 243 Decreto contra pasquines y libelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 244 Plan de don Juan Antonio de Riaño, propuesto al real acuerdo 
para el arreglo de la Real Hacienda. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 245 Oficio del ayuntamiento de Durango, manifestando la 
situación que guarda la provincia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 246 Acta del ayuntamiento de Guadalajara protestando defender a 
la religión, a Fernando VII y a la patria. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 247 Orden para que se retiren a sus casas los voluntarios de 
Fernando VII dándoles las gracias por sus servicios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 248 Relación formada por la Audiencia, de las ocurrencias habidas 
en las juntas generales promovidas por el señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 249 Por orden del real acuerdo se pide informe al secretario del 
virreinato sobre los cinco puntos que se le señalan, de la conducta de Iturrigaray y la contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 250 Tomás Calderón a nombre del real acuerdo pide informes a 
Juan Martín de Juanmartiñena sobre la conducta de Iturrigaray, y la contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 251 Juicio del estado político en que se hallaba la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 252 Tomás González Calderón a Carlos Camargo le pide informe 
sobre la conducta de Iturrigaray, y contestación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 253 Extracto de la representación que la junta de diputados y 
electores de la minería de Guanajuato hizo sobre la conducta del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 254 El Consulado de Nueva Galicia, invita a una suscripción para 
remitir socorros a España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 255 Hechos y antecedentes que se tuvieron presentes para la 
destitución de Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 256 Declaración del secretario del virreinato don Manuel Velásquez 
de León. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 257 Representación que dirigió a la junta de España don Gabriel 
Yermo, contra el señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 258 Relación de lo ocurrido en México el 15 de septiembre de 
1808, con motivo de la prisión del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 259 Ocurrencias en Guadalajara al saberse la prisión de Fernando 
VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 260 Exposiciones de los fiscales contra las opiniones de los 
novadores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 261 Individuos que forman la Junta Central de Aranjuez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 262 Proclama del virrey Garibay en que da a conocer la situación 
que guarda España con motivo de la invasión francesa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 263 Representación de la ciudad de Querétaro para nombrar 
diputado a la Junta Central. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 264 Carta de la infante doña María Carlota de Borbón al señor 
Garibay, virrey de Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 265 Noticia de las cantidades cobradas por los individuos que 
escoltaron al señor Iturrigaray al ser conducido a San Juan de Ulúa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 266 Proclama del arzobispo virrey, avisando que se encargó del 
mando. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 267 Pedimento fiscal del Consejo de Indias en la causa de 
Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 268 Don Manuel Fernández de Jáuregui informa, por orden de la 
junta de Sevilla, cuál fue la parte que tomó Ramón Roblejo y Lozano en el motín contra Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 269 Informe del diputado propietario en cortes de la provincia de 
Guanajuato, contra Ramón Roblejo y Lozano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 270 Solicitud de don Santiago de Ayala pidiendo se le certifiquen 
los servicios que prestó en septiembre de 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 271 Solicitud de don José María Brieba pidiendo se le extienda 
certificado de los servicios que prestó la noche del 15 de septiembre de 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 272 Solicitud de don Santiago José de Echeverría pidiendo se le 
expida certificado de los servicios que prestó en la noche del 15 de septiembre de 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 273 La junta de Valencia expone cuál es la situación de España y 
las razones por las que debe derogarse la real orden de 30 de septiembre de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 274 Bando para formar la estadística de semillas, prohibiendo su 
extracción para evitar escasez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 275 Orden de la plaza de 3 de noviembre de 1809, para vigilar el 
perímetro de la plaza y disolver reuniones de gente que pasen de seis individuos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 276 Documentos y advertencias relativas a la causa seguida al 
señor Iturrigaray en España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 277 Carta del Marqués de Rayas al señor Iturrigaray sobre la 
situación que guarda la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 278 El ayuntamiento de México pide se asegure a López 
Cancelada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 279 Vindicación del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 280 Opinión del obispo de Valladolid don Manuel Abad y Queipo, 
sobre la destitución del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 281 Fragmentos de la defensa de don Gabriel de Yermo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 282 Defensa de los individuos que ejecutaron la destitución del 
virrey don José de Iturrigaray el 15 de septiembre de 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 283 Fragmentos de algunos documentos de los independientes al 
principio de la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 284 La junta independiente de Zitácuaro hace explicaciones al 
señor Morelos sobre el motivo por el que aún se proclama a Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 285 Opinión del señor Rayón sobre la publicación del acta de 
independencia en Chilpancingo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 286 Acta del Congreso de Chilpancingo, declarando la 
independencia de la América septentrional. Relación de los documentos ya publicados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 287 Decreto del señor Morelos sobre repartimiento de intereses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 288 Artículo impugnando las publicaciones de la época. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 289 Contestaciones de los señores Rosains y Rayón al Congreso 
independiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 290 Refutación al cuaderno intitulado Verdadero origen, carácter, 
causas, resortes, etcétera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 291 Réplica del manifiesto del señor virrey Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 292 Resolución de la junta de censura prohibiendo la circulación 
del Verdadero origen, carácter, etcétera.. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 293 Alegato de don Gabriel Patricio de Yermo, responsable del 
Verdadero origen, carácter, etcétera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 294 Contestación al anterior documento. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 295 Consejos al autor, editor y anotador del Verdadero origen, 
carácter, etcétera.. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 296 Reflexiones impugnando el Verdadero origen, carácter, 
etcétera, etcétera.. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 297 Apología del Verdadero origen, carácter, etcétera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 1, doc. 298 Representación al señor virrey contra el Verdadero origen, 
carácter, etcétera.. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo II 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 1 Relación formada por el señor Michelena de lo ocurrido en 
Valladolid, (en 1809, y preparativos para la revolución de 1810). 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 2 Informe de la Junta de Sevilla, sobre el estado que guarda la 
campaña que sostiene España contra los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 3 Proclama del arzobispo virrey, exhortando a la unión para 
resistir a los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 4 Intimación de rendición de la ciudad de Cádiz. Contestación de la 
Junta de Gobierno y del duque de Alburquerque. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 5 Estado en que se encuentra España como consecuencia de la 
guerra que sostiene contra los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 6 Real orden para que el arzobispo entregue a la audiencia el 
mando del virreinato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 7 La Junta Superior de Cádiz, da cuenta a la América, del estado 
de los acontecimientos en España, manifestando los arreglos hechos por el gobierno de la nación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 8 Excitativa a los habitantes de Nueva España para que 
contribuyan a la compra de armamento, exponiendo las razones en que se funda el pedido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 9 Proclama del arzobispo virrey, manifestando cuáles son los 
manejos de José Napoleón para apoderarse de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 10 El Arzobispo virrey ordena que se queme la proclama de José 
Napoleón, fechada en Madrid el 2 de octubre de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 11 El Consejo de Regencia de España manifiesta la situación que 
guarda la Península, y decreta se elijan diputados por las posesiones de América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 12 La Junta Suprema Gubernativa de España manda se establezca 
el Consejo de Regencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 13 Acuerdo de la Real Audiencia para el arreglo del despacho de 
los negocios del virreinato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 14 Real orden e instrucciones para imponer un préstamo patriótico 
de veinte millones de pesos. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 15 Disposiciones de Napoleón para el arreglo de los gobiernos en 
las provincias de España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 16 Orden para que se armen todas las poblaciones con el objeto 
de exterminar a los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 17 Carta del doctor Cos al capitán don Juan N. Oviedo, en que 
manifiesta los síntomas de revolución que hay en Zacatecas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 18 Proclama de los tlaxcaltecas, invitando a los indios de la Nueva 
España para resistir a Napoleón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 19 Carta del conde del Peñasco al capitán don Juan N. Oviedo, 
manifestando que los emisarios de Napoleón son los que han excitado a la plebe de Zacatecas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 20 Noticias de algunas acciones de guerra contra los franceses en 
Cataluña. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 21 Noticia de las fortificaciones de los sitiados y sitiadores de la 
plaza de Cádiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 22 Comunicaciones sobre auxilios de pólvora y otros objetos que 
se remiten a España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 23 Gracias concedidas por el Consejo de Regencia de España a 
varios individuos de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 24 Reglamento para hacer efectivo el préstamo voluntario de 
veinte millones de pesos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 25 Denuncia anónima contra don Ignacio de Allende y don Juan 
Aldama, remitida de San Miguel. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 26 Comunicaciones de don Juan Ochoa, vecino de Querétaro 
denunciando la revolución iniciada en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 27 Denuncia de don Juan Alonso del movimiento revolucionario 
que se preparaba en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 28 Don Juan Ochoa, de Querétaro, denuncia al virrey los 
preparativos para iniciar la revolución de independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 29 Extracto de los avisos dados desde la ciudad de Querétaro, 
sobre un proyecto de sublevación en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 30 Don Joaquín Quintana da parte que un eclesiástico denunció la 
revolución de Dolores, cuya noticia la obtuvo bajo el sigilo de la confesión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 31 Avisos de Quintana y Estrada sobre prisiones hechas en 
Querétaro y aprobación del virrey de todo lo practicado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 32 El administrador de correos, Joaquín Quintana, da parte que el 
16 se pronunció en el pueblo de Dolores el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 33 Don Juan Ochoa ofrece sacrificarse en defensa de la religión, 
del rey y de la patria. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 34 Don Juan Ochoa da parte de las ocurrencias habidas en varias 
poblaciones y contestación del virrey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 35 Intimación de los señores Hidalgo y Allende al Ayuntamiento de 
Celaya. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 36 Don Francisco de la Mota y Torres y don José de Anieva y Llata, 
dan parte del mal estado en que se encuentran algunas poblaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 37 Don José Simeón de Uría, da parte al Ayuntamiento de 
Guadalajara de los movimientos de las fuerzas del señor Hidalgo. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 38 Partes del alcalde Ochoa y administrador de correos, de la toma 
de Celaya por el señor Hidalgo y del estado en que se encuentra Querétaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 39 El Consejo Supremo de Regencia de España é Indias, excita el 
patriotismo de los moradores de Nueva España para que ministren auxilios pecuniarios a la 
Península. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 40 Proclama del virrey Venegas, manifestando que sentirá que sus 
primeras providencias que dicte sean para castigar a los autores del movimiento de Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 41 Comunicaciones que dan idea del entusiasmo por la revolución, 
y providencias dictadas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 42 Exposición de la junta, para recaudar el préstamo de veinte 
millones de pesos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 43 Exhortación del arzobispo para que vuelvan a sus hogares los 
que ayudan al señor Hidalgo en la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 44 Primer edicto contra la revolución iniciada en Dolores por el 
señor Hidalgo, fulminado por don Manuel Abad y Queipo, canónigo penitenciario, electo Obispo de 
Michoacán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 45 Ochoa da parte al virrey de haber entregado el proceso 
formado a los revolucionarios y de los progresos de la rebelión en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 46 Don Juan Antonio de Evía, informa al coronel conde de Casa 
Rul, de los progresos de la revolución iniciada en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 47 Aviso al virrey de haber suspendido un envío de pólvora para el 
interior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 48 El intendente de Guanajuato, participa a Calleja los progresos 
de la revolución iniciada por Hidalgo, la situación que guarda y le pide auxilio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 49 Convocatoria para la elección de diputados al congreso 
extraordinario que se debe reunir en la isla de León. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 50 Exposición de los vecinos de Batan Rouge, proclamando la 
independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 51 El virrey ofrece diez mil pesos por cada una de las cabezas de 
Hidalgo, Allende y Aldama, ordenando que los pueblos se preparen para defenderse de los ataques 
de los insurgentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 52 Exposición de la parcialidad de San Juan contra la revolución 
iniciada en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 53 Documentos intimando rendición al intendente Riaño, de 
Guanajuato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 54 José Joaquín de Flores comunica al regente de la Real 
Audiencia las ocurrencias habidas en San Miguel el Grande y Celaya. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 55 El vecindario del real de Agangueo, da parte al virrey de las 
medidas tomadas para defender la población. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 56 El Ayuntamiento y vecinos de Tepeaca manifiestan al virrey 
cuáles son sus sentimientos en contra de la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 57 Las autoridades y Ayuntamiento de Querétaro, hacen una 
relación al virrey de las ocurrencias habidas desde que se inició el movimiento en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 58 La congregación de eclesiásticos de San Pedro, manifiesta al 
virrey que ha acordado se procure en los confesonarios, en los púlpitos y en conversaciones públicas 
y privadas a inspirar horror a la revolución. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 59 El gobernador y república de Santiago Chalco, manifiestan su 
entusiasmo por la causa del rey y en contra de la revolución de Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 60 El rector de la universidad avisa al virrey que don Miguel 
Hidalgo y Costilla no ha recibido el grado de doctor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 61 Carta de Guanajuato detallando lo ocurrido al ser atacada y 
tomada la ciudad por el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 62 La Junta de seguridad de Guadalajara, ordena al Ayuntamiento 
se proceda a la organización de fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 63 Informe del Ayuntamiento de Guatemala, de los servicios y 
cualidades de don Jacobo Villaurrutia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 64 Proclama de don Félix María Calleja a las fuerzas de su mando. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 65 Proclamas de los independientes contra el indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 66 El cura de Colima da parte al obispo de Guadalajara, de haber 
circulado sus órdenes para exhortar al pueblo a la unión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 67 Don Roque Abarca avisa al Ayuntamiento ha ordenado se le 
entreguen seis mil pesos, para la compra de sillas y armas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 68 El señor Hidalgo invita al coronel don Narciso de la Canal para 
que tome parte en la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 69 Orden para la organización de batallones de patriotas 
distinguidos de Fernando VII, de los que es el coronel el virrey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 70 Bando del virrey, publicando el de la regencia de la Isla de 
León, libertando del tributo a los indios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 71 El bando anterior en mexicano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 72 La parcialidad del Tecpan de Santiago, manifiesta al virrey su 
patriotismo y entusiasmo por la causa del rey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 73 El Ayuntamiento de Tlaxcala ofrece todos sus recursos para 
combatir la revolución iniciada por el cura Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 74 Manifiesto del claustro de la Universidad de México contra 
Napoleón y la revolución iniciada en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 75 El presidente de Guadalajara, aprueba el nombramiento de 
oficiales y órdenes sobre organización de fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 76 El Ayuntamiento de Veracruz emite su opinión contra la 
insurrección iniciada en Dolores, y acusa recibo del bando que ofrece premios al que entregue las 
cabezas de los jefes del movimiento. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 77 Edicto de Abad y Queipo, adicionando los de 24 y 30 de 
septiembre anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 78 Bando de don Roque Abarca, nombrando comisionados para 
expedir pasaportes y algunas providencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 79 Las autoridades y voluntarios de Nopalucan ofrecen al virrey 
sus servicios para sostener al gobierno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 80 El Ayuntamiento de Huejocingo manifiesta al virrey su opinión 
contra la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 81 El Ayuntamiento de Guadalajara propone al presidente Abarca 
se manden fuerzas abatir a los revoltosos del rumbo de la Barca y sur de la capital. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 82 Documentos que manifiestan las providencias tomadas y 
aconsejan las que se deben dictar para la defensa de la provincia de Nueva Galicia. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 83 Edicto del arzobispo, declarando estar bien expedidos los de 
Abad y Queipo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 84 Informe a don Vicente Garro, sobre cuáles son los motivos de 
la insurrección y se aconsejan las providencias que deben dictarse para sofocarla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 85 El Ayuntamiento de Guadalajara invita a la Junta de seguridad 
para dividir las fuerzas organizadas para la defensa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 86 Varias comunicaciones al virrey sobre la organización de 
fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 87 El arcediano del obispado de Valladolid manda levantar el 
edicto fulminado por el obispo electo Abad y Queipo contra los jefes de la revolución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 88 El Ayuntamiento de Guadalajara pide a la Junta de seguridad 
nombre jefe de la artillería al capitán García Cerpa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 89 Edicto del arzobispo manifestando los errores proclamados por 
los jefes del movimiento iniciado en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 90 Bando de don José María Anzorena publicado en Valladolid , 
aboliendo la esclavitud, el pago de tributos y otras gabelas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 91 El Ayuntamiento de Guadalajara pide a la Junta de seguridad le 
informe sobre el estado en que ha quedado el gobierno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 92 Proclama de don Mariano Diez de Bonilla al regimiento de 
Puebla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 93 Proclama de los caciques y Ayuntamiento de Tlaxcala contra la 
insurrección promovida por el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 94 Proclama del conde de la Cadena al salir de Querétaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 95 El subdelegado de Xochimilco ofrece al virrey, a nombre del 
vecindario, los recursos del partido de la jurisdicción para sostener la causa del rey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 96 El gobernador de Tlaxcala, el 22 de octubre, da parte al virrey 
de que ha aprehendido a unos emisarios de Aldama, y la contestación de aquél. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 97 Proclama de un militar americano a sus compañeros de armas, 
excitando su patriotismo contra la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 98 Indulto a favor de dos españoles, concedido por don José María 
Isasaga y don José María Vargas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 99 Parte al virrey de la entrada de las fuerzas independientes a 
Zamora. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 100 Parte de don José Antonio Méndez, fechado en Apam, 
avisando que en la hacienda de Talesala se ha presentado un comisionado de Allende. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 101 La Junta de seguridad de Guadalajara manifiesta al 
Ayuntamiento que no ha habido negligencia de su parte, y que ha hecho cuanto ha podido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 102 El virrey nombra una comisión para que reúna fondos con qué 
premiar a los militares que se distingan en la guerra contra la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 103 Edicto del obispo de Guadalajara, haciendo extensivas a su 
diócesis las excomuniones fulminadas contra Hidalgo, por el obispo de Valladolid, inquisición y 
arzobispo de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 104 Proclama del virrey, manifestando lo infundado de los 
pretextos alegados por los jefes de la insurrección, y la conducta observada en España al ser 
invadida por los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 105 Contestaciones entre Francisco Ramírez Morales y el 
Ayuntamiento de Guadalajara, sobre los servicios prestados por aquel. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 106 Acta del obispo y clero de Puebla, ofreciendo al virrey sus 
personas e intereses para sostener al gobierno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 107 El Ayuntamiento de Guadalajara insta a la Junta de seguridad 
dicte las providencias más enérgicas y oportunas, en vista de las angustiadas circunstancias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 108 El conde de Santiago de la Laguna manifiesta que el 
Ayuntamiento y vecindario de Zacatecas han comisionado al doctor Cos para que pase al campo del 
ejército independiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 109 El provincial del convento de carmelitas de San Ángel, expone 
los motivos que tiene para trasladarse a México con toda la comunidad. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 110 Documentos que acreditan la comisión que el doctor Cos lleva 
del Ayuntamiento y vecindario de Zacatecas para entenderse con los independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 111 Noticia de los movimientos de las fuerzas independientes, y 
ataque a Querétaro el 30 de octubre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 112 Documentos sobre la persecución y aprehensión del 
comisionado de Allende mandado por éste para impedir el embarque de una conducta de caudales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 113 Comunicaciones del señor Calleja y el virrey relativas a la 
comisión del doctor Cos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 114 Decreto de don Francisco Xavier Venegas indultando a los 
desertores del ejército y armada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 115 El Ayuntamiento de naturales de Orizaba, ofrece al virrey 
$6,016 y sus servicios para sofocar la guerra contra los insurrectos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 116 Relación de la acción en las playas de Zacoalco entre las 
fuerzas independientes y realistas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 117 El ministro de guerra de la Gran Bretaña manifiesta la 
resolución de auxiliar a España y sus colonias para sostener la guerra contra los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 118 Bando de indulto publicado en San Juan del Río, por el señor 
Calleja, y orden para la entrega de armas, y otras providencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 119 El Ayuntamiento de Oaxaca ofrece al virrey sus propios y 
rentas para sostener la guerra contra la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 120 Parte de don Torquato Trujillo al virrey, de la acción que 
sostuvo contra el señor Hidalgo en el monte de las Cruces. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 121 Las señoras de Izúcar ofrecen sus servicios para condimentar 
los alimentos de las tropas y curar a los heridos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 122 Partes de la acción en Aculco, entre los señores Calleja e 
Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 123 Extractos del expediente sobre auxilios de fuerza armada de 
varios hacendados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 124 Proclama del tlaxcalteco al ejército del señor Calleja 
refiriéndose a la acción de Aculco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 125 El virrey remite a Guayaquil y Lima los partes de las acciones 
de Querétaro, monte de las Cruces y Aculco. El tribunal de cuentas felicita al virrey por el buen 
resultado de las mismas acciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 126 El virrey expresa los motivos por qué publicó el bando de 
exención de tributos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 127 Don José Antonio Torres da parte a Allende de haber ocupado 
la plaza de Guadalajara. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 128 El virrey publica los bandos de indulto, dictados por el señor 
Calleja en San Juan del Río, ampliando sus determinaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 129 El señor Hidalgo explica por qué circunstancias no avanzó 
sobre México después de la acción del monte de las Cruces. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 130 Bando prohibiendo la circulación de los periódicos el 
"Colombiano" y el "Español". 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 131 Queja del Ayuntamiento sobre la quietud y tranquilidad de 
Guadalajara en el año de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 132 Parte detallado de la acción de Aculco, dada por don Félix 
María Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 133 Fragmentos de las instrucciones que el señor Morelos dio a los 
comisionados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 134 El Ayuntamiento de Guadalajara pide a los jefes 
independientes sea puesto en libertad el brigadier don Roque Abarca. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 135 El Ayuntamiento de Guadalajara nombra comisionados para el 
embargo de bienes de los europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 136 Orden general del ejército del señor Calleja, en que se 
expresan los motivos por los que se mandan ahorcar dos soldados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 137 Cartas de Allende a Hidalgo, manifestándole su disgusto por la 
marcha de éste a Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 138 El brigadier don José de la Cruz publica un bando en 
Huichapan imponiendo penas muy severas a los que infrinjan sus mandatos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 139 José Mariano Anaya, a los indios de Ixmiquilpan da orden para 
que reúnan fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 140 José Mariano Anaya, ordena al comandante de Jilotepec reúna 
fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 141 Bando publicado en Guanajuato, imponiendo penas muy 
severas por distintas causas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 142 Parte del brigadier Calleja, de la toma de Guanajuato y 
contestación del virrey aprobando lo ejecutado y lo que ha pensado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 143 Relación de la marcha del brigadier don José de la Cruz hasta 
Huichapan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 144 Relación de la entrada del señor Hidalgo a Guadalajara el 26 
de noviembre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 145 Bando del señor Hidalgo aboliendo la esclavitud: deroga las 
leyes relativas a tributos; impone alcabala a los efectos nacionales y extranjeros; prohíbe el uso del 
papel sellado, y extingue el estanco de tabaco, pólvora, colores y otros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 146 El subdelegado de Jalapa, a nombre de la república de indios, 
ofrece sostener al gobierno del rey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 147 Bando del señor Hidalgo prohibiendo que se tomen caballos y 
forrajes sino que todo lo que se necesite se pida a las autoridades. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 148 Relación de la acción dada por don José Antonio de Andrade 
en Tepecuacuilco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 149 El señor don Agustín Pomposo Fernández de San Salvador, da 
una idea de lo que son los diputados en las cortes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 150 El virrey publica la proclama del supremo Consejo de Regencia 
de España dirigida a los españoles de las Indias. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 15 1Informe, decreto imponiendo la pena de muerte a Cesáreo 
Torres, y certificado de su ejecución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 152 Bando del señor Hidalgo declarando la libertad de los esclavos 
dentro del término de diez días, abolición del tributo, y otras providencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 153 Relación de la acción dada por don Francisco Paris, al señor 
Morelos en el punto conocido por Arroyo-Moledor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 154 Sermón de la reconquista de Guanajuato, predicado por fray 
Diego Miguel Bringas, el 7 de diciembre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 155 Parte de don José Mariano Jiménez al señor Allende, sobre la 
fuerza que ha reunido y movimientos que emprende. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 156 Informe rendido por el señor García Conde al virrey, de las 
ocurrencias habidas durante el tiempo que estuvo prisionero en el ejército independiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 157 Relación de lo ocurrido en Guanajuato desde el 13 de 
septiembre hasta el 11 de diciembre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 158 Comunicación del cura de Guanajuato dando parte a Calleja 
de los cadáveres que se han enterrado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 159 Parte de la toma de Guanajuato rendido al virrey por don Félix 
María Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 160 Bando del señor Calleja disponiendo que se sorteen cuatro de 
los habitantes de la población en la que se mata un soldado del rey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 161 Poder conferido por los jefes independientes a don Pascasio 
Ortiz de Letona para celebrar tratados de alianza y comercio con los Estados Unidos del Norte. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 162 Bando del virrey aclarando el de abolición de tributos y que se 
siga cobrando el medio real de ministro y hospital, y real y medio de bienes de comunidad. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 163 Bando de don José María Jiménez, en Guanajuato, sobre 
varias materias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 164 Manifiesto del señor Hidalgo contestando los cargos que le 
hizo la inquisición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 165 Extracto del consejo de guerra celebrado en Huichapan contra 
Pedro Hernández. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 166 Plan de campaña formado por el señor Calleja para batir a las 
fuerzas independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 167 Cédula concediendo a los virreyes la facultad de dar permiso 
para que los nobles contraigan matrimonio con negros, mulatos y otras castas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 168 Decreto adicionando al de 14 de febrero de 1810, para que los 
indios puedan elegir representantes a las cortes del reino. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 169 Licencia absoluta concedida al sargento José María Montaño. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 170 El señor Hidalgo ordena que todo individuo que se presente 
como comisionado y no presente su autorización, sea aprehendido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 171 Número uno de "El Despertador Americano", correo político 
económico de Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 172 Permiso para que un médico visite a los presos en el colegio 
de San Juan, y para que se saquen algunos objetos del mismo edificio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 173 Calleja a don Manuel García Quintana, le reprende por su 
conducta y le ordena marche a presentarse al virrey. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 174 El licenciado don Mariano Escandón, manifiesta cuáles fueron 
las razones por las que mandó levantar la excomunión contra el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 175 El intendente de la provincia de Michoacán ordena que dentro 
del término de tres días se entreguen los papeles publicados por los independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 176 Proclama del virrey a los habitantes de Nueva Galicia, para 
que se acojan al indulto que ha mandado se haga extensivo a dicha provincia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 177 El oidor D. Juan José Recacho, desde Acapulco, da parte al 
virrey de la acción de la Barca y de la retirada con el Santísimo Sacramento, hasta Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 178 Memoria del último de los primeros soldados de la 
independencia, Pedro José Sotelo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 179 Noticia que Guadalupe Marín da del estado en que se 
encuentra Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 180 Recibo de las cantidades extraídas del fondo de capellanías y 
obras pías de Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 181 Parte de don José Mariano Jiménez de la derrota y prisión de 
don Antonio Cordero, toma del Saltillo y de los movimientos que ha emprendido sobre Monterrey y 
Monclava. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 182 Parte de don José de la Cruz al virrey, de la acción en el 
puerto de Urepetiro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 183 Parte, cartas reservadas de Calleja y el virrey, y bosquejo de 
la batalla de Calderón, dada el 17 de enero de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 184 Bando del virrey, ordenando se quemen por mano de verdugo 
las proclamas y demás papeles del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 185 Parte al señor Hidalgo de José María González Hermosillo de lo 
que ha ejecutado y marchas que emprende sobre Cosalá. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 186 Proclama de don Félix María Calleja al ejército, después de la 
acción de Calderón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 187 Denuncias presentadas a don Félix María Calleja en 
Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 188 La Audiencia de Guadalajara felicita al virrey por el triunfo 
obtenido en Calderón y contestación de éste. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 189 El cabildo eclesiástico de Guadalajara manifiesta al virrey cuál 
fue su conducta durante el tiempo que mandó el señor Hidalgo, y contestación del virrey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 190 Proclama de don Félix María Calleja a los habitantes de Nueva 
Galicia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 191 Proclama a los habitantes de Nueva Galicia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 192 Alocución del doctor don José María de Aldama contra los 
independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 193 La Universidad de Guadalajara informa al virrey sobre la 
conducta que observó en el tiempo que el señor Hidalgo ocupó dicha ciudad. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 194 Comunicación del señor Calleja al virrey, acusando de falta de 
patriotismo a los europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 195 Parte detallado de la acción de Calderón con sus documentos 
comprobantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 196 Relación de los sucesos en Granaditas por don Manuel Gómez 
Pedraza. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 197 El cura doctor don Antonio Lavarrieta pide indulto 
concediéndosele bajo las condiciones que se expresan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 198 Folleto contra los independientes, mandado imprimir por el 
señor Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 199 Proclama al regimiento de Tres Villas, al remitir el escudo de 
distinción por la acción de las Cruces. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 200 El claustro de doctores de Guadalajara, pide al virrey nombre 
para presidente gobernador y comandante militar a don Félix María Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 201 Decreto declarando iguales derechos a los americanos que los 
que gozan los europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 202 Bando declarando a los indios con iguales derechos que a los 
españoles, concediéndoles además indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 203 Averiguación sobre qué cantidades se dieron a los jefes de la 
revolución para libertar europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 204 Real decreto restableciendo el Consejo de Indias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 205 Carta sobre la reconquista de Zacatecas el 17 de febrero de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 206 Vindicación del Ayuntamiento de Guanajuato, justificando la 
conducta que observó durante la permanencia de los independientes en la ciudad. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 207 Proposición de don José de la Cruz al señor Hidalgo para que 
se indulte, y contestación de éste y Allende. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 208 Don Francisco Rendón informa al virrey de las ocurrencias 
habidas en Zacatecas al saberse el movimiento de Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 209 Cartas de doña Manuela de Rojas y Taboada, dirigidas a don 
Mariano Abasolo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 210 Fray Luis Herrera ordena al cura de San Luis Potosí, auxilie a 
los que manda fusilar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 211 Orden del virrey para que se fusile a los que se aprehendan 
aun cuando sean eclesiásticos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 212 Bando promoviendo la fábrica de salitre en la mayor escala 
posible y violentamente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 213 Retractación del doctor don Ángel de la Sierra: información 
del estado en que se encontraba Guadalajara a fines de 1810, y aclaración de don Antonio Corbaton. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 214 Circular del virrey, para que se reúnan suscritores para 
mantener soldados armados en España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 215 Relación de lo ocurrido en la aprehensión del señor Hidalgo y 
demás jefes independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 216 Noticia de los prisioneros hechos el 21 de Marzo de 1811 en 
Acatic de Baján. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 217 Diversos documentos sobre la prisión de los jefes 
independientes, el 21 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 218 Alocución del doctor don Francisco Antonio de Velasco contra 
la revolución iniciada en Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 219 Contestación de señor José Jimeno, del colegio de crucíferos 
de Querétaro, al manifiesto del señor Hidalgo. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 220 Don José de la Cruz manda solemnizar la noticia de la 
aprehensión de los jefes independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 221 Edicto del Tribunal de la Fe imponiendo pena de excomunión 
al que no entregue las proclamas de José Napoleón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 222 La regencia del reino exhorta a los eclesiásticos y religiosos a 
que impugnen los escritos de los partidarios de los franceses. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 223 Bando publicando el de la Regencia de la Isla de León, por el 
cual no se reconocerá ningún tratado que firme Fernando VII en su cautiverio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 224 Informe del Real Tribunal del Consulado de México, sobre la 
incapacidad de los habitantes de Nueva España para nombrar representantes a las cortes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 225 Pastoral del obispo de Puebla para que los eclesiásticos, 
seculares, cofradías, hermandades, etcétera, se suscriban para proporcionar recursos, con el fin de 
sostener la guerra en España y México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 226 Convite a los católicos americanos conforme a lo que Dios y 
las cortes generales exigen de su fe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 227 Sentencias pronunciadas contra noventa y seis individuos por 
el consejo establecido, por don José de la Cruz en su marcha hasta Tepic. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 228 Reglamento provisional para el Consejo de Regencia, 
decretado en la ciudad de León. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 229 Decreto trasladando la residencia del Consejo de Regencia y 
del Congreso de la Isla de León a Cádiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 230 Decreto derogando las disposiciones que prohíben el laborío 
de las minas de azogue, concediendo libertad para trabajarlas y vender el metal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 231 Relación de lo ocurrido en la prisión de los jefes de la 
insurrección en Acatic de Baján. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 232 Manifiesto formado por el señor licencia don Ignacio Aldama, 
estando preso en la capilla para fusilarlo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 233 Expediente para exigir a los regidores del Ayuntamiento de 
Guadalajara, el reintegro de lo gastado en recibir a Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 234 El cabildo eclesiástico de Guadalajara dispone que se cante 
una misa solemne con sermón, para solemnizar la batalla de Calderón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 235 Informe del Real Consulado de México contra el comercio libre 
de América. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 236 Convenios con la Gran Bretaña para que sirva de mediadora 
entre España y las colonias sublevadas, para que éstas depongan las armas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 237 Bando de don José de la Cruz, prohibiendo el uso del coton 
conocido por americano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 238 Las cortes generales disponen que el Consejo de Regencia 
conceda premios y distinciones a los oficiales y tropa que han concurrido a restablecer la paz en la 
Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 239 Bando declarando que ha terminado el plazo para conceder 
indultos y que no se concederá a los que aún sigan en la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 240 Reglas para la práctica que debe observarse para justificar la 
extracción de fondos o efectos del real erario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 241 Relación de la prisión de los jefes independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 242 Poesías puestas por el señor Hidalgo en el calabazo en que 
estuvo preso en Chihuahua. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 243 Inscripción mandada poner en la puerta de Granaditas por el 
intendente de Guanajuato don Fernando Pérez Marañón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 244 Carta a don Carlos María Bustamante, en la que se le explica 
lo ocurrido en Chihuahua, respecto de la retractación. del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 245 Noticias relativas a la matanza de españoles en Valladolid 
[Morelia]. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 246 Fragmentos de la causa formada al coronel don Narciso María 
Loreto Canal, por afecto a la revolución de independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 247 Contestación del presbítero don Mucio Valdovinos al licenciado 
don José Ignacio Anzorena sobre los asesinatos de Valladolid, con siete documentos justifitivos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 248 Defensa del señor José María de Anzorena, escrita por su hijo 
el licenciado José Ignacio, en contestación á la Historia de México por don Lucas Alamán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 249 Respuesta del señor don José Mariano de Anzorena, a la 
contestación que dio el presbítero don Mucio Valdovinos a la defensa del licenciado don José Ignacio 
Anzorena, con nueve documentos comprobantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 250 Partidas de bautismo y matrimonio de don Ignacio Allende. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 251 Decreto número 106 de 23 de julio de 1823, concediendo 
honores y distinciones a los sostenedores de la independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 252 Expediente sobre la exhumación de los restos de los cuatro 
héroes beneméritos de la patria, Hidalgo, Allende, Aldama y Jiménez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 253 Pormenores sobre la prisión y suplicio del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 254 Noticia documentada de la traslación en 1822 de los restos de 
los héroes a la capital de la república, con seis documentos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 255 Expediente relativo al monumento conmemorativo que debe 
erigirse en Dolores Hidalgo al primer caudillo de la independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 255B Plan de independencia de México en 1765. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 256 El Anti-Hidalgo. Cartas de un doctor mexicano al señor 
Hidalgo. Son dieciséis cartas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 257 Diálogos entre Filopatro y Aceraio, sobre la revolución. Son 
quince diálogos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 258 Discurso contra el fanatismo y la impostura de los rebeldes de 
Nueva España, por don Fermín de Reygadas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 259 El Aristarco, publicación semanaria reputando el manifiesto 
del señor Hidalgo. Son veinte números. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 260 El Nuevo Aristarco. Comunicación al virrey don Francisco 
Xavier Venegas al entregar el gobierno. Apreciaciones de los jefes de la revolución. Son cuatro 
números. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 261 Representación sobre la inmunidad personal del clero, 
reducida por las leyes, por el señor Abad y Queipo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 262 Representación, pidiendo no se ejecute la real cédula de 26 de 
diciembre de 1804, sobre consolidación de vales reales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 263 Representación al director del príncipe de la paz, pidiendo no 
se ejecute la real cédula de 26 de diciembre de 1804, sobre consolidación de vales reales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 264 Proclama a los franceses, y descripción del carácter de 
Bonaparte. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 265 Representación sobre la necesidad de aumentar la fuerza 
armada para mantener la tranquilidad pública. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 266 Representación al arzobispo virrey contra la ejecución de la 
real cédula de 12 de marzo de 1809, sobre el préstamo de veinte millones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 267 Representación a la Junta Central sobre la organización de un 
ejército y sobre el préstamo de veinte millones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 268 Respuesta a uno de los vocales de la Junta de comercio, sobre 
el préstamo de veinte millones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 269 Representación á la regencia del reino, manifestando el estado 
de fermentación en que se encuentra la Nueva España y medios para evitar un trastorno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 270 Edicto para evitar la anarquía si no se dividen los daños 
causados por la insurrección. Los diez documentos, números 261 al 270, son del señor Abad y 
Queipo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 271 Pastoral del señor obispo doctor don Manuel Ignacio González 
del Campillo, a sus diocesanos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 272 El cabildo de la Iglesia metropolitana de México, en sede 
vacante, a los curas párrocos de la diócesis. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 273 Informe de don Juan Collado, sobre los acontecimientos en 
Querétaro al proclamarse la independencia en Dolores Hidalgo, y medios para combatir la 
insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 274 Memoria de los acontecimientos de los españoles vecinos de 
Catorce, Venado, Matehuala y Cedral. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 275 Reglamento para la reorganización de los correos marítimos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 2, doc. 276 Reglamento para el abasto de carnes en la capital. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo III 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 1 Causa formada al doctor Fray Servando Teresa de Mier, por el 
sermón que predicó en la Colegiata de Guadalupe el 12 de diciembre de 1794. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 2 Disertación de don Juan Bautista Muñoz sobre la aparición de 
Nuestra Señora de Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 3 Breve de su santidad Benedicto XIV declarando patrona de 
México a María Santísima de Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 4 Cartas del doctor fray Servando Teresa de Mier al doctor Muñoz, 
sobre la aparición de Nuestra Señora de Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 5 Instrucciones que don José de la Cruz da a don Rosendo Porlier 
para la pacificación del sur de Jalisco.006 Comunicaciones de Porlier de su llegada a Santa Anita, y 
contestación de don José de la Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 7 Parte de don Rosendo Porlier a don José de la Cruz avisándole 
que el enemigo se ha retirado a Zacoalcos. Contestación de éste, dando instrucciones de la conducta 
que debe observarse. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 8 Participa don Rosendo Porlier su llegada a Zacoalco, el que 
encontró abandonado por el vecindario. Contestación de Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 9 Parte de Porlier de su llegada a Sayula y el haber encontrando a 
Techaluta sin un vecino, acompañando el extracto del consejo de guerra ejecutivo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 10 Proclama de don José de la Cruz a los habitantes de Colima y 
Zapotlán, ofreciéndoles indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 11 Parte de Porlier de su llegada a Zapotlán y de la acción que dio 
a los independientes en la cuesta de Sayula. Contestación de Cruz. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 12 Porlier remite los siguientes documentos manifestando los 
arreglos que ha hecho. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 13 Caución de fray Tomás Blasco, dedicada a don José de la Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 14 Porlier avisa que después de hechas las ejecuciones ha 
publicado el bando de indulto.? Contestación de Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 15 Porlier acusa recibo de varios documentos y da parte de lo 
ocurrido.? Contestación de Cruz dando instrucciones para el arreglo de varios negocios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 16 Porlier remite varios documentos relativos a Colima, da parte 
de los presentados a indulto y de algunas disposiciones que ha dictado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 17 Porlier da parte de los movimientos que va a emprender.? 
Contestación de Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 18 Porlier da parte de su llegada a Tuxpan donde se presentan los 
comisionados de Colima. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 19 Parte de Porlier de su llegada a Tamazula y haber mandado a 
don Manuel del Río a Colima. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 20 Cruz manifiesta al claustro de doctores de Guadalajara las 
razones por qué no puede conceder indulto a tres sacerdotes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 21 Parte de Porlier de los movimientos de las fuerzas y orden de 
Cruz para la contramarcha de la división. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 22 Parte de Porlier de las marchas que ejecuta, pasando por 
Zacoalco para efectuar varias ejecuciones.? Cruz repite la orden de contramarcha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 23 Parte de Porlier de su llegada a Zapotlán.? Cruz manifiesta la 
urgencia de su contramarcha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 24 Parte de Porlier de su llegada a Sayula y de la de don Manuel 
del Río a Colima. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 25 Porlier avisa haber repetido la orden de contramarcha a don 
Manuel del Río, y acompaña el parte detallado de la expedición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 26 Partes de Porlier de las marchas hechas por la división de su 
mando. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 27 Extracto de las sentencias pronunciadas por la Junta de 
Seguridad de Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 28 Cruz avisa al público, que don Pedro Celestino Negrete dispersó 
las tropas del padre Calvillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 29 Cruz da orden a Salas contramarche para Guadalajara.? 
Contraorden para que se incorpore a Negrete.? Contestación de Salas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 30 Parte del presbítero don José Francisco Álvarez, de la 
expedición de Huejucar a Jerez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 31 Parte de don Pedro Celestino Negrete, de la acción de 
Colotlán.? Contestaciones con Salas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 32 Parte detallado de las batallas dadas a los insurgentes en 
Irapuato, por don Miguel del Campo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 33 Relación de las acciones en los Coyotes y Aguacatillo, dadas por 
don Nicolás de Cosío. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 34 Relación de lo ocurrido en Xocotitlán y acción dada por don 
Juan Bautista de la Torre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 35 Modelo para el nombramiento de comisionados visitadores de 
estancos, alcabalas, etcétera, [autógrafo del señor, Morelos]. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 36 Los señores Rayón y Liceaga manifiestan a Calleja cuáles son 
los motivos para sostener la revolución.? Contestación de Calleja. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 37 El presbítero don Pablo Delgado hace explicaciones a don 
Ignacio Solórzano, sobre los motivos por lo que aparece como pronunciado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 38 Partes de don Félix María Calleja de la toma de Zacatecas, y del 
señor Emparan sobre la acción del Maguey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 39 Parte de don Celestino Negrete de la acción que sostuvo contra 
los insurgentes en el punto de los Cerrillos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 40 Don Manuel Oronoz informa lo ocurrido durante el sitio de 
Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 41 Parte de don Celestino Negrete de la acción en la Barca contra 
las fuerzas que sostuvieron el encuentro en los Cerrillos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 42 Parte de don Juan Felipe de Alba de la noción en 
Hostotipaquillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 43 Parte de don Juan de la Peña y del Río de la acción de Santa 
Ana Amatlán contra el independiente don José María Muñiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 44 Don Félix María Calleja propone al virrey un proyecto para 
armar y pacificar el reino. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 45 Bando de don José de la Cruz ofreciendo premios a los que 
entreguen las cabezas de los jefes, oficiales y tropa de los insurgentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 46 Parte de don Miguel del Campo de la derrota que sufrió en el 
Valle de Santiago el independiente Alvino García. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 47 Constancia de haber entrado a las arcas reales los mil pesos 
que se gastaron en el recibimiento del señor Hidalgo en Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 48 Parte de don Manuel del Río de la acción en Jiquilpan dada 
contra varios independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 49 Parte de don Juan Nepomuceno Cuellar de dos encuentros 
contra el independiente Calixto Martínez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 50 El claustro de doctores de Guadalajara da gracias al virrey por 
el acertado nombramiento hecho en don José de la Cruz para comandante general de la provincia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 51 Comunicación del virrey remitiendo el expediente sobre 
impuestos para sostener mil quinientos caballos para resguardo de los caminos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 52 Causa contra el capitán José Manuel Arroyo, formada por la 
Junta de Seguridad de Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 53 Don Manuel Muñiz y otros jefes insurgentes intiman rendición a 
don Torcuato Trujillo en Morelia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 54 Pastoral del obispo de Oaxaca, doctor don Antonio Bergosa y 
Jordán, a sus diocesanos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 55 Causa formada al alcalde de Huetitan por tener en su poder los 
documentos siguientes: Bando del virrey, fecha 25 de septiembre de 1810, ordenando se queme la 
proclama de José Napoleón de 22 de marzo del mismo año. Parte de don Juan Felipe de Alba de la 
acción dada a los independientes Ayllon y Covarrubias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 56 Bando dado por don José de la Cruz prohibiendo el uso del 
cotón llamado insurgente. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 57 Comunicación de Ramírez a don Carlos de Urrutia dándole 
parte de algunas circunstancias del servicio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 58 Parte de don Manuel Pastor de la acción sostenida en el 
Portezuelo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 59 Parte de don Manuel Pastor de la acción sostenida por el 
insurgente don Remigio Ayllon. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 60 Real orden que da las reglas para la defensa de las plazas y 
fuertes fortificados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 61 Partes de don Manuel Pastor de las acciones en Ahuacatlán y 
Tequepexpan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 62 El virrey avisa al público de que se ha sofocado el movimiento 
revolucionario en la capital. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 63 Proclama del virrey Venegas a los habitantes de México sobre 
el movimiento revolucionario a que se refiere el anterior documento. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 64 Don Félix María Calleja pone en conocimiento del público los 
sucesos ocurridos en el distrito de la intendencia de Zacatecas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 65 Parte del cura don José Francisco Álvarez de la acción en el 
punto de Garabatos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 66 Relación de la acción en Aculco dada por el capitán don 
Francisco Javier y Güelvenzu. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 67 Parte del señor Morelos al señor Rayón de la acción en Tixtla 
contra don Juan Antonio Fuentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 68 Parte de la acción en las lomas de Numarán, dada por la 
división Negrete. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 69 Indulto a favor del doctor Francisco Severo Maldonado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 70 Bando estableciendo la Primera Junta Nacional en Zitácuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 71 Parte de don Manuel del Río, de la acción sostenida en las 
calles de Colima contra varias fuerzas independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 72 Reglamento de policía de 1811 mandado observar por el virrey 
Venegas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 73 Detalle de la acción en la congregación de San Francisco por las 
fuerzas realistas al mando de don José López, contra varios independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 74 Bando del virrey, concediendo libertad para la fabricación del 
vino mescal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 75 El señor Morelos noticia la fuga de la junta realista de Chilapa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 76 Carta pastoral de los gobernadores de la mitra de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 77 Parte de don Manuel del Río de la acción a inmediaciones de la 
hacienda de Colotitlán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 78 Resolución por el ministerio de hacienda sobre las cantidades 
que deben percibir los obispos electos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 79 Parte del ataque a Lagos por el independiente Alvino García. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 80 Parte de don Manuel Pastor de la acción en la hacienda de San 
José del Conde. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 81 Carta del obispo de Puebla a Rayón pidiéndole un pasaporte 
para que el bachiller Palafox pase al campo independiente, y la contestación. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 82 Aviso de don José de la Cruz de la derrota que sufrieron Torres 
y Muñiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 83 Parte de don Pedro Celestino Negrete de la expedición por 
Tepatitlán, Jalostotitlán y Atotonilco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 84 Orden del señor Morelos para el establecimiento de correos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 85 Un individuo del Colegio de abogados recuerda los males que 
ha causado el movimiento iniciado en Dolores el 16 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 86 Clamores de la América y recurso a María Santísima de 
Guadalupe en las presentes calamidades.? Desengaño de falsas imposturas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 87 Bando para que los particulares entreguen las armas que 
tuvieren de su propiedad dentro de tercero día, y se les indemnice su importe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 88 Proclama de don Félix María Calleja en Guanajuato, contra la 
instalación de la Junta de Zitácuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 89 Parte detallado de las acciones dadas por don Torcuato Trujillo 
a los independientes Torres y Muñiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 90 La Junta de Zitácuaro expide patente de capitán de milicias a 
don Santiago Galán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 91 Bando en el que se fijan penas a los particulares que no 
entreguen las armas que tengan en su poder. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 92 Parte detallado de la acción dada por don Francisco de las 
Piedras en Meztitlán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 93 Acta del Consejo de Guerra formada al bachiller don Mariano 
Sánchez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 94 Carta de don Roque Abarca a don Félix María Calleja, sobre el 
estado en que se encuentra Guadalajara desde 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 95 Bando del señor Morelos sobre embargos de bienes de 
europeos y otras materias de buen gobierno. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 96 Bando sobre la erección de la primera Junta Nacional en 
Zitácuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 97 Exhortación a las tropas del rey, por el canónigo don Sebastián 
Betancourt y León. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 98 El señor Morelos da cuenta de las providencias que ha dictado 
para proveerse de salitre y del estado en que se encuentra el puerto de Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 99 Defensa del canónigo don Sebastián de Betancourt y León, con 
un informe de lo ocurrido en Morelia desde el 18 de septiembre al 28 de diciembre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 100 El bachiller, José Guadalupe Salto dirige al obispo una solicitud 
pidiendo se le amplíen sus licencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 101 El cura de Jalpan informa sobre el estado en que se encuentra 
la insurrección y la persecución que le hace Alvino García. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 102 Exhortación del obispo de Oaxaca a los desertores del ejército 
del rey para que se presenten a indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 103 Contestación al "Especulador" manifestando la injusticia de 
éste al hablar de los americanos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 104 Instrucciones reservadas de don José de la Cruz a don Ángel 
Linares situado en Lagos con su división. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 105 Noticias de la situación de la plaza de Zitácuaro. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 106 Comunicación de don José Toribio Huidobro pidiendo la 
comandancia de Uruapan a Colima. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 107 Despacho de capitán expedido a favor de don Juan José 
Orozco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 108 Carta de don José de la Cruz a don Félix María Calleja sobre la 
derrota de fuerzas realistas en Jiquilpan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 109 Proclama de la Junta de Zitácuaro haciendo saber la ejecución 
del teniente coronel don José Manuel Céspedes y sus compañeros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 110 Parecer del promotor fiscal menos antiguo en el proceso 
contra fray Juan Nepomuceno de Castro, fray Vicente Negreiros y fray Manuel Rossendi. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 111 Parecer del promotor de la curia eclesiástica doctor don 
Agustín Rodríguez, en la causa contra los agustinos Negreiros, Castro y Rossendi. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 112 El señor Morelos da parte de la acción de Chilacalluapa, de 
algunos movimientos de fuerzas y remite algunos documentos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 113 El cura Labarrieta informa a Calleja del ataque que dio Albino 
García a Guanajuato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 114 Don Mariano Urrea a don Manuel Pastor le da parte de la 
pacificación de Tierra Caliente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 115 Bando del señor Morelos sobre denuncia de bienes de 
europeos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 116 Bando para que las personas que se encuentren niños 
extraviados de sus casas, los presenten en la diputación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 117 Calleja hace una descripción al virrey de la fortificación de 
Zitácuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 118 Parte de la persecución que la guarnición y vecindario de 
Zapotlán hacen a una fuerza que ocupaba Zapotiltic. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 119 El comandante de San Luis Potosí da parte de cuáles fueron 
las fuerzas insurgentes que invadieron a San Felipe y Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 120 Parte de la derrota que sufrieron las fuerzas de don Miguel 
Soto Macedo en Izúcar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 121 Manifiesto del obispo de Puebla a los jefes independientes y 
contestaciones de estos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 122 Causa de infidencia seguida contra Bernardo Cañedo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 123 Don Manuel Pastor ordena sean pasados por las armas cinco 
individuos por los motivos que expresa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 124 Parte de la derrota que en Colima sufrió José Calixto Morales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 125 Extractos de doce acciones de guerra, dadas por las fuerzas 
de Nueva Galicia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 126 Parte del comandante don José Tovar de la persecución hecha 
a los insurgentes que ocupaban a San Felipe y Dolores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 127 Sermón predicado en la catedral de Guadalajara el 30 de 
enero de 1811 por el presbítero don Buenaventura Guareña. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 128 Oración pronunciada el 31 de diciembre de 1811 por el doctor 
don Manuel Alcalde y Gil. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 129 Declamación genial contra el sistema pernicioso de revolución. 
La virtud vengada por el doctor don Francisco Alonso Ruiz de Conejares. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 130 Leva sagrada de patriotas marianas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 131 El literato insurgente desengañado, y arrepentido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 132 Sermón predicado por el doctor don Juan Bautista Díaz 
Calvillo el 30 de octubre de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 133 Circular que el gobernador de la mitra dirige al clero del 
arzobispado de México, recordando la obediencia y fidelidad a Dios y a Fernando VII. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 134 El doctor don Juan Cruz de las Cabañas, obispo de 
Guadalajara, dirige al clero y a los fieles de su diócesis, la siguiente exhortación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 135 La Junta Superior Auxiliar de Gobierno, Seguridad y Defensa 
de Guadalajara, exhorta a la unión a los habitantes de Nueva Galicia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 136 Sermón predicado en la iglesia de San Francisco de Querétaro 
el 30 de septiembre de 1810 por el doctor don Pedro José de Mendizábal. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 137 Exposición del doctor don Luis Montaño sobre las ocurrencias 
en algunos pueblos del Interior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 138 Exhortación de los diputados para las próximas Cortes que 
hacen a los habitantes de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 139 Manifestación del licenciado don Mariano Primo de Rivera 
sobre la revolución de independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 140 Reflexiones del licenciado don Fernando Fernández de San 
Salvador, asesor de la intendencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 141 Exhortación de un individuo del colegio de abogados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 142 Plática moral del presbítero bachiller don José Antonio Jiménez 
de las Cuevas, implorando la pacificación reino. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 143 Alocución del Real e Ilustre Colegio de Abogados de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 144 Alocución sobre la felicidad de la Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 145 Memoria cristiana política por el doctor don Agustín Pomposo 
Fernández de San Salvador. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 146 Cartilla de párrocos contra el manifiesto del señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 147 La verdad sabida y buena fe guardada por don Juan López 
Cancelada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 148 Contestación a la vindicación del señor Iturrigaray. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 149 Representación de la diputación americana a las Cortes de 
España en 1 de agosto de 1811. Con notas del editor inglés. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 150 Sermón predicado el 24 de agosto de 1808, en la iglesia de 
San Francisco, por el doctor don José Miguel Guridi y Alcocer. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 151 Contestación de don José Miguel Guridi y Alcocer al Telégrafo 
Americano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 152 "Censor general," ampliación a la contestación de Cancelada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 153 Escaramuza poética, contra la conspiración iniciada en 
Dolores, por el señor Hidalgo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 154 Sermón predicado el 3 de enero de 1811, en la iglesia de la 
Compañía de Jesús por el doctor don José María Zenón y Mejía. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 155 Sermón predicado en la catedral de Morelia el 1 de mayo de 
1811 por el cura licenciado don Antonio Camacho. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 156 Cartas patrióticas de una padre a su hijo, sobre los principios 
que deben regir sus acciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 157 Discurso patriótico, por el doctor don Florencio Pérez Cómoto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 158 Proclama del Ayuntamiento de México a los habitantes de 
Nueva España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 159 Edicto instructivo del obispo electo de Michoacán don Manuel 
Abad y Queipo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 3, doc. 160 Exhortación que dirige a los habitantes de la provincia de 
Valladolid su diputado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo IV 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 1 Parte de don Félix María Calleja, fecha 2 de enero, de la toma de 
Zitácuaro, ofreciendo destruir la población. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 2 Comunicación de don Francisco Antonio Galicia, fecha 3 de 
enero, al señor Rayón, avisándole de cuál es el estado que guarda México y de las elecciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 3 Bando de don Félix María Calleja, de 5 de enero, confiscando la 
propiedad raíz y mandando incendiar a Zitácuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 4 Parte de don Manuel Tovar, en 10 de enero, de la acción dada a 
los independientes en San Felipe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 5 Parte del capitán don Joaquín Mondragón, fecha 10 de enero, de 
la acción dada a Martínez en la estancia de las Lamas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 6 Don Antonio Aldama solicita se eleve al virrey un memorial 
pidiendo indulto: acuerdo y contestación en 11 de enero del señor Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 7 Parte de don Pedro Celestino Negrete, fechado en Guaracha el 
11 de enero, de la acción dada en ese punto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 8 Comunicación trascribiendo la del señor Calleja, fecha 3 de 
enero, sobre la toma de Zitácuaro, publicada por el señor Cruz el 13 del mismo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 9 El 15 de enero don José de la Cruz publica los extractos de los 
partes de las acciones en Yahualica, Huentitán, Amatitan y Real de la Yesca. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 10 El comandante de San Luis Potosí, el 15 de enero, remite una 
lista de los donativos para mantener soldados en España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 11 Parte de don Manuel Tovar, en 10 de enero, de la acción dada a 
los independientes en San Felipe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 12 Parte de don Rosendo Portier de la acción dada a los 
independientes el 16 de enero en la barranca de Tecualoya. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 13 El señor Morelos informa el 25 de enero, contra los coroneles 
Hernández y de la Cueva. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 14 Partes de las acciones de guerra el 20 en Apozolco y el 24 en 
las lomas de Tepetitli. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 15 Reglamento provisional para el Consejo de Regencia, fecha de 
marzo de 1811, publicado el 24 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 16 Parte de don José de Tovar al virrey, avisándole haber 
mandado doscientos hombres a atacar a Reyes y Núñez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 17 Expediente relativo a la petición hecha por don José de Tovar 
para que se le nombre gobernador interino del Nuevo Reino de León. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 18 Circular a los subdelegados, previniéndoles remitan una noticia 
de las compañías de milicia urbana que existan en su territorio. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 19 Comunicación de don Félix María Calleja al virrey, desmintiendo 
los rumores que circularon del motivo de sus enfermedades. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 20 Carta de don Trinidad Medina al capitán general don José 
Antonio Torres. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 21 Carta del virrey don Francisco Xavier Venegas al gobernador de 
Veracruz, transcribiéndole la que dirigió al señor Obispo de Puebla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 22 Orden del virrey Venegas, del 8 de febrero de 1812, para que 
sea atacado el señor don José María Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 23 Carta reservada de don José María Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 24 Parte de don Félix María Calleja al virrey, con la relación del 
ataque a Cuautla el 19 de Febrero de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 25 Parte del general Calleja al virrey con la noticia de muertos y 
heridos habidos en el ataque de Cuautla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 26 Parte de don Pedro Celestino Negrete a don José de la Cruz, 
participándole el ataque y derrota de don José Antonio Torres. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 27 Don José María Morelos ordena la suspensión de la suprema 
orden relativa a la contribución de los vecinos e indios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 28 Carta de don José Antonio Torres a don Antonio Emilio Vallejo 
para que le remita seis cargas de fierro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 29 Aviso de son José de la Cruz sobre el ataque a Teocaltiche 
defendido por Díaz Cosío los días 23 y 24 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 30 Don José de la Cruz publica el extracto del parte de las 
acciones de guerra en Tamazula y Mazamitla, los días 3 y 8 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 31 Don José Manuel Torres y Rafael Villavicencio, el 11 de marzo, 
dan parte a don José Antonio de las ocurrencias habidas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 32 Comunicaciones del 11 y 17 de mayo de don Mariano Suárez al 
coronel don Antonio Vargas, sobre varios negocios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 33 El 17 de mayo, el coronel don Antonio Vargas hace algunas 
explicaciones sobre estado que guarda la provincia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 34 Don Antonio Basilio Vallejo, el 17 de mayo, da parte de varias 
ocurrencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 35 Bando de la Suprema Junta Nacional sobre el orden que debe 
guardarse y penas impuestas a los infractores. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 36 Don Pedro Celestino Negrete, a don Ángel Linares, con fecha 18 
de mayo, le manifiesta los movimientos que va a practicar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 37 Don Dionisio Arteaga, con fecha de 18 de mayo, comunica al 
señor licenciado don José Vallano y Neira, el estado que guarda la comarca. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 38 El coronel Antonio Vargas da parte a don José Antonio Torres 
sobre varias ocurrencias entre los jefes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 39 Albino García, el 18 de marzo, acusa recibo al señor Torres, de 
las órdenes para perseguir a los bandidos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 40 Constitución política de la Monarquía española, publicada en 
Cádiz el 19 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 41 Bando de 21 de Marzo, sobre impuesto a los alambiques. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 42 Don Nicolás Antonio Bárcena, el 18 de marzo, da parte a don 
José Antonio Torres, de varias ocurrencias. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 43 Averiguación contra doña Guadalupe Rangel, mujer de don 
Albino García, caudillo insurgente, absuelta del cargo en 22 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 44 Don José Vicente Menchaca, el 22 de marzo, da al señor Torres 
de lo ocurrido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 45 Don José de la Cruz, el 23 de marzo, publica el parte de don 
Ángel Linares de los ataques dados a San Pedro Piedra Gorda en los días 8 al 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 46 El capitán Pablo Morilla, solicita se le den varias órdenes y 
manifiesta cuál es su situación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 47 Don José de la Cruz publica en extracto el parte de la acción de 
Ayotitlán el 14 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 48 Parte de 27 de marzo de la expedición por varios puntos y 
encuentros con fuerzas realistas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 49 El 28 de marzo don Antonio Barrera da parte a don Albino 
García de los movimientos de las fuerzas realistas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 50 Albino García, el 30 de marzo, participa a Pedro García que 
tratan de desarmarlo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 51 Circular del señor Liceaga, fecha 2 de abril, para que los 
individuos del ejército saquen sus despachos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 52 Información de los servicios prestados a la causa del rey y 
conducta observada por don José Manuel de Santo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 53 Luis de Onís al virrey, sobre el plan del gobierno de los Estados 
Unidos, para anexar el territorio que adquieran. Abril 1 en Filadelfia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 54 Circular para la aprehensión de mister Poinsett, agente de los 
Estados Unidos. Abril 3. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 55 Parte de don Pedro Celestino Negrete, de la aprehensión de don 
Antonio Torres el 4 de abril en Palo Alto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 56 Pastoral del obispo doctor don Juan Ruiz de Cabañas, fecha 4 
de abril, al volver a Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 57 Calleja remite el indulto a los sitiados de Cuautla el 17 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 58 Relación de lo ocurrido en el sitio de Cuautla del 20 al 28 de 
abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 59 Don Félix María Calleja, el 28 de abril, da parte al virrey del 
estado en que se encuentra el sitio de Cuautla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 60 Calleja ordena el 1 de mayo, se suspenda el fuego por cuatro 
horas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 61 Calleja avisa al virrey, que es preciso levantar el sitio de 
Cuautla, fecha 2 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 62 Parte de don Antonio de Fino Amante, el 2 de mayo, de haber 
sido pasado por las armas Ignacio Sandoval. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 63Bando y otros documentos de don José María Echeagaray a los 
habitantes de Cuautla, de 4 y 8 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 64 Proclama del virrey, sobre el estado que guarda el señor 
Morelos, fecha 11 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 65 Confesión con cargos y sentencia pronunciada el 12 de mayo, 
contra don José Antonio Torres. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 66 Don Antonio Basilio Zambrano, el 20 de mayo, manifiesta al 
señor Morelos lo que ha ocurrido. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 67 Don José Guadalupe Saavedra comisiona a don Francisco 
Chávez para que organice fuerzas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 68 "El Ilustrador Americano," del doctor Cos. Invocación al Ser 
Supremo. Plan del "Ilustrador Americano." Noticias del sitio de Cuautla de 21 de. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 69 Apuntes biográficos de don José Antonio Torres, ejecutado el 
23 de mayo en Guadalajara. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 70 Edicto del obispo electo, Abad y Queipo, sobre créditos pasivos, 
y arrendamientos, mayo 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 71 El "Ilustrador Americano." Número 2. 30 de mayo. 
Comunicación al virrey, remitiéndole el plan de paz y de guerra de 16 de marzo. Manifiesto a la 
nación. Refutación a la "Gaceta.". 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 72 Parte del señor Calleja al virrey sobre la toma de Cuautla 
Amilpas. mayo 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 73 El "Ilustrador Americano." Número 3. Junio 3. Continuación del 
manifiesto a la nación. Noticias de la campaña en Metepec y Tenango. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 74 Causa criminal contra Pedro Rosas, (a) Arrierote, por 
insurgente cabecilla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 75 El "ilustrador Americano." Número 4. Junio 6. Conclusión del 
manifiesto a la nación. Noticias del ataque a Tenango. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 76 Junta de Seguridad Pública. Criminal. Contra Anastasio 
González y Juan Copado, por rebeldes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 77 El "Ilustrador Americano." Número 5. Junio 10. Plan de paz. 
Plan de guerra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 78 Poder de la junta de Sultepec para los comisionados que pasen 
al extranjero. Junio 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 79 Parte del señor Morelos, sobre la conducta del Padre Garcilita. 
Junio 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 80 Parte del señor Valdespino sobre la sorpresa al independiente 
Albino García y hecho prisionero en el Valle de Santiago. Junio 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 81 El "Ilustrador Americano." Número 6. 13 de junio. Proclama 
acompañando el manifiesto y planes. Carta a don Gabriel Yermo. Noticias de Tenango. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 82 Causa al alcalde de primer voto de Zapotlán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 83 El "IIustrador Americano." Número 7. 17 de junio. Concluye la 
carta a don Gabriel Yermo. Noticias de Sultepec y artículos de oficio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 84 Edicto del obispo de Puebla, imponiendo la pena de excomunión 
mayor por varias causas. Julio 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 85 Bandos del señor Licéaga, sobre la conducta que deben 
observar los vecinos de las poblaciones al aproximarse las fuerzas realistas, ofreciéndoles indulto y 
otras materias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 86 "El Ilustrador Americano." Número 8. Junio 20. Acta de la 
junta, para que se separen los vocales. Noticias de Ixtapan. Carta interceptada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 87 Comisión al coronel Francisco Javier Cesate para reunir las 
fuerzas del valle de Huajucar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 88 Parte del cura don José María Berrueco, del ataque a Jocotepee 
el 21 de julio, y contestaciones de don José de la Cruz. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 89 Instrucción para los plenipotenciarios. Julio 25 de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 90 Proclama de don José María Liceaga concediendo la gracia de 
indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 91 Orden de don Ignacio Navarro, para la reunión de fuerzas. Julio 
31. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 92 El "Ilustrador Americano." Número 20. 1 de agosto. Función en 
Tlalpujahua, dedicada al señor Allende. Reflexiones militares. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 93 Discurso dogmático sobre la potestad eclesiástica por un 
eclesiástico americano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 94 "El Ilustrador Americano." Número 21. Agosto 5. Velasco a 
Beristáin. Advertencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 95 Bando de 25 de junio y cuestiones sostenidas por su 
publicación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 96 Noticia de las cantidades recaudadas a los que compraron 
bienes de europeos. Julio 3. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 97 "El Ilustrador Americano." Número 22. Agosto 8. Velasco a 
Beristáin, concluye. Noticias de varias poblaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 98 Parte del subdelegado de Hostotipaquillo contra los indios de 
Apozolco, 5 de Julio y órdenes del señor Cruz al mismo y al gobernador de Colotlán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 99 Bando del señor Liceaga concediendo la gracia de indulto o 
imponiendo varias penas a los que hagan armas contra las fuerzas independientes. Julio 20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 100 Don José de la Cruz publica el parte de la acción del 5 de 
Agosto en las inmediaciones de Aculco, dada por el capitán Güelvenzu. Agosto 13. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 101 Proclama del subdelegado de Cuautitlán sobre la gracia de 
indulto. 18 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 102 Parte de Manuel García al gobernador de Puebla, sobre ser 
cierta la derrota de San Agustín del Palmar. 21 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 103 Impugnación de algunos errores políticos que fomentan la 
insurrección de Nueva España por el doctor don Florencio Pérez y Comoto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 104 El "Ilustrador Americano" Número 23. Septiembre 12. Noticias 
de la campaña. Parte del señor Verdusco sobre movimientos de fuerzas. Carta de Doña M. T. a su 
amiga. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 105 Parte del cura Bravo de Zapotlán, al señor Cruz 
acompañándole la carta del señor Vizcaíno, sobre persecución a fuerzas independientes. Agosto 25 y 
28. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 106 La junta de seguridad de Guadalajara, avisa que hará fuego 
contra los que anden a caballo de las siete de la noche en adelante. Septiembre 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 107 Bando del señor Liceaga sobre alcabalas y ramos que 
formarán el erario nacional. Septiembre 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 108 El señor Morelos avisa haber nombrado al señor Matamoros su 
segundo en jefe, con el empleo de mariscal, ascendiendo también a este grado al señor Galeana. 
Septiembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 109 Parte del teniente de subdelegado de Jocotepec, de los 
excesos que cometieron don Antonio y don Mariano Baeza. Septiembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 110 Opinión del señor Morelos, sobre organización del gobierno o 
suprema junta. Septiembre 12. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 111 Informe del señor Morelos contra el padre don José María 
Ramos. Septiembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 112 El señor Morelos, al señor Rayón que le remita copia de la 
constitución, y da su voto de quiénes deben formar la junta gubernativa. Septiembre 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 113 Carta reservada de la junta de Zitácuaro al general Morelos. 
Septiembre 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 114 Proclama de la junta suprema de la Nación, en e1 aniversario 
del 16 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 115 "El Ilustrador Americano." Número 24. Septiembre 26. Parte 
de don Ramón Rayón, del ataque y toma de Xerequaro. Concluye la carta de doña M. T. a su amiga. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 116 Extracto de los partes de 50 acciones de guerra, publicados 
por José de la Cruz, en el aniversario de 16 del septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 117 "El Ilustrador Americano." Número 25. Octubre 3. Artículos 
contra la conducta de varios españoles y los presentados a indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 118 Carta pastoral del ilustrísimo señor obispo electo gobernador 
del obispado de Michoacán. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 119 "El Ilustrador Americano." Número 26. Octubre 10. 
Comunicación de don Manuel Merino quejándose de la conducta despótica y arbitraria de don 
Torcuato Trujillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 120 El señor Morelos da orden a Trujano, castigue a los ladrones y 
no permita desórdenes. 30 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 121 Bando del señor Liceaga, sobre la acuñación y circulación de 
la moneda de cobre. 30 de septiembre. 

122 Bando del señor Verdusco, prohibiendo que los jefes, oficiales y tropa pasen de un cuerpo a otro, 
y penas que señala a los desertores. 1 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 123 Informe reservado del señor Morelos, contra la conducta del 
mariscal don Ignacio Martínez. 1 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 124 El señor Morelos se refiere a la anterior, haciendo algunas 
explicaciones sobre la situación y estado en que se encuentra. 1 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 125 Informe del señor Morelos, sobre la conducta del coronel don 
Eugenio María Montaño. 1 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 126 "El Ilustrador Americano." Número 27. Octubre 17. 
Continuadora de la comunicación de Merino sobre la conducta de Trujillo y les oficios canjeados entre 
ambos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 127 Orden del señor Verdusco al coronel don Pedro Regalado, para 
que emprenda su marcha sobre Colima. 2 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 128 Suplemento al "Diario" número 2563, sobre el juramento de la 
constitución. 7 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 129 El coronel don Pedro Regalado y Llamas, comisiona al 
sargento mayor don Manuel Llamas para la construcción de armas y fabricación de pólvora en 
Coalcoman. 8 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 130 Parte de don Rafael de Villaseñor y Arriola, de la persecución 
de una partida de insurgentes por Ayutla. 9 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 131 Parte de don Ángel Linares, fechado en León el 9 de octubre, 
de la correría que hizo por varios puntos, desde el 6 al 10 de dicho mes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 132 El señor Morelos, acompaña la noticia de la acción en el 
rancho de la Virgen y da parte del estado en que se encuentra el país. 12 de octubre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 133 El señor Liceaga, reprueba la conducta observada por el 
brigadier don Joaquín Caballero, dándole varias órdenes. 12 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 134 El virrey avisa a don José de la Cruz que don Pedro Celestino 
Negrete, derrotó a 103 insurgentes en Tancítaro. 14 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 135 "El Ilustrador Americano." Número 28. Octubre 24. Conclusión 
de los oficios de Merino. Partes de los señores Correa y Velasco, del ataque dado a Ixmiquilpan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 136 Impugnación de fray Diego Miguel Bringas y Encinas, al 
manifiesto del doctor Cos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 137 El "Ilustrador Americano." Número 29. 31 de octubre. 
Contestación del doctor Velasco, a la carta que su padre dirigió al virrey. Aviso sobre las acciones en 
Tlalnepantla y Cadereita. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 138 Desengaños que a los insurgentes de Nueva España seducidos 
por los francmasones agentes Napoleón, dirige la verdad de la Religión Católica y la experiencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 139 "El Ilustrador Americano." Número 30. 7 de Noviembre. 
Rasgos histéricos del virrey Venegas y declaración de don José María Corona. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 140 Intimación de Rayón al jefe realista que manda en 
Ixmiquilpan. Contestación del comandante. Octubre 18. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 141 El señor cura de Colima, da parte al ilustrísimo señor obispo 
del estado que guarda la quemazón de la parroquia y que había sido violada. Octubre 22. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 142 A pretexto de un tratado mercantil se promueven tratados de 
paz por el comercio de México. Documentos de suma importancia. Octubre 23 a noviembre 5. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 143 El "Ilustrador Americano". Número 71. 14 de noviembre. Parte 
de don José María Sosa del ataque a un convoy que salió de México para Cuernavaca. Artículo en 
favor de los independientes. Alocución del señor Venegas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 144 Observaciones al contenido del documento número 142, del 
doctor don José Sixto Berduzco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 145 Contestación de don José María Liceaga, al documento 
número142. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 146 El señor Liceaga, ordena al brigadier Joaquín Caballero, que 
en combinación con Hermosillo y Franco, ataque a Lagos y León. Octubre 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 147 Decreto de las cortes de Cádiz extinguiendo los estancos de 
cordobanes, alumbre, plomo y estaño, fecha 17 de enero publicado el 27 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 148 El señor Morelos, avisa al señor Rayón el motivo porque ha 
diferido el ataque a Taxco. Noviembre 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 149 El señor Morelos, da parte al señor Rayón de varios 
movimientos y acciones de guerra, manifestando su opinión, sobre las personas que deben 
componer la junta. Noviembre 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 150 El señor Morelos manifiesta su opinión sobre la elección del 
quinto vocal de la junta. Noviembre 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 151 "El Ilustrador Americano." Número 32. 21 de noviembre. 
Descripción de la acción sostenida por el señor Rayón en Xerécuaro, y de las de Tlalpujahua y 
Orizaba. Noticias de varios nombramientos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 152 Don Vicente Beristáin da parte de la toma de Pachuca y 
distribución de 213 barras de plata. Noviembre 3. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 153 Parte del señor Morelos de algunos encuentros en varios 
puntos, y otras contestaciones. Noviembre 7. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 154 Opinión del señor Morelos, y reformas a la constitución que 
contiene los puntos acordados con el señor Hidalgo. Noviembre 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 155 Decreto de las cortes generales en Cádiz, aboliendo las mitas, 
servicios personales de indios y repartición de terrenos. Noviembre 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 156 El señor Berdusco contesta a don Pedro Regalado, de 
enterado, de los triunfos obtenidos y le da varias órdenes. Noviembre 14. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 157 Romaneage y recibo de 90 barras de plata otorgado por don 
José Lucas Marín. Noviembre 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 158 "El Ilustrador Americano." Número 33. 28 de noviembre. 
Partes de las acciones de Zapotlán, Tuxpan, Manzanilla, Cotija, Jiquilpan, San Pedro lzican, Ziniquila, 
Zamora, y Tamazula. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 159 Don Rafael González comunica a don Pedro Regalado varios 
hechos de armas. Noviembre 17. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 160 El señor Berdusco, reprende a don Francisco Guzmán, y don 
Francisco Villaseñor por la conducta que observan, y comunicación del comisionado. Noviembre 18. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 161 Labarrieta a Calleja le da parte del ataque que dio a 
Guanajuato Albino García. 28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 162 Noviembre 28. Carta de Calleja al virrey sobre ejecuciones y 
estado de la insurrección. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 163 El señor Berduzco a don Pedro Regalado, lo contesta sobre 
varios negocios aprobando su conducta, y carta de González. Diciembre 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 164 Extracto del expediente sobre la toma de Tehuacan por los 
insurgentes. Diciembre 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 165 Electores para el ayuntamiento de México. Diciembre 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 166 Bando del señor Liceaga imponiendo penas a los 
insubordinados. Diciembre 5. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 167 El coronel don José Rafael de Cano, remite a don Pedro 
Régulo piedras y pólvora, dándole órdenes para hacerse de recursos. 5 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 168 Partes de las acciones a inmediaciones de Guanajuato, en los 
Jaramillos, hacienda de Santiago, San Miguelito y San Juan de la Vega. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 169 El señor Liceaga, ordena a don Joaquín Caballero, ataque el 
convoy que lleva millón y medio de pesos. 6 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 170 Don Ignacio Montes de Oca, da parte a Caballero de los 
movimientos del enemigo y marcha que emprende. Diciembre 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 171 El señor Rayón manifiesta al señor Berdusco la opinión que 
domina en México, y el estado en que se encuentra. Diciembre 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 172 Don Ignacio Montes de Oca, da partes a Caballero de varios 
movimientos. Diciembre 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 173 Parte de Franco de las ocurrencias en Zacatecas y prisión de 
unos sacerdotes comisionados. Diciembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 174 "El Ilustrador Americano." Número 35. 12 de Diciembre. 
Artículo y oda, dedicados a Nuestra Señora de Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 175 Parte de Cuellar de la derrota y muerte de don Francisco 
Guzmán. Diciembre 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 176 El doctor Berdusco comisiona a don Pedro Regalado, para la 
conquista de Colima: instrucciones que se le comunica el 13 de diciembre y mando de fuerza. 
Diciembre 15. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 177 Descripción de la función en Oaxaca el 13 de diciembre, al 
proclamar a la suprema junta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 178 El señor Morelos manifiesta al señor Rayón, la importancia de 
la toma de Oaxaca. Diciembre 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 179 Causa instruida en Sayula contra don Vicente Montenegro y 
doña Dolores Arriola. 14 de noviembre al 16 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 180 El señor Berdusco contesta a don Pedro Regalado sobre varios 
puntos. 19 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 181 "El Ilustrador Americano" número 36. 17 de abril de 1813. 
Una pildorita al amigo de la patria. Proclama a los americanos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 182 El doctor José Antonio Díaz participa a don Pedro Regalado 
varias ocurrencias. 23 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 183 El señor Liceaga ordena a don Joaquín Caballero incendie las 
haciendas que estén inmediatas a las poblaciones que ocupen los realistas. 25 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 184 Don José Manuel de Basabilbaso ordena a don José Manuel 
Rolon, mate insurgentes. 25 de diciembr. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 185 Don Antonio Labarría da parte al señor Cruz de varias 
ocurrencias. 26 de diciembre y contestación del segundo el día siguiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 186 Proclama de don José María Liceaga, explicando cuál ha sido 
su conducta. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 187 El doctor Berdusco participa al público los triunfos que se han 
obtenido. Diciembre 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 188 Liceaga remite las instrucciones que deben observarse tintes y 
después del asalto de una plaza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 189 Don Joaquín Caballero reglamenta la matanza de ganado. 
Noviembre 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 190 Don José Ignacio Franco remite al señor Caballero, pólvora, le 
ofrece estallo y le da parte de varios acontecimientos. Diciembre 28. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 191 Extraordinario del "Ilustrador Americano" del 28 de Abril de 
1813. Partes sobre el ataque a Salvatierra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 192 Representación dirigida al virrey de Nueva España por la junta 
de policía y tranquilidad pública de la ciudad de México, a 31 de diciembre del año último. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 193 El señor Morelos acusa recibo del título de vocal de la junta 
gubernativa. Diciembre 31. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 194 Comunicación reservada del señor Morelos al señor Rayón, 
sobre la conducta de Villagrán y secretario Zambrano. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 195 Comunicación del señor Morelos sobre impresos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 196 Comunicaciones de don José Antonio Segura participando al 
brigadier Caballero el estado en que se encuentra, y le da parte de varios asuntos. 31 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 197 Don José Franco da parte a Caballero del ataque a la estancia 
grande de Lagos. 31 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 198 El doctor Berdusco contesta de enterado a don Pedro 
Regalado y le da varias órdenes. 31 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 199 El señor Liceaga al doctor Cos sobre la ejecución de Arias y 
varios negocios. 31 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 200 Proclama en favor de los indios. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 201 Diálogo sobre la independencia de la América española, entre 
un entusiasta liberal y un filósofo rancio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 202 Producto de la aduana de Oaxaca en 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 203 de caja de la factoría de Oaxaca en octubre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 204 Factura de las existencias en la factoría de Oaxaca al tomar la 
plaza el señor Morelos. 30 de noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 205 Empleados en la renta de tabacos, al tomar la plaza de 
Oaxaca el señor Morelos. 30 de noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 206 Productos de las rentas de la aduana del 1 de enero al 24 de 
noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 207 Corte de caja y documentos relativos a la aduana de Oaxaca 
en noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 208 Documentos relativos a la tesorería principal de Oaxaca en 
noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 209 Acta del cabildo eclesiástico y demás corporaciones del 
juramento de obediencia a la Suprema Junta y relación del paseo del perdón. 13 de diciembre de 
1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 210 Corte de caja de la factoría de Oaxaca en diciembre de 1812. 
1 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 211 Noticia de los productos de la Aduana de Oaxaca en 1812. 
Enero 9 de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 212 Cargos a la administración de Tehuantepec. Enero 12 de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 213 Facturas de los tercios de tabaco recibidos en la factoría de 
Oaxaca en las fechas que se expresan. Enero 20 de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 214 Estado de la existencia de papel sellado en noviembre de 
1812. Enero 22 de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 215 Listas de los empleados en las oficinas de Oaxaca y 
nombramientos hechos por el señor Morelos. Enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 216 Corte de caja de la factoría de Oaxaca en enero de 1813. 
Fecha 1 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 217 Corte de caja de la tesorería de Oaxaca en enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 218 Comunicaciones de don José Antonio Segura a don Joaquín 
Caballero sobre un encuentro en las inmediaciones de León y otros asuntos. 2 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 219 Comunicaciones del señor Morelos, sobre el sello, uso de 
estampilla y demarcación de la provincia de Zacatula. 2 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 220 Noticia de don Miguel de Goytia de los efectos del europeo. 
Nicolás Aristi. 7 de enero de 813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 221 Comunicaciones del señor Liceaga, sobre varios asuntos. 8 de 
enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 222 Parte de don Manuel Gómez Pedraza, sobre el ataque dado a 
los insurgentes en el paraje conocido por Peña Colorada. 11 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 223 Don José María de la Sota Riva, avisa al señor Morelos lo 
ocurrido en la rendición de las cuentas de Tehuantepec. 13 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 224 Informe del señor Morelos contra el secretario Zambrano y 
comunicación sobre varios asuntos. 15 de enero de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 225 Lista de los empleados independientes en Oaxaca. 15 de 
enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 226 Contestaciones de Rayón y Morelos sobre nombramiento del 
quinto vocal, y estado en que se encuentra México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 227 Sermón políticomoral por fray Diego Miguel Bringas en 
Encinas. 17 enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 228 Contestaciones sobre elecciones de Ayuntamiento y noticias 
del estado en que se encuentra México. 13 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 229 El señor Verdusco nombra por su segundo a don Manuel Muñiz 
y por tercero a don Luciano Navarrete. 24 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 230 Relación de lo ocurrido en Oaxaca desde el 25 de noviembre 
de 1812 al 2 de enero de 1813, por Doña María Meada Frontaura. 28 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 231 Edicto del arzobispo Lizana, convocando para ejercicios a los 
sacerdotes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 232 El señor Morelos da parte al señor Rayón de las ventajas 
adquiridas en la segunda quincena de enero. 31 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 233 Don Carlos María Bustamante pide informe al cura don José 
Antonio de Segura, de lo ocurrido entre Pérez y Cortés y contestación del cura. 26 de enero y 3 de 
febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 234 Documentos relativos a los establecimientos comerciales 
existentes en Oaxaca en noviembre de 1812. 4 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 235 Noticia de los efectos depositados en la aduana de Oaxaca 
desde noviembre de 1812. 4 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 236 Noticia de los ramos de ingresos y egresos de la hacienda real 
y cargos que reporta en la administración de Oaxaca. 6 de Febrero de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 237 Reglamento vara las cajas nacionales de Oaxaca. 10 de 
Febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 238 El señor Morelos da parte al señor Rayón que marcha sobre 
Acapulco y lo ocurrido en la primera quincena de febrero. 15 y 16 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 239 Morelos al mariscal Ayala, lo comunica cerillos son sus 
relaciones pata proveerse de armamento, y le informa sobra las naves de Filipinas. 17 de febrero de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 240 El doctor Cos da parte a Liceaga del ataque a Guanajuato. 18 
de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 241 Documentos sobre las cantidades ministradas al tesorero 
Zambrano. 14 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 242 El doctor Cos, al vecindario de Guanajuato, haciendo 
explicaciones de cuál fue la causa de su movimiento. 17 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 243 Carta de don Antonio Pérez Gálvez a don José de la Cruz, 
remitiéndole algunos impresos de los independientes. 26 de febrero do 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 244 Don Vicente Beristain consulta a don Carlos María Bustamante 
varios puntos. 26 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 245 Parte de don José de la Cruz al Virrey de la derrota y muerte 
de don Ángel Linares, en la isla de Mezcala. 27 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 246 Bando del señor Morelos, declarando cuáles son las dignidades 
y prerrogativas de los empleos. 20 de febrero de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 247 Contestación de Romero y Vocardo a don Carlos María 
Bustamante, dándole parte de varias ocurrencias. 27 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 248 El señor Morelos da parte de las ocurrencias de la segunda 
quincena de febrero y acompaña documentos sobre la conducta de Zambrano. 28 de febrero de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 249 El señor Allende ordena que el culto continúe haciéndose 
público. Septiembre 18 de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 250 Balanza del comercio de Veracruz en 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 251 Edicto del señor Abad y Queipo, sobre los perjuicios y 
trastornos quo ha causado la revolución. 15 de febrero de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 252 Primer edicto del arzobispo electo de Oaxaca doctor don 
Antonio Bergosa. 24 noviembre de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 253 Bando sobre libertad de imprenta de 12 de noviembre de 
1810, publicado el 5 de octubre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 254 Corte de caja de la factoría de Oaxaca correspondiente a 
febrero de 1813. l de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 255 Correspondencia del señor Morelos con el comandante de la 
fragata de guerra "Aretusa," y entre aquel y Rayón. 2 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 256 Disposiciones del señor Morelos sobro venta de los efectos 
que condujo al puerto de Santa Cruz Aguatulco, el bergantín "Mercedes," y sobre comercio en los 
puertos. Del 1 al 3 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 257 Don Agustín Iturbide da parte y acompaña iras información 
sobre la conducta que observa el presbítero don Luciano Navarrete. 6 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 258 El doctor don José Sixto Berdusco, renuncia el empleo de 
vocal de la Junta gubernativa y pide su retiro. 8 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 259 Circular del señor Berdusco contra don Ignacio Rayón. 8 de 
marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 260 Proclama contra Berdusco y Liceaga por el comandante de la 
provincia, en 11 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 261 Pastor en carta, comunica a don José de la Cruz varias 
ocurrencias. 14 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 262 Don Pedro Regalado y Llamas, ordena se compongan los 
caminos y acopien víveres según lo dispuesto por el señor Morelos. 15 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 263 El señor Morelos pide ejemplares de varias publicaciones que 
no se han reimpreso en Oaxaca porque la impronta es pequeña. 15 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 264 Don Manuel Pastor da parte a don José de la Cruz de varias 
ocurrencias en el sur de Jalisco. 16 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 265 Extracto de los partes de ocho acciones de guerra, publicado 
por don José de la Cruz. 16 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 266 Copia de varias comunicaciones importantes de jefes realistas 
e independientes y de varias fechas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 267 El señor Morelos al señor Rayón le manifiesta su opinión sobre 
las desavenencias de los vocales. 18 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 268 Decreto sobre responsabilidad de funcionarios y empleados, 
de 25 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 4, doc. 269 El señor Morelos, remite el bando sobre acopio de víveres y 
compostura de caminos. 30 de marzo de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo V 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 1 El señor Morelos avisa al señor Liceaga que ha mandado se elija 
el quinto vocal de la junta, y propone que ésta se componga de siete o nueve. 29 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 2 El señor Morelos al señor Rayón que no está conforme con las 
disensiones de Liceaga y Verduzco. 31 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 3 Proclama de don Félix María Calleja al encargarse del gobierno 
como virrey. 26 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 4 Corte de caja de la Tesorería Nacional correspondiente al mes de 
marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 5 Prestamistas del pedido por el virrey, en marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 6 Corte de caja de la factoría de Oaxaca, en marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 7 Entrega del capitán José María Aguayo al coronel Ponciano 
Solórzano, de la fuerza, armamento, etcétera, existente en Teloloapan. 2 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 8 Diario de la inspección general de caballería en que existen 
comunicaciones de interés del 1 al 5 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 9 Poder conferido a don Francisco Antonio Peredo para tratar con 
los Estados Unidos, y carta de Rayón al presidente de esa República. Abril 5. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 10 El señor Rayón destituye como vocales de la junta a Verduzco y 
Liceaga mandándolos aprehender. Abril 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 11 Diario de la expedición del señor Morelos de Oaxaca a 
Acapulco. Del 9 de febrero al 18 de abril.. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 12 Comunicación de don Bernardo Gutiérrez de Lara y 
contestación de don Ignacio Elizondo, de 6 y 16 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 13 Fray Vicente de Santa María, al señor licenciado don Carlos 
María Bustamante sobre varios asuntos. 16 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 14 Comunicaciones del señor Rayón al licenciado don Carlos María 
Bustamante. 16 y 17 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 15 Parte de don Agustín de Iturbide del ataque y toma de 
Salvatierra. Abril 17. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 16 Comunicaciones de don Ponciano Solórzano al señor Morelos, 
sobre el estado en que recibió la provincia de Tlalchapa. 20 al 25 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 17 Don Manuel Muñiz a los habitantes de Apatzingán les participa 
el nombramiento de coronel a favor de don Pedro Regalado. 26 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 18 Orden del señor Morelos para que en Oaxaca se elija el quinto 
vocal de la junta. 29 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 19 Don Manuel Muñiz da orden a don Pedro Regalado, entregue 
una cantidad y que se trabaje una mina de plomo. 30 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 20 Corte de caja de la Tesorería Nacional en 1 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 21 Corte de caja de la Tesorería Nacional en 7 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 22 Comunicaciones a don Pedro Regalado de varios puntos, sobre 
víveres para el ejército del señor Morelos y compostura de caminos del 10 al 15 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 23 Bando de don José Vallano, comandante y subdelegado de 
Autlán, para concluir las murallas. 15 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 24 Comunicaciones sobre víveres dirigidas de varios puntos sí don 
Pedro Regalado. 17 al 21 de mayo. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 25 Don Benito Rocha y Pardiñas a don Carlos María Bustamante, 
ofreciéndole recursos. 23 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 26 El licenciado don Carlos María Bustamante, a nombre de los 
funcionarios y ayuntamiento de Oaxaca, manifiesta al señor Morelos la conveniencia de que esa 
capital sea la residencia del congreso. Mayo 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 27 Corte de caja de la tesorería, correspondiente a mayo. Junio 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 28 Discurso sobre la insurrección de América por el doctor 
Quijano. Junio 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 29 Noticia de la moneda remitida al señor Morelos acuñada en 
Chilpancingo. Junio 11. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 30 Decreto sobre libertad de imprenta publicado en Cádiz el 11 de 
junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 31 Noticia de los cañones de fusil fabricados en Chilpancingo. Junio 
23. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 32 Corte de caja de la tesorería, correspondiente a junio. Julio 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 33 Comunicaciones reservadas del señor Matamoros a don Carlos 
María Bustamante. Julio 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 34 El virrey Calleja a don José de la Cruz le da satisfacciones, y no 
le admite su dimisión. Julio 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 35 Noticia del partido de Tecolotlán, calificando si sus moradores 
son afectos a la insurrección. Julio 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 36 Noticia de los arbitrios para aumentar los fondos de la tesorería 
de Oaxaca. Julio 8. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 37 Decreto señalando las cualidades y circunstancias que deben 
tener los que se nombren para empleados. Julio 8. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 38 Noticia de la pólvora e ingredientes existentes en la fábrica. 
Julio 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 39 Comunicaciones de don Benito Rocha y Pardiñas, sobre varios 
asuntos a don Carlos María Bustamante. Julio 14, 16 y 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 40 Planta de empleados y razón del proyecto del señor Rosáinz. 
Julio 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 41 Manifiesto del ayuntamiento de Valladolid, hoy Morelia. Julio 
20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 42 Corte de caja de la tesorería del ejército sobre Acapulco, del 1 
de abril al 21 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 43 Documentos relativos a la entrega del regimiento de dragones 
mandados por don Benito Rocha y Pardiñas. Julio 23 y 24. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 44 El virrey Calleja aprueba elarbitrio del medio por ciento de 
averías extraordinarias. Julio 25. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 45 El señor Matamoros participa su nombramiento de teniente 
general y contestación de Bustamante. Julio 27. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 46 Comunicación importante sobre varios asuntos de don Carlos 
María Bustamante al señor Morelos. Julio 27. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 47 Noticia de la existencia de planchas de cobre en Acapulco. Julio 
29. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 48 Noticia de las subdelegaciones de Oaxaca. Julio 29. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 49 El señor Morelos insta sobre la reunión del congreso citado para 
Chilpancingo. 5 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 50 Corte de caja de la tesorería de la nación, correspondiente a 
julio. Agosto 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 51 Los tesoreros de la nación avisan al señor Matamoros que han 
notificado al cabildo de Oaxaca, que quedan nacionalizados los bienes de la Iglesia. Agosto 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 52 Noticia de la grana y añil recibida en la tesorería de la nación. 
Agosto 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 53 Expediente sobre la escolta que debe darse al licenciado 
Bustamante para que marche al Congreso de Chilpancingo y otros documentos. Del 30 de julio al 16 
de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 54 Declaración de Lorenzo Liquidano sobre el estado en que se 
encuentra el castillo de Acapulco. Agosto 17. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 55 Don Manuel Terán a don Benito Rocha y Pardiñas, le da parte 
de la acción contra los realistas de la costa. 17 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 56 Capitulación del castillo de Acapulco. 19 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 57 Respuesta que el doctor don José María Cos da al Verdadero 
Ilustrador de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 58 Estado de los egresos de la tesorería de la nación en un 
semestre. Agosto 20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 59 Reconocimientos a favor de varios ramos que reportaba la 
tesorería de la nación. Agosto 20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 60 Reglamento para el despacho de un correo mensual para las 
provincias del virreinato. Agosto 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 61 Comunicaciones de varios individuos a Bustamante, sobre 
diversos negocios. Junio 6, agosto 20 y septiembre 2 y 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 62 Representación del síndico de Zacualpam, tratando varios 
puntos, entre otros, el de la casa de moneda. Septiembre 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 63 Comunicaciones al licenciado Bustamante, sobre desertores y 
prisión de su hermano don Diego. Septiembre 6 y 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 64 El señor Matamoros reprueba a Bustamante su contramarcha y 
lo ordena se una al congreso. Septiembre 8. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 65 Expediente sobre reunión del congreso en Chilpancingo el 8 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 66 Acta del nombramiento de vocal para el congreso, por la 
provincia de Tecpan, que se considera como la de la instalación de la corporación. 13 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 67 Ayuntamiento de Chilpancingo para 1813 y 1814. Septiembre 
14. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 68 El señor Morelos al señor Rayón, le remite las actas del 
congreso, y le insta se presente previa entrega del mando de las armas. Septiembre 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 69 En el aniversario del 16 de septiembre de 1810. Septiembre 
16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 70 Razonamiento del señor Morelos en la apertura del congreso. 
18 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 71 Comunicaciones del señor Morelos al señor Rayón, dándole 
parte de haber sido nombrado generalísimo. 18 de septiembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 72 Extracto de cuarenta y ocho acciones de guerra del 22 de 
febrero al 18 de septiembre de 1813, según los partes de don José de la Cruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 73 Estado que guardaba el cultivo de la grana. Septiembre 20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 74 Orden del señor Morelos al señor Rayón para que dé a 
reconocer a don Manuel Muñiz, como jefe de las armas. Septiembre 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 75 Lista de los que dieron su voto al señor Morelos para que fuera 
electo generalísimo. Septiembre 25. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 76 El coronel Águila o Castro Terreño. Parte de su marcha a 
Coscomatepec 27 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 77 Relación del señor Bravo, sobre el sitio de Coscomatepec. 27 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 78 Bustamante al ayuntamiento de México, sobre la situación de la 
revolución. 1 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 79 Causa contra Juan de Regueira por haber escrito contra el 
señor Morelos. 3 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 80 Averiguación sobre las cartas de don Tadeo Ortiz a los jefes 
independientes interceptadas en Veracruz. 18 de junio de 1812 a 25 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 81 Plan de operaciones para la provincia de Puebla y rumbo del 
sur. 5 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 82 Decreto del señor Morelos aboliendo la esclavitud. 5 de 
octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 83 Parte de don Mariano Ojeda de la acción del marqués en 17 de 
agosto y varias comunicaciones a Bustamante. 7 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 84 Relación del sitio de Coscomatepec. 12 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 85 Causa formada al indio José Andrés, prisionero de la isla de 
Mescala, dando noticias de la fortificación y armamento de la fortaleza. 14 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 86 Don Joaquín Ramírez de Arellano, manifiesta a los vocales la 
causa de su disgusto con los contadores. 15 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 87 El señor Matamoros al señor Morelos, parte de la acción de San 
Agustín del Palmar. 18 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 88 Comunicaciones al licenciado Bustamante sobre varios asuntos. 
18 y 22 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 89 El señor Morelos al señor Rayón le manifiesta las razones por lo 
que debe incorporarse al congreso. 25 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 90 Breve razonamiento que el siervo de la nación hace a sus 
conciudadanos y a los europeos americanos. 2 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 91 Acta de independencia de 6 de noviembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 92 Manifiesto que hacen al pueblo mexicano los representantes de 
las provincias de la América Septentrional. 6 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 93 Ejercicio literario de la Academia de Derecho de México el 22 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 94 Carta a don Carlos María Bustamante, sobre lo caro que sale la 
construcción de la letra de imprenta. Noviembre 23. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 95 José Micheltorena acompaña la cuenta de lo ministrado a las 
hijas del señor Giral y pide orden de pago. 23 de noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 96 Don Francisco López de Toledo propone los individuos para 
jefes del Regimiento de San Juan Nepomuceno. 1 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 97 Diario de las ocurrencias en Ixtlahuaca del 26 de noviembre al 
10 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 98 Oficio de don Vicente Ruiz al virrey, sobre la causa de la 
conspiración, en abril de 1811, y reos comprendidos en ella. 7 de diciembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 99 Regulación de las cantidades que deben prestar las 
corporaciones. 12 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 100 Morelos intima rendición al comandante de las armas de 
Morelia. 23 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 101 Fuerza armada de Morelos que vino a atacar a Valladolid. 26 
de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 102 Estado del producto de los ramos de la Hacienda Nacional de 
Acapulco del 13 de octubre al 31 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 103 Exposición del señor don José Joaquín del Moral y Sarabia, 
sobre la conducta que observó en España en los años de 1808 a 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 104 Medidas políticas que deben tomar los jefes de los ejércitos 
americanos para lograr sus fines y evitar la efusión de sangre de ambas partes. 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 105 El señor Bravo a Bustamante desde Tetolzintla le comunica 
varias noticias. Enero 3 de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 106 El licenciado Bustamante a nombre del congreso, propone al 
señor Morelos el plan de campaña que debe de adoptarse, solicitando el auxilio y alianza de los 
americanos. 4 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 107 El señor Morelos comisiona al capitán don José María Larios 
para que organice fuerzas por Cuautla y Chalco. 25 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 108 El señor Terán informa a Bustamante sobre la conducta del 
oficial español Canero, pasado a los independientes. 6 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 109 Rosáinz se lamenta en carta a Bustamante de la pérdida en el 
ataque de Puruarán, y le da informes de varios sujetos. 10 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 110 Parte de don Ciriaco del Llano con los documentos 
respectivos, de la acción en Puruarán, dada a las fuerzas de Morelos. Enero 20. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 111 El conde de Pérez Gálvez da parte de la defensa hecha en 
León, al ser atacado por los independientes. 24 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 112 El señor Bravo a Bustamante le participa varias noticias. 31 de 
enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 113 Partes de don José de la Cruz sobre varias acciones de guerra 
en distintos puntos del 4 de septiembre de 1813 al 3 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 114 El señor Guerrero remite al señor Morelos las declaraciones de 
siete soldados del Regimiento de San Lorenzo. 3 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 115 Aguilar contesta a Bustamante que cumplirá la orden de 
atacar al convoy, que pasa para Veracruz. 10 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 116 Los funcionarios de Oaxaca piden se cumpla la sentencia 
pronunciada contra el diácono Ordoño. 14 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 117 José Osorno a Francisco de las Piedras, le intima rendición en 
Tulancingo. 26 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 118 El general Cruz manda practicar un reconocimiento de la 
fortificación de las islas en el Lago de Chapala. 19 de marzo. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 119 Aviso publicado por el doctor Cos, sobre la situación que 
guarda el país a individuos que forman el congreso. l de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 120 Don José de la Cruz participa al virrey que a solicitud del 
alférez de fragata don Juan de Hevia, lo ha ocupado para que mande uno de los buques sutiles que 
operan en la laguna de Chapala. Marzo 2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 121 Solicitud de los oficiales que sostuvieron el ataque a 
Ixmiquilpan dado por Rayón y otros jefes, en octubre de 1812, pidiendo un escudo. 10 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 122 Oficios a don Carlos María Bustamante del comandante de 
Oaxaca; sobre la mala calidad de la pólvora, distribución de caballos, y reemplazos. 13 y 14 de 
marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 123 Don Ignacio Rayón a don Carlos María Bustamante que ha 
despachado gente armada para reprimir varias correrías en las costas de Jamiltepec y Ometepec, y 
que desea fundar una escuela militar. Marzo 14. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 124 Oficios del comandante de Oaxaca a don Carlos María 
Bustamante que debe entenderse inmediatamente con el intendente, sobre el asunto de máquinas 
de fusiles y demás asuntos. Marzo 14 16 y 17. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 125 Alderete y Soria a Rayón, dándole noticias de las operaciones 
de la división de Llano y otros asuntos. 18 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 126 Plan de ataque a la Isla Chica y documentos relativos al 
mismo. 19 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 127 Reflexiones del comandante de las fuerzas sutiles de la laguna 
de Chapala sobre el ataque de la isla de Mescala. Marzo 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 128 El comandante de las fuerzas sutiles manifiesta las razones y 
la necesidad de construir un buque para atacar a las islas. Marzo 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 129 Melchor Álvarez intima rendición al comandante de las armas 
de Oaxaca. Abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 130 Parte a don José de la Cruz del ataque dado por los 
independientes al fuerte de Cuquio. Abril 5. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 131 Parte dado por don José Trinidad Landa a don José de la Cruz 
sobre el ataque dado a Cuquio por las fuerzas independientes. Abril 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 132 Parte de don Agustín Bocalán de la acción dada a los 
independientes, entre Tuxcueca y la punta de San Luis. Abril 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 133 Representación a don José de la Cruz, hecha por el 
ayuntamiento de Colima, para que nombre un comandante militar en reemplazo de don José Manuel 
de Basavilbaso. Abril 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 134 Nombramiento hecho al licenciado Juan Nepomuceno Rosáinz, 
para general en jefe de las provincias de Puebla, Veracruz y Norte de la de México. Abril 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 135 Rosáinz a don Carlos María Bustamante y don Manuel Crespo, 
pidiéndoles interpongan su influjo para una conciliación entre el licenciado Ignacio Rayón y él con la 
contestación de Bustamante. Abril 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 136 Proclama de la diputación provincial de Yucatán con motivo 
del decreto de Fernando VII a su vuelta al trono de España. Julio 25. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 137 Oficio de don José Navarro a don José de la Cruz, remitiendo 
el parte de la acción dada a los insurgentes en la Angostura el 25 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 138 Reconvención del virrey Calleja al gobernador de Veracruz, 
sobre el ningún cumplimiento de las órdenes dadas por el primero. Abril 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 139 Oficio de Iturbide a Calleja, pidiéndole se premie al soldado 
aprehensor de Matamoros y resolución de éste. Mayo 1. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 140 Don José Torres y del Campo da cuenta al virrey de varios 
incidentes ocurridos en su tránsito por los territorios de Amealco y Aculco. Mayo 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 141 Don José de Torres y del Campo da cuenta al virrey de 
algunos excesos cometidos por los insurgentes. Mayo 4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 142 Don José de Torres y del Campo da cuenta al virrey de la 
aprehensión del cabecilla Policarpo, y de Victorino Resendis, a quienes mandó pasar por las armas. 
Mayo 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 143 Parte de don José Salgado a doctor Cos, sobre la victoria 
conseguida por los insurgentes en la estancia de Corrales. Mayo 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 144 Proclama del señor Morelos con motivo de la acción de la 
estancia de Corrales. Mayo 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 145 Expediente sobre la diputación de Puebla a las cortes de 
Madrid. 7 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 146 Representación hecha por el Consulado de Veracruz al 
Congreso Nacional, sobre algunos vicios del comercio marítimo. Mayo 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 147 Orden de don José Salgado aloficial Juan M. Badillo, para que 
marche a reunirse con el teniente coronel don Trinidad Mendoza. Mayo 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 148 Semanaria del virreinato. Denuncias, noticias y otros 
documentos relativos al estado en que se halla la ciudad de Querétaro. Del 30 de abril de 1813 al 16 
de mayo de 1814. Varios pasquines fijados en Querétaro por insurgentes encubiertos. Abril 30 de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 149 Declaraciones dadas por José Cipriano Vázquez, correo del 
insurgente Béjar. Mayo 21 y junio 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 150 Importante representación de 69 diputados a las cortes 
ordinarias, presentada a Fernando VII a su regreso a España. 12 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 151 Expediente sobre remisión de fondos a la provincia de 
Valladolid a don Ciriaco del Llano para sostenimiento de la División. Del 10 de febrero al 4 de junio. 
Don José de la Cruz, al virrey le da parte haber ordenado se le remitan a don Ciriaco del Mano 
$100,0000. Febrero 1. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 152 Declaración del soldado Clemente Estrada, dando noticia del 
estado de la fortificación en que se encuentran las islas de Chapala. Junio 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 153 Bando publicando la noticia de la vuelta de Fernando VII a 
España. 14 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 154 Manifiesto del congreso a la nación. 15 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 155 El comandante militar de Tulancingo da cuenta al virrey de la 
acción dada contra los insurgentes. 16 y 19 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 156 Fray José Antonio Pedroza participa al licenciado Rayón el 
desembarco del general Lambert en la barra de Nautla. Junio 21. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 157 Bando del virrey prorrogando el indulto por treinta días, con 
motivo del regreso de Fernando VII al territorio español. Junio 22. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 158 Exposición de un diputado de la Puebla manifestando los 
males que sufre la Nueva España y el modo de remediarlos. Junio 23. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 159 Manifiesto del virrey Calleja dando una idea de la situación del 
país y de la revolución. 22 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 160 Bando de don José María González Hermosillo sobre 
pasaportes, indultos, y penas a los infractores de éstos. Julio 6. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 161 Certificado de haber dado sepultura al cuerpo de don Miguel 
Bravo en San Marcos de Puebla. Abril 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 162 Bando del virrey Calleja recordando las penas vigentes para 
los que celebran pactos o comercios con los insurgentes. Junio 8. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 163 Don Pedro Celestino Negrete al padre Torres exhortándole a 
dejar las armas y contestación de éste negándose a ello. 1 y 13 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 164 Proclama de Rayón anunciándola llegada de tropas 
norteamericanas a la Barra de Nautla. Julio 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 165 Aviso al público por el doctor Cos, comentando de una manera 
favorable a la independencia de América el estado político de la España. Junio 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 166 Instrucción para los ayuntamientos constitucionales, juntas 
provinciales y jefes políticos superiores, promulgada por bando en 23 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 167 Don Ignacio Rayón confirma la sentencia de muerte al dragón 
Ceferino Pinto, y ordena al mismo tiempo la aprehensión del cura de San Salvador el Verde. Agosto 
4. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 168 Pedro J. Bermeo a don Carlos María Bustamante, le participa 
que se ha declarado sin valor el nombramiento de subinspector que dio a Pérez. Agosto 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 169 Exposición de don Ignacio Rayón ante el Congreso Nacional 
Americano refutando las apreciaciones que hace de su conducta el licenciado Rosáinz. Agosto 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 170 Aldrete y Soria a don Carlos María Bustamante sobre las 
disensiones entre Rayón y Rosáinz. Agosto 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 171 Tratado de paz y amistad entre España y Francia, 20 de julio, 
canjeado el 9 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 172 Bando para que se solemnice la noticia de que el 10 de mayo 
tomó posesión del trono Fernando VII. Agosto 10. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 173 Bando sobre que queda abolida la constitución. 17de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 174 Don Juan Felipe de Alva, remite a Cruz las noticias que ha 
recibido de varios puntos. 29 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 175 El presidente de Haití a don José Bernardo Gutiérrez que no 
puede proporcionarle los socorros que solicita. Agosto 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 176 Proclama a los europeos, dirigida por conducto, del consulado 
y su remisión al virrey. 19 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 177 Diario de operaciones, del presidente de la junta, licenciado 
don Ignacio Rayón. Principia el 1 de agosto de 1812 y concluye el 6 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 178 Proclama de Calleja a sus tropas, amonestándolas a hacer 
esfuerzos para la extirpación completa de la insurrección. Septiembre 6. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 179 Sermón predicado por fray José María Orruño en la 
celebración del capítulo de los dieguiños. 25 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 180 Parte del cura González a don José de la Cruz anunciándole la 
noticia de la aproximación de Hermosillo, y contestación participando la derrota del señor Morelos. 
Octubre 6 y 7. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 181 Bando de Calleja sobre contribución directa general. Octubre 
14. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 182 Proclama de Cos a los españoles habitantes en América. 21 de 
octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 183 Decreto constitucional para la libertad de la América 
mexicana. Octubre 22 y 23. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 184 Representación al Supremo Congreso para la remoción del 
empleo de comandante de patriotas al coronel Castañeda. Octubre 26. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 185 Representación hecha al rey por el consejero de Estado, don 
Manuel de la Bodega y Molinedo, informándole sobre la situación política de la Nueva España. 
Octubre 27. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 186 Parte del capitán Brizuela a don José de la Cruz, de la acción 
contra los insurgentes en el pueblo de La Piedad. Octubre 29. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 187 Partes de la arribada de buques al campo de Tlachichilco del 
11 al 29 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 188 Don José L. García ante el Supremo Congreso Nacional sobre 
que se le conceda la licencia para colectar limosna para concluir el santuario de Acahuato. Noviembre 
2. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 189 Documentos relativos a la acción en el cerro de Tecuane, 1 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 190 Delgado rinde el parte de una acción contra once canoas de 
los insurgentes. Noviembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 191 Contestaciones de Delgado, Murga y Bocalán, sobre el bloqueo 
de la isla de Mescala del 9 al 12 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 192 Bando del virrey Calleja sobre contribuciones. Noviembre 15. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 193 Exhortación del comandante Delgado a los insurgentes de la 
Isla para que se acojan a un perdón general. Noviembre 16. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 194 Representaciones de don José de la Cruz pidiendo su relevo 
en el mando de la Nueva Galicia. 10 de mayo de 1813 y 26 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 195 Arribada de los buques al campo de Tlalchichilco, del 30 de 
octubre al 1 de diciembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 196 Bando del virrey Calleja sobre confiscación de bienes a los 
insurgentes. Diciembre 9. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 197 Parte de don Antonio de Adorno a don José de la Cruz, de la 
acción cerca del Puesto de la Calle, con los documentos que acompaña. Diciembre 12. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 198 Sumaria mandada formar por el licenciado Rosáinz, al 
brigadier Francisco Arroyave. Del 18 de noviembre, al 7 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 199 Don José Ignacio de Oyarzabal al señor Morelos haciendo 
presente sus enfermedades, su patriotismo y el cumplimiento de las órdenes. 18 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 200 Bocalán a Cruz pidiendo empleo en la caballería. Acuerdo de 
Cruz, y contestación al interesado. Diciembre 25. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 201 El gobierno al licenciado Quintana, avisándole qué 
providencias se han tomado para auxiliar al señor Rayón en Cópero. Diciembre 30. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 202 Delgado a Cruz sobre auxilios que reciban los defensores de la 
Isla, y dándole cuenta de los reconocimientos y contestación. Diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 203 Arribada de buques al campo de Tlalchichilco, del 2 de 
diciembre de 1814 al 1 de enero de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 204 Discurso sobre la obediencia al soberano y los magistrados 
por don Santiago José López Ruiz. 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 205 Real orden 19 de junio de 1814, sobre que no se arresten a 
las personas afectas a la insurrección cuyas ideas no estén señaladas como tumultuarias y 
sediciosas. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 206 Representación de Fernando VII a Carlos IV en octubre de 
1807. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 207 Real decreto perdonando a Fernando. 10 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 208 Documentos sobre la paz entre Inglaterra y España. 4 de julio 
de 1808. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 209 Conjuración de Napoleón y Godoy contra España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 210 Real cédula sobre un préstamo voluntario con garantía de la 
renta del tabaco, al seis por ciento de rédito. 12 de marzo, publicado el 15 de agosto de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 211 El cabildo y ayuntamiento de Santa Fe, piden se nombre: 
representantes por América, para la Junta Central. Noviembre de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 212 Bando para el arreglo de le policía y buen gobierno de la 
capital. 12 de octubre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 213 Real cédula concediendo la gracia de indulto a los individuos 
del ejército y armada, fecha el 21 de noviembre de 1810 y publicado el 13 de febrero de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 214 Bando sobre pasaportes. 13 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 215 Ampliación del bando sobre armas prohibidas. 23 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 216 Parte detallado del ataque que don Mariano García y Ríos 
sostuvo en Taxco. 5 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 217 Don Juan Bautista de la Torre, da el parte detallado de la 
acción en el cerro de Santiago, cerca de la hacienda de la Gavia. 3 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 218 Parte de la expedición del 21 al 25 de marzo de 1811 de 
Taxco a Teloloapan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 219 El subdelegado de Meztitlán da parte haber reunido $1, 800 
para el sostenimiento de fuerzas. 30 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 220 Parte del regreso a Veracruz del bergantín "Regencia de 
España",que condujo a Tampico fuerzas para Arredondo. 21 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 221 Real orden de 30 de noviembre publicada en la isla de León el 
2 de diciembre de 1810 y en México el 5 de abril de 1811 sobre indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 222 Don Mariano García Ríos, da parte de la derrota que sufrió en 
los Guajes, fechado en Taxco 9 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 223 El gobernador de Veracruz remite el parte de la aprehensión 
de los jefes independientes. 26 de marzo, 4 y 11 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 224 Don Mariano García y Ríos, solicita se le incorpore el capitán 
don Juan Bautista de la Torre. 13 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 225 Don José Castro da parte de su expedición de Querétaro a 
Huichapan sosteniendo varios encuentros. 16 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 226 Parte del gobernador de Veracruz de haberse presentado a 
indulto 800 de la colonia del Nuevo Santander. 17 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 227 Documentos relativos a la comisión dada a don Francisco de 
las Piedras para Huamantla, 17 al 20 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 228 Calleja da parte de la acción dada por Armijo en el pueblo de 
Tierra Blanca 22 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 229 Don Martín del Campo informa sobre el estado que guardaba 
la jurisdicción de Ixmiquilpan. 23 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 230 Parte detallado por don José Alonso, de la acción en 
Calpulalpan el 19 de abril. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 231 Acusan al obispo de Sonora de malversación de las obras pías 
y de delito de infidencia. 23 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 232 El virrey incita para sostener la policía del 3 al 17 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 233 Empleados nombrados para el ramo de policía, conforme al 
reglamento de la fecha. Agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 234 El obispo de Oaxaca, a sus diocesanos, exhortándolos para 
defender la provincia. 26 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 235 Bando sobre licores, vinos, aguardiente y pulque. 27 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 236 Orden de Morelos para que se aprehendan a los dispersos. 19 
de febrero de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 237 Contribución sobre alquiler de fincas. 24 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 238 Parte de la toma de la plaza de Madrid y otras ocurrencias en 
España, del 15 al 25 de agosto, publicadas en Guadalajara el 4 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 239 Reglas para el arreglo de la administración de las rentas 
nacionales y hojas de servicios de los empleados. 19 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 240 Parte a Morelos de las ocurrencias en Acapulco al entregar el 
mando al gobernador don Patricio Fernández Giraldez. 31 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 241 Noticia de los individuos que arrestaron a los padres que 
abajo se expresan. 24 de octubre de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 242 Liceaga a Caballero le avisa haber sido pasado por las armas 
el mariscal Vargas y su hermano. 29 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 243 Orden para que se aprehenda en las garitas de Guadalajara la 
harina y trigo que se indica. 9 de octubre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 244 Verduzco a Rayón le da parte de algunos hechos de armas con 
una nota de los redactores del Correo Americano del Sur. 29 de agosto de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 5, doc. 245 Documentos relativos a la representación de los europeos de 
Oaxaca. Del 13 al 20 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo VI 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1 De Tepecuacuilco el señor Concha avisa al virrey que conduce al 
señor Morelos y le da parte que el convoy de China permanece en Tixtla. 15 de noviembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 2 Orden del virrey dando instrucciones, para que la llegada a la 
capital del señor Morelos, sea a las 12 de la noche y se entregue en la Inquisición. 19 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 3 Prevención del virrey a los inquisidores, reciban preso al señor 
Morelos. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 4 Acuerdo que se proceda a la formación de la causa por las 
jurisdicciones unidas en el término de tres días. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 5 Al arzobispo se le comunica el anterior. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 6 Contestación al virrey de quedar dadas las órdenes se reciban 
los reos en la cárcel de la Inquisición. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 7 Recibo de los reos, por el alcalde. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 8 Parte a la jurisdicción unida, de quedar los reos en la cárcel. 22 
de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 9 El tribunal contesta de enterado de la orden del virrey. 22 de 
noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 10 Contestación del arzobispo al virrey. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 11 A la jurisdicción unida se le trascribe la comunicación siguiente. 
22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 12 Al arzobispo, se le expresen las razones por lo que no contiene 
diferir la ejecución de la sentencia de Morales. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 13 A don Manuel de Flores que se difiera la ejecución de Morelos y 
Morales por cuatro días. 23 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 14 A la jurisdicción unida se comunica la anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 15 El virrey que se ha recomendado, se vigile a Morelos, para que 
no tome algún veneno. 24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 16 El tribunal de la fe manifiesta al virrey que debe formar la 
causa y pide ampliación del plazo de cuatro días. 23 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 17 La jurisdicción unida da parte haber terminado la causa en 25 
horas. Noviembre 23. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 18 Parte reservado de que Morelos puede atentar contra su vida. 
24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 19 Noriega pide al virrey que Morelos declare sobre varios puntos. 
Noviembre 24. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 20 El virrey ordena que el lunes próximo se tomé declaración a 
Morelos. 24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 21 Se comunica la anterior a la Inquisición. 24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 22 La Inquisición avisa que el día siguiente se hará auto de fe de 
Morelos. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 23 El virrey contesta y avisa quiénes concurrirán al auto de fe. 26 
de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 24 Devolución de la causa de Morelos por el arzobispo, y que se 
procederá a su degradación. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 25 Orden a don Manuel de la Concha, para que se reciba de 
Morelos. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 26 La anterior se trascribe al arzobispo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 27 Lo mismo a la jurisdicción unida. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 28 Orden para que la Inquisición entregue al reo al coronel 
Concha. 27 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 29 Orden al coronel Ponce para que prepare un calabozo en el 
parque de artillería, para conducir a Morelos. 27 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 30 Contestación de quedar arreglado el calabozo. 27 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 31 Parte de haber trasladado al reo de la Inquisición al parque de 
artillería. 28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 32 La Inquisición da partes ha cumplido la orden de entrega del 
reo. 28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 33 La Inquisición avisa que fue extraído de la cárcel el reo Morelos 
a la 1 de la mañana. 28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 34 El obispo de Oaxaca, avisa estar pronto para hacer la 
degradación de Morelos. 26 de noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 35 De enterado de la anterior y de haberse ejecutado la 
degradación. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 36 Bracho avisa que pasa a encargarse del reo Morelos. 4 de 
diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 37 Orden a Bracho entregue el reo a Concha. 15 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 38 La anterior se traslada a Concha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 39 Bracho da parte estar entregado el reo. 15 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 40 Instrucciones a Concha y nombramientos de fiscal para la 
causa de Morelos. 27 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 41 Nombramiento de secretario al capitán don Alejandro de Arana. 
28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 42 Primera declaración del señor Morelos. 28 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 43 Segunda declaración de 29 de noviembre, contestando al 
quinto punto sobre los preparativos del sitio de Cuautla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 44 Tercera declaración el 30 de noviembre, contestando a la 
undécima pregunta, que se refiere a la capitulación que se imprimió, manifestando lo que recibió y 
encontró en el castillo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 45 Cuarta declaración el 1º de diciembre, continuando la 
contestación a la vigésima pregunta sobre pacificación del país. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 46 Orden a Concha para que averigüe so pasó alguna mujer al 
campo independiente con el fin de envenenar a Morelos. 19 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 47 Causa de las jurisdicciones unidas. 27 de noviembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 48 Causa de las jurisdicciones unidas. 27 de noviembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 49 Declaración del presbítero José María Morales, 24 de 
noviembre, sobre relaciones en Norteamérica; auxilios y enviados a contratar armas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 50 Razón de no poder declarar el señor Morelos. 25 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 51 Declaración de Morelos. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 52 No hay. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 53 Remisión de las anteriores declaraciones al virreinato. 26 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 54 Opinión del auditor de guerra pidiendo pena de muerte. 28 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 55 Sentencia contra Morelos y razones para expedir un bando de 
indulto. 20 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 56 Notificación de la sentencia. 21 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 57 Remisión del dictamen del auditor y de la sentencia al 
arzobispo. 22 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 58 Orden al intendente de Valladolid para que confisque una casa 
de Morelos. 22 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 59 El cura de San Cristóbal avisa que enterrará el cadáver de 
Morelos. 22 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 60 El arzobispo y algunos personajes del clero, interceden a favor 
de Morelos. 24 de noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 61 Parte de haber sido fusilado el señor Morelos a las tres de la 
tarde del 22 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 62 Acuerdo que se acumule a la causa de anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 63 Oficio del cura de San Cristóbal de que fue sepultado el 
cadáver. 22 de diciembre, a las cuatro de la tarde. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 64 El gobierno virreinal pone en conocimiento del público la 
ejecución del señor Morelos. 23 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 65 Parte del coronel Villasana de sus expediciones desde el 19 de 
octubre al 12 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 66 Parte de José Joaquín de Vega a Villasana, de su encuentro con 
Bravo en Apaxtla el 30 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 67 Parte detallado de Concha de la expedición y acción del 5 en 
que se aprehendió a Morelos. 13 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 68 Grados concedidos a los jefes y oficiales que concurrieron a la 
expedición en la que resultó la prisión de Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 69 Gratificaciones a la clase de tropa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 70 Orden a las jurisdicciones unidas se forme la causa de Morelos 
y Morales en el término de tres días. 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 71 A la jurisdicción unida, que los reos se encuentran en la cárcel 
de la Inquisición. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 72 Auto cabeza del proceso. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 73 Declaración de Morelos. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 74 A Segunda declaración por la tarde del mismo día. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 74 B Notificación sobre nombramiento de defensor, que no tenía a 
quién nombrar y de oficio se eligió al licenciado Quilés. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 75 El 23 se entregó la causa al licenciado Quilés. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 76 Defensa distinguiendo dos épocas de la revolución, la de las 
Cortes y la de la vuelta del rey al trono. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 77 El provisor manifiesta por qué no firmó el oficio de remisión de 
la causa. 23 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 78 Decreto pasando la causa al promotor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 79 El auditor remite la causa al arzobispo. 23 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 80 Nombramiento de la junta canónica que debe conocer de la 
degradación. 23 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 81 Oficio comunicando el nombramiento. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 82 Contestación del marqués de Castañiza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 83 Contestación de Beristáin. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 84 Contestación de Sarria y Alderete. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 85 Contestación de Gamboa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 86 Contestación de Fernández Madrid. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 87 Oficio al obispo de Oaxaca acompañándole la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 88 Contestación del obispo de Oaxaca devolviendo la causa y 
acompañando su voto.? 24 de noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 89 Pedimento del promotor del arzobispado sobre degradación.? 
24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 90 Sentencia de degradación.? 24 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 91 Oficio al obispo de Oaxaca para que proceda a la degradación.? 
25 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 92 Contestación al anterior. 26 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 93 Oficios publicados anteriormente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 94 Certificación de la degradación de Morelos. 27 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 95 El Cenzontli, extracto de los cargos hechos por la Inquisición al 
señor Morelos. diciembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 96 Elogio histórico del general don José María Morelos y Pavón, 
formado por el licenciado don Carlos María Bustamante. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 96 B Al impertérrito general Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 98 Tristes recuerdos de los terribles insultos que sufrió en esta 
capital el mes de diciembre de 1815 el héroe más distinguido de la América, el excelentísimo señor 
ciudadano presbítero José María Morelos; y muerte y resurrección del ciudadano brigadier Lobato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 99 Inventario de los documentos que forman la causa de la 
rendición de Acapulco, acumulados a la causa de Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 100 Pasaporte de Morelos a los jefes capitulados en Acapulco. 27 
de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 101 Lista de los individuos a quienes se concedió pasaporte en 
Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 102 Relación de lo ocurrido en la fortaleza de Acapulco desde el 23 
de mayo hasta el 20 de agosto que capituló, fechada en Tepecuacuilco el 15 de septiembre por don 
Pedro Antonio Vélez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 103 Capitulación para la entrega del castillo de Acapulco por Vélez 
a Morelos. 19 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 104 Inventario de la artillería, armamentos y útiles existentes en 
el castillo al rendirse. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 105 Nombramiento de escribano para la causa de la rendición de 
Acapulco. 13 de septiembre de 1813 en Tepecuacuilcoanza de los americanos. 4 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 106 Declaración del comandante de la fortaleza don Pedro Antonio 
Vélez. 13 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 107 Razón de la entrega del pasaporte y lista de individuos de los 
capitulados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 108 Razón de la entrega de varios documentos. 17 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 109 Entrega de las diligencias practicadas al jefe de la división. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 110 Nombramiento de fiscal al conde de Colombini, para la causa 
que debe formar sobre la rendición de Acapulco. 25 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 111 Renuncia del conde de Colombini, de la comisión para formar 
la causa de la rendición de Acapulco. 13 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 112 Comisión al señor Rosáinz para que pase a tratar con la 
fortaleza de Acapulco. 30 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 113 Comunicación de don Pedro Antonio Vélez, que se defenderá 
en la fortaleza de Acapulco. 30 de noviembre de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 114 Papeles reservados de Vélez a Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 115 Comunicaciones de Vélez a Morelos expresando por qué se 
rompe el armisticio. 1º de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 116 Vélez a Morelos que se suspenderán las hostilidades por 24 
horas. 15 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 117 Vélez a Morelos, que la guarnición está resuelta a resistir. 16 
de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 118 Modificaciones de la capitulación anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 119 Estados de lo entregado en la fortaleza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 120 Estado del armamento que se encontraba en las líneas de 
vanguardia y retaguardia. 29 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 121 Capitulación propuesta por Vélez. 18 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 122 Vélez remite a Morelos los anteriores apuntes para la 
capitulación. 18 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 123 Vélez a Morelos le pide acceda a las reflexiones que le hace. 
19 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 124 Vélez hace explicaciones sobre el viaje de los capitulados. 21 
de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 125 Vélez que pasará por los inventarios que formen los 
comisionados de Morelos. 25 de agosto de1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 126 Carta a Vélez para que se llamé a Mangoy. 14 de agosto de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 127 Carta de Patiño pidiendo su equipaje. 12 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 128 Vélez transcribe al virrey la comunicación de Paris, en la que 
le informa sobre la toma de Oaxaca y estado en que se encuentra la provincia. 4 de diciembre de 
1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 129 Contestación a la anterior. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 130 Jáuregui da parte a Vélez de la toma de Oaxaca y de lo que ha 
practicado. 15 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 131 Cargamento conducido por el falucho San Vicente, a Acapulco. 
14 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 132 Parte al virrey de haber fondeado el falucho San Vicente. 14 
de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 133 Contestación del virrey. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 134 Lista de los pasajeros emigrados de Oaxaca en el bergantín 
Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 135 Cargamento conducido por el bergantín Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 136 Municiones y pertrechos conducidos por el bergantín 
Guadalupe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 137 Vélez da parte de haber mandado para la Palizada al falucho 
San Vicente, expresando los motivos. 25 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 138 Contestación del virrey. 13 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 139 Parte de Vélez de la llegada del bergantín Guadalupe y del 
estado en que se encuentra el país. 7 de marzo de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 140 Contestación del virrey. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 141 Proclama del gobernador de Acapulco a los vecinos de 
Ometepec, ofreciéndoles recursos. 8 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 142 Carta de Sambrano a Vélez. 5 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 143 Vélez informa al virrey del estado en que se encuentra la 
jurisdicción de Ometepec y auxilios que ha mandado. 8 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 144 Contestación del virrey a la anterior, aprobando lo practicado. 
Agosto 3 de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 145 Vélez informa el estado que guardan los víveres, 
manifestando las razones por las que dispuso se distribuyera a la guarnición una ración de pan 
gratis. 10 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 146 El virrey aprueba el anterior procedimiento. 13 de agosto de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 147 Noticia del cargamento que condujo el bergantín San Carlos. 
25 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 148 Remisión del anterior. 25 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 149 De enterado a la anterior. 3 de agosto do 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 149 De enterado a la anterior. 3 de agosto do 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 151 Remisión del anterior. 12 de abril 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 152 Enterado a la anterior. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 153 Parte del estado en que se encuentra la fortaleza y lo ocurrido 
del 1° de abril al 21 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 154 Solicitud de varios vecinos para que el bergantín Lucero haga 
viajes por su cuenta. 20 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 155 Decreto de conformidad en la misma fecha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 156 Remisión de los anteriores documentos al virrey. 24 de mayo 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 157 Aprobación del virrey de lo practicado. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 158 Remisión de un pliego al virrey de Santa Fe. 24 de mayo de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 159 Recibo del anterior. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 160 Vélez pide auxilio con urgencia. 18 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 161 Vélez pide auxilios a las divisiones que se encuentren. 4 de 
mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 162 Contestación del virrey a los anteriores ofreciendo mandar 
auxilio y que se sostenga la fortaleza. 17 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 163 Se repite la anterior avisando existen dos divisiones sobre el 
Mezcala. 3 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 164 Remisión por triplicado de la de 17 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 165 El virrey informa a Vélez de los esfuerzos que ha hecho para 
auxiliarlo, recomendándole se sostenga ínterin permite el temporal le lleguen los refuerzos. 3 de 
agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 166 Orden del virrey al comandante de Nueva Galicia para que 
don Jacobo Murphy se haga cargo de la fortaleza de Acapulco. 30 de agosto de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 167 Orden a Murphy en el sentido de la anterior. 30 de agosto de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 168 Se comunica a los ministros de la Real Hacienda que Murphy 
se encargará del mando de la fortaleza. 30 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 169 Lo mismo que el anterior al párroco y vecindario. 30 de agosto 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 170 Orden a Vélez entregue el mando y se traslade a San Blas o 
Guadalajara. 30 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 171 Se comunica el anterior al teniente gobernador de Acapulco. 
30 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 172 El vecindario de Acapulco pide al virrey auxilio, haciendo 
reflexiones de lo que constará la pérdida de la fortaleza. 10 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 173 Contestación a la anterior. 19 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 174 Informe de fray Pedro Ramírez de las ocurrencias del sitio de 
la fortaleza de Acapulco y conducta observada por su gobernador: Importante por diversas razones. 
4 de noviembre 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 175 Informe de fray Pedro Ramírez sobre las conversaciones con 
Morelos y otros jefes independientes y de lo ocurrido en su marcha de Acapulco a México. 11 de 
noviembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 176 Relación de José María Giral de Crame, de los padecimientos 
de los moradores de la fortaleza de Acapulco durante el sitio. 24 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 177 García Conde desde Arizpe, da parte de estar la provincia 
pacífica, de los auxilios que ha remitido a Acapulco, y pide se le remita azogue. 23 de febrero de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 178 Contestación recomendando se auxilie a Acapulco. 9 de julio 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 179 Orden al comandante de Nueva Galicia, para que auxilie a 
Acapulco. 28 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 180 Contestación de Cruz que ha estado auxiliando a Acapulco. 12 
mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 181 Noticias de Veracruz. 16 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 182 Guarnición existente en Acapulco en 21 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 183 Presupuesto del gasto mensual de la fortaleza en Acapulco. 1º 
de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 184 Noticia de los efectos que se necesitan en el castillo. 1º de 
abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 185 Parte del comandante del bergantín el Alcázar, a Cruz, del 
estado en que dejó al castillo de Acapulco. 29 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 186 Orden de Cruz al comandante de San Blas, remita auxilios a 
Acapulco. 6 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 187 Parte de Vélez a don José de la Cruz, de la situación que 
guarda la guarnición de la fortaleza y lo ocurrido en ella desde noviembre de 1812 al 3 de abril de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 188 Cruz remite el anterior al virrey informándole de la mala 
situación, quejándose de que no se le ha atendido y que no es responsable de las consecuencias. 8 
de mayo de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 189 Contestación del virrey recomendando se auxilie a Acapulco. 6 
de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 190 El virrey encarece a Cruz, lo urgente que es el auxiliar a 
Acapulco para que se sostenga al menos hasta octubre. 9 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 191 Vélez a Cruz le hace una relación de lo ocurrido desde el 3 de 
abril y estado en que se encuentran. 24 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 192 Cruz participa a Vélez los esfuerzos que hace para auxiliarlo, 
animándolo para que resista, y manifestándole lo que ha ordenado el virrey. 14 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 193 El comandante del bergantín San Carlos da parte a Cruz del 
estado en que dejó a Acapulco y lo ocurrido en el sitio hasta el 20 de mayo. 10 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 194 Cruz, al comandante del bergantín San Carlos, le avisa que da 
orden le ministren lo que le piden de Acapulco, y que se haga a la vela cuanto antes. 14 de junio de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 195 El comandante de San Blas da parte a Cruz que el 18 se hará 
a la vela el bergantín Alcázar, manifestando los auxilios que conduce a Acapulco. 10 de junio de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 196 Orden de Cruz para que tome rumbo para Acapulco la fragata 
Princesa. 14 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 197 Cruz remite al virrey los anteriores y le asegura mandar los 
auxilios que pueda para Acapulco. 14 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 198 Relación del surtido de efectos de boca y guerra que necesita 
con urgencia la fortaleza de Acapulco. 14 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 199 Cruz ordena al comandante de San Blas remita el surtido de la 
anterior factura, facultándolo ampliamente para preparar y mandar socorros a Acapulco. 14 de junio 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 200 En carta particular don José Bobadilla hace una relación de las 
ocurrencias del sitio y estado de la fortaleza, del 6 de abril al 15 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 201 Cruz remite al virrey la anterior, haciendo algunas reflexiones. 
18 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 202 Contestación del virrey a Cruz aprobando los practicado. 3 de 
agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 203 El comandante de San Blas remite los siguientes. 4 de agosto 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 204 Parte del comandante del bergantín Alcazar da de su viaje a 
Acapulco, estado en que se encuentra la fortaleza y vuelta del 21 de junio al 4 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 205 Noticia de lo desembarcado en la fortaleza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 206 Parte a Cruz del comandante del Alcázar de las ocurrencias y 
estados de la fortaleza. 4 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 207 El comandante de San Blas, avisa a Cruz, que ha suspendido 
la salida del bergantín San Carlos para que conduzca desertores. 4 de agosto, de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 208 Noticia de los efectos embarcados en el bergantín San Carlos 
con destino a Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 209 Cruz da orden se haga a la vela el bergantín San Carlos, 
recomendando a su comandante, llegue cuanto antes para socorrer a Acapulco. 8 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 210 Orden de Cruz al comandante del navío Fernando para que 
marche a Acapulco. 16 de junio de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 211 Observaciones del comandante del navío Fernando a la orden 
anterior, expresando el estado en que se encuentra el buque. 24 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 212 Cruz da contraorden al comandante del navío San Fernando y 
que puede continuar su marcha para Guaymas. 28 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 213 Don José de la Cruz remite las anteriores al virrey, instándole 
auxilie a la Nueva Galicia, pues su pérdida será irreparable. 8 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 214 Contestación del virrey, que en lo sucesivo se arreglará el 
servicio de correos como lo ha dispuesto. 20 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 215 Comunicación del jefe del apostadero de San Blas, sobre el 
cargamento del San Carlos. 10 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 216 Noticia del cargamento que conduce el bergantín San Carlos 
para Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 217 Don José de la Cruz remite las anteriores al virrey, dándole 
parte de haberse dado a la vela el bergantín San Carlos. 26 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 218 El comandante de San Blas remite a Cruz copias de las 
contestaciones del capitán del Alcázar con el comandante de Acapulco. 19 de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 219 Comunicación del comandante de la fortaleza al capitán del 
Alcázar, sobre la situación en que se encuentra y auxilios que necesita. 13 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 220 Noticia de los efectos que con más urgencia necesita el castillo 
de Acapulco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 221 El comandante de la fortaleza al capitán del Alcázar, le da 
orden entre de noche a la bahía y de reembarque a algunos efectos. 14 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 222 Orden de Vélez al capitán del Alcázar, para que el 
desembarque de efectos se haga de día, manifestándolo negocios de importancia. 16 de julio de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 223 Instrucciones al capitán del Alcázar, sobre descarga y otros 
asuntos. 17 julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 224 Aprobación de la determinación de salir a reconocer un buque 
y que remita la gente del castillo. 17 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 225 De enterado que las fuerzas independientes lo atacaron y que 
trataron de abordarlo. 18 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 226 Cruz remite al virrey copia de los documentos anteriores. 26 
de agosto de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 227 El virrey acusa recibo de los anteriores y avisa que la fortaleza 
se rindió. 5 de noviembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 228 El señor Bustamante avisa al virrey cuales son los auxilios que 
remite para Acapulco. Guatemala, 18 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 229 Contestación a la anterior. Diciembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 230 Patente de Corso a favor de José Sauvinet, capitán de la 
goleta en Hidalgo, expedida por el gobierno independiente el 16 de julio de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 231 Noticia de los individuos que dieron su voto para elección de 
generalísimo Morelos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 232 Elementos constitucionales circulados por el señor Rayón a los 
que se refiere el señor Morelos en las comunicaciones publicadas en el tomo IV, páginas 417 y 662. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 233 Observaciones a los elementos constitucionales por el señor 
Morelos. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 234 Orden del señor Morelos para la elección del 5º vocal por 
Oaxaca. 30 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 235 El señor Rayón explica al señor Morelos qué auxilios le ha 
mandado al sitio de Cuautla, el estado en qué se encuentra y motivos de haberse separado de esa 
junta le remite los elementos constitucionales. 30 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 236 El señor Rayón a Morelos, le avisa cuál es la situación que 
guarda y acciones que ha habido. 19 de septiembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 237 Segundas observaciones de Morelos a la Constitución. 2 de 
noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 238 El señor Rayón hace observaciones sobre los elementos 
constitucionales, y que no deben publicarse porque de día en día el disgustan más. 2 de marzo de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 239 Circular señalando a Chilpancingo para la reunión del 
congreso de septiembre y elección del generalísimo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 240 Reglamento para la reunión del congreso y el de los tres 
poderes, publicado por el señor Morelos el 13 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 241 Acta de la junta de electores de la provincia de Tecpan para 
elegir al representante de ella al congreso. 13 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 242 Alocución del señor Morelos en la sesión del congreso, del 14 
de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 243 Acta de la reunión para el nombramiento de vocales 
propietarios y suplentes. 14 de septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 244 Sentimientos de la Nación o 23 puntos dados por Morelos, 
para la Constitución. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 245 Acta de la sección en que se eligió a Morelos, generalísimo, 
encargado del poder ejecutivo, renuncia de éste y decreto por lo que no se le admitió. 15 de 
septiembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 246 Decreto para que todo ciudadano presente proyectos de leyes 
y concurra a las sesiones del congreso. 25 de octubre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 247 Razonamiento del señor Morelos a la nación. 2 de noviembre 
de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 248 Proyecto para la confiscación de intereses de europeos y 
americanos adictos al gobierno español. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 249 Proclama del señor Morelos a las provincias de Michoacán, 
Guanajuato y Nueva Galicia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 250 Acta de la declaración de la independencia. 6 de noviembre de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 251 Dictamen del señor Rayón contra la publicación del acta de 
independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 252 Carta reservada de la junta nacional, al señor Morelos, 
haciéndole explicaciones de la causa porque se toma el nombre de Fernando 7º. 4 de septiembre 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 253 Pasquines encontrados en lo puntos que expresan. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 254 Manifiesto del congreso a la nación. 15 de junio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 255 Carta de Morelos a la junta sobre el contenido del manifiesto 
anterior. 15 de junio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 256 Decreto del congreso sobre desertores. 6 de julio de 1814. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 257 El doctor Cos publica un aviso contra la restitución de 
Fernando al trono. 19 de julio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 258 Carta de don Pedro Celestino Negrete al padre Torres, 
avisándole la restitución de Fernando al trono. 9 de julio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 259 Contestación del padre Torres a Negrete, refiriéndole la 
verdadera situación de España, e invitándole a que tome parte por la independencia. 13 de julio 
de1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 260 Remisión al virrey de los anteriores documentos y 
contestación. 17 de agosto y 4 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 261 Comunicación de Manilla al acalde de Tepeapulco, tratando 
varios puntos. 26 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 262 Remisión de la anterior al virrey. 27 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 263 Contestación del rey ordenando a Donallo la persecución de 
los independientes. 28 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 264 Proclama de don Ignacio Rayón avisando la llegada de una 
escuadra americana. 18 de julio 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 265 Carta del licenciado Bustamante al virrey, invitándolo a un 
tratado de paz. 10 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 266 Segunda carta del licenciado Bustamante al virrey, sobre el 
mismo punto que la anterior. 17 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 267 Proclama del señor Rayón a los europeos, manifestando cuál 
es la situación de España y la del virreinato. 19 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 268 Bustamante remite al consulado la anterior proclama. 19 de 
agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 269 El tribunal del consulado manda al virrey los anteriores 
documentos. 2 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 270 El virrey acusa recibo de los tres documentos anteriores. 
Septiembre 6 de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 271 El virrey al Ayuntamiento que le remita los pliegos que haya 
recibido de los independientes. 6 de septiembre de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 272 Contestación que no se ha recibido ningún pliego. 7 de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 273 Índice de los documentos que contiene el cuaderno número 3. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 274 Extracto de documentos acumulados a la causa de Rayón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 275 Noticias remitidas de Valladolid, del estado que guardan varias 
fuerzas independientes. 31 de agosto y 14 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 276 Parte de fray José Pedroza, al señor Rayón del desembarco en 
Nautla del general Lambert. 22 de junio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 277 Noticias de la situación de los independientes. 26 de agosto de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 278 El licenciado Menocal informa a Abad y Queipo de la situación 
que guardan los independientes y remite la siguiente noticia. 31 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 279 Noticia de la fuerza que tienen a sus órdenes los jefes 
independientes. 31 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 280 Morelos al almirante de la Gran Bretaña, le ofrece comprarle 
armas pagándolas al contado. 27 de agosto de 1812. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 281 Morelos remite el anterior al capitán de una fragata inglesa. 
27 de agosto de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 282 Contestación del capitán de la fragata Arethusa al señor 
Morelos. 13 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 283 El capitán de la fragata Arethusa al señor Bravo, que le mande 
los individuos de la tripulación hechos presos en Antón Lizardo. 2 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 284 Comunicación de Rayón al señor Morelos sobre la contestación 
del capitán de la fragata Arethusa. 2 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 285 Matamoros y Bustamante exponen al señor Morelos, las 
razones y conveniencia de retirar a Bravo de la provincia de Veracruz. 12 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 286 Comunicación de Francisco Antonio Peredo, pidiendo auxilio al 
señor Matamoros y dándole cuenta del estado que guarda la costa. 29 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 287 Declaración de fray Manuel Gutiérrez Solana sobre 
expediciones de extranjeros y fuerza que atacó a Morelos. 26 de diciembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 288 Índice de los documentos de los independientes y notas 
relativas a algunos jefes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 289 Esqueleto impreso para la concesión de títulos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 290 Otro esqueleto impreso para la concesión de títulos con 
pequeñas variantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 291 Parte detallado documentado, de la acción de Puruarán el 5 de 
enero de 1814, dado por don Ciriaco del Llano, el 21 del mismo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 292 Estado del armamento que perdieron los independientes en 
Puruarán. 17 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 293 Estado de la pérdida de los realistas en la acción de Puruarán. 
17 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 294 Parte detallado de la acción de Puruarán. 20 de enero de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 295 Contestación del ministro de la guerra a las comunicaciones 
de 31 de diciembre de 1815 y 31 de enero de 1816, aprobando la ejecución de Morelos. 26 de 
diciembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 296 Contestación reservada del ministro de la guerra a la de 31 de 
enero de 1816, en la que consta una idea de la situación de Nueva España. 3 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 297 Averiguación sobre si Morelos estuvo en San Andrés de la Cal. 
18 de julio de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 298 El provisor vicario general, manifiesta al arzobispo las 
dificultades y tropiezos en las causas de la jurisdicción unida y solicita se consulte a su majestad. 14 
de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 299 El arzobispo pide aprobación de la conducta que observó en la 
causa de Morelos, y que se deroguen varias disposiciones. 23 de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 300 Parte de fuentes de las ocurrencias en la correría del 3 al 6 de 
diciembre de 1810 y de la acción en el Llano Grande. 22 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 301 Remisión por duplicado del parte anterior. 23 de marzo de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 302 Contestación del virrey a la anterior. 2 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 303 Los ministros de Real Hacienda remiten la noticia de los 
víveres acopiados en Acapulco. 12 de marzo y contestación, de 2 de abril de 1811. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 304 Noticia de los víveres acopiados en Acapulco a que se refiere 
la anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 305 El gobernador de Acapulco avisa nombró de piloto y contador 
del bergantín Activo a don Francisco Perales. 26 de mayo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 306 Enterado de que se nombró a don Francisco Perales piloto y 
contador del bergantín Activo. 2 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 307 Averiguación del estado en que se encontraba San Blas, por 
las declaraciones de los capitanes de la balandra Nuestra Señora del Carmen y goleta San Luis 
Gonzaga. 23 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 308 Declaración del capitán don Ramón Moreira. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 309 Declaración del capitán don José Gómez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 310 Documentos relativos al viaje en la goleta San Luis Gonzaga a 
San Blas y carga traída remitida por orden de don José de la Cruz. 23 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 311 Remisión y acuso de recibo del estado de fuerza existente en 
Acapulco. 15 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 312 Parte de las ocurrencias en Acapulco del 6 al 17 de marzo de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 313 El gobernador de Acapulco remite la averiguación practicada 
sobre los hechos de los independientes. 16 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 314 Nombramiento de escribano al soldado don Rafael José 
Gordillo. 7 de marzo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 315 Declaración del cabo Santiago Mías, sobre el estado que 
guardan las fuerzas independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 316 Declaración del soldado Felipe Díaz, sobre los mismos puntos 
que el anterior. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 317 Entrega de la averiguación. 7 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 318 Acuse de recibo de las anteriores. 25 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 319 Consulta sobre la pena qué debe imponerse a los 
independientes presos en Acapulco y noticia de los puntos en que fueron aprehendidos. 9 de abril de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 320 Lista de los independientes presos en Acapulco. 7 de abril de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 321 Que se les forme proceso. 18 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 322 Remisión de la noticia de los víveres, conducidos por el 
bergantín Activo y acuse de recibo. 7 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 323 Parte de que se dispuso que Fuentes ataque al enemigo por 
las Cruces. 5 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 324 Parte de los enfermos recibidos de la fuerza de Cosío y 
auxilios que se le han remitido. 9 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 325 Parte de haber pasado el alférez Madrazo a las órdenes de 
Cosío. 5 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 326 Parte del cargamento conducido por el bergantín Activo. 8 de 
abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 327 Parte del comandante del San Carlos de encontrarse en la 
Palizada. 10 de abril de 1811. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 328 Orden del comandante general de Puebla, para que se 
asegure a los canónigos Velasco y San Martín y se nombren los jueces por parte de la autoridad 
eclesiástica. 11 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 329 Solicitud del doctor San Martín con el fin que se levante una 
información sobre los buenos servicios prestados a la causa del rey con las armas y arreglo de la 
fortificación en Oaxaca; acuerdo que pase al asesor; dictamen y acuerdo que pase al fiscal. 16 de 
agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 330 El doctor San Martín que obedecerá la orden: se le forme 
causa y se remita al virrey opinión del asesor y auto que pasa al fiscal. 16 y 18 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 331 Nombramiento al licenciado don Mariano Nava para la causa 
de los doctores San Martín y Velasco. 18 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 332 Nombramiento de escribano al soldado del batallón del 
comercio Francisco Hernández. 21 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 333 Asociación del fiscal del consejo de guerra permanente y el 
licenciado Nava. 21 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 334 Primera declaración del doctor San Martín. 22 de agosto de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 335 Diligencia acumulando los documentos presentados por el 
doctor San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 336 Declaración de don Juan Antonio de Arriaza. 26 de agosto de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 337 Declaración del capitán don Gabriel Esperón. 27 de agosto de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 338 Declaración de don Manuel Amezaga. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 339 Declaración de don Diego González. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 340 Declaración del licenciado Bartolomé Fernández. 1º de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 341 Declaración de don Vicente Embides. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 342 Declaración del soldado José Rafael Zaragoza. 3 de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 343 Declaración de don Tomás Escandón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 344 Auto para la confesión con cargos del doctor San Martín. 13 
de septiembre de 1814  

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 345 Segunda declaración del doctor San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 346 Remisión de documentos contra el doctor San Martín. 3 de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 347 Auto acumulando el anterior y disponiendo se evacuen las 
citas. 15 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 348 Declaración del licenciado Bartolomé Fernández. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 349 Declaración del capitán don Gabriel Esperón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 350 Declaración del don Diego González. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 351 Declaración del don Juan Antonio López. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 352 Declaración de don Tomás Escandón. 16 de septiembre de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 353 Declaración de don Vicente Embides. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 354 Declaración de doctor don Francisco Lorenzo Velasco. 19 de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 355 Entrega de la causa y opinión de los jueces sobre la conducta 
del doctor San Martín. 19 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 356 Remisión al virrey de la causa del doctor San Martín. 9 de 
septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 357 Acuerdo para que se acumulen constancias y pase al auditor. 
28 de octubre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 358 Dictamen del auditor Bataller. 2 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 359 Acuerdo de conformidad con lo pedido por el auditor. 3 de 
noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 360 El gobernador de Puebla transcribe la comunicación del 
comandante Álvarez, dando parte de la ocupación de Oaxaca el 29 de marzo. Abril 12 de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 361 Orden al gobernador de Puebla remita a Veracruz al doctor 
San Martín para que sea embarcado para Puerto Rico. 3 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 362 Orden al gobernador de Veracruz para que se remita a la 
Habana al doctor San Martín. 3 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 363 Comunicación al gobernador de la Habana en el sentido de la 
anterior. 3 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 364 Comunicación a gobernador de Puerto Rico, sobre la 
confinación del doctor San Martín. 10 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 365 Aviso del gobernador de Puebla, que no puede remitirse al 
doctor San Martín por causa de enfermedad. 10 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 366 Acuerdo que pase al auditor. 19 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 367 El doctor San Martín avisa al rector del colegio carolino se 
marcha de incógnito a México. 24 de mayo de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 368 El rector del colegio, remite al obispo la anterior, dando 
cuenta de la fuga del doctor San Martín. 8 de junio de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 369 Comunicación del gobernador de Puebla, transcribiendo el del 
obispo sobre la fuga del doctor San Martín. 14 de junio de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 370 Acuerdo de pase al auditor. 4 de julio de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 371 El doctoral de Oaxaca a nombre del cabildo, pide que de los 
bienes confiscados a San Martín, se pague lo que adeuda. 8 de mayo de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 372 Acuerdo pase al auditor. 16 de mayo de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 373 Dictamen del auditor apoyando la solicitud y acuerdo de 
conformidad del virrey. 28 de junio y 5 de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 374 Órdenes para que de los bienes confiscados al doctor San 
Martín se cubra lo que se adeuda a la clavería. 5 de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 375 El obispo de Oaxaca pide se declare vacante la canonjía que 
servía el doctor San Martín. 5 de marzo de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 376 Acuerdo: que pase al fiscal de Real Hacienda. 10 de marzo de 
1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 377 Declaración del fiscal de la Real Hacienda pidiendo 
antecedentes. 31 de marzo de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 378 Acuerdo de conformidad. 14 de abril de 1816. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 379 Razón de encontrase en la auditoria la causa. 16 de mayo de 
1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 380 Dictamen: pase al asesor para que se acumule la causa. 30 de 
diciembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 381 Acuerdo de conformidad. 4 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 382 Dictamen del auditor: se confisquen los bienes y se declare 
vacante la canonjía. 29 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 383 Dictamen del fiscal de Real Hacienda, confirmando la opinión 
del auditor. 16 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 384 Acuerdo de conformidad. 27 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 385 Comunicación del virrey al gobernador de la mitra de Oaxaca, 
declarando vacante la canonjía que servía el doctor San Martín. 27 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 386 Orden al intendente de Oaxaca, confisque los bienes del 
doctor San Martín. 27 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 387 Remisión de una representación del doctor San Martín, e 
informe a su favor. 8 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 388 Acuerdo que por facultativos se examine al doctor San Martín. 
9 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 389 San Martín pide al gobernador de la mitra informe sobre su 
conducta.—8 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 390 El doctor San Martín expone las razones, para no salir en el 
próximo convoy para Veracruz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 391 Certificado del licenciado Antonio Navega sobre la enfermedad 
del doctor San Martín. 8 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 392 Certificado del cirujano Damián Tort en el sentido que la 
anterior. 9 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 393 Certificado de don Mariano Joaquín de Anzures y Ceballos. 8 
de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 394 Rectificación del licenciado Noveda en el contenido del 
certificado a favor de San Martín. 10 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 395 Ratificación del certificado de Tort. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 396 Ratificación del certificado de Anzures. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 397 Remisión de las anteriores diligencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 398 Acuerdo que no marche el doctor San Martín en el convoy. 10 
de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 399 Relación documentada de la conducta del doctor San Martín. 
14 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 400 San Martín pide permiso para predicar el sermón de Nuestra 
Señora de Guadalupe. 5 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 401 Morelos devuelve a San Martín un escritorio, recomendándole 
examine si falta algo para averiguar su paradero. 6 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 402 Morelos ordena a San Martín marche con el ejército para 
sincerar su conducta. 8 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 403 Matamoros a San Martín, que se prepare para marchar a 
Chilpancingo. 15 de agosto de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 404 San Martín solicita un certificado del Ayuntamiento y la 
declaración de Murguía, sobre la conducta que ha observado. 31 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 405 Acuerdo del cabildo para que se expida el certificado. Abril 1º 
de de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 406 Declaración certificada de don José María Murguía y Galardi, 
sobre la conducta de San Martín. 6 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 407 Resolución del Ayuntamiento de Oaxaca para que se expida el 
certificado solicitado por San Martín. 19 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 408 Certificado del Ayuntamiento de Oaxaca. 9 de mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 409 Lista de los individuos libertados por San Martín. 25 de abril 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 410 El doctor San Martín solicita se tomen varias declaraciones son 
el fin de probar que libertó a varios individuos y acuerdo pase al asesor. 27 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 411 Opinión del asesor y acuerdo que se proceda a tomar las 
declaraciones. 2 y 4 de mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 412 Declaraciones tomadas a consecuencia de las anteriores. 4 de 
mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 413 Declaración de Andrés de León y compañeros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 414 Declaración de don Juan Antonio Calvo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 415 Declaración de don Miguel Riveros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 416 El doctor Corvera a San Martín, sobre su nombramiento del 
vicario general castrense. 7 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 417 Corvera a San Martín sobre la prisión del presbítero don José 
González del Villar. 9 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 418 Corvera a San Martín sobre el bando que ha publicado. 9 de 
marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 419 San Martín a Ibáñez y Corvera le pide certifique sobre varios 
hechos y conducta que observó. 31 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 420 Certificado del doctor Corvera sobre la conducta de San 
Martín. 5 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 421 El doctor San Martín solicita del prior del Carmen un 
certificado sobre su conducta y documento expedido por este. 30 y 31 de marzo de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 422 San Martín al guardián y lector de San Francisco, les pide 
certifiquen sobre lo que expresa y conducta: documento expedido por aquellos. 30 de marzo y 1º de 
abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 423 San Martín a fray Francisco de Aparicio le pide un certificado 
sobre varios hechos y documentos expedidos por aquel. 30 de marzo y 1º de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 424 San Martín solicita pidan a Murguía algunos documentos y se 
le faciliten copias que se acumulan. 1º de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 425 Carta de Velasco a Morelos contra San Martín. 31 de 
diciembre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 426 San Martín al licenciado Morelos pide certifique sobre varios 
puntos y atestado de éste. 31 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 427 El Congreso de Chilpancingo nombra en comisión a San Martín 
para que forme el reglamento del vicario general castrense. 17 de noviembre de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 428 Orden a San Martín, haga un manifiesto a la nación, según los 
puntos que se le comunican. 12 de octubre de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 429 Rayón remite a San Martín e decreto sobre prohibición de 
circular las bulas de la nueva publicación. 21 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 430 Bando de Rayón prohibiendo la circulación de las bulas de la 
nueva publicación. 17 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 431 Certificado de los europeos vecinos de Oaxaca sobre la 
conducta de San Martín. 30 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 432 El doctor San Martín solicita el reconocimiento de las firmas 
que autorizan el anterior y diligencias practicadas al efecto. 1º de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 433 Pedido de San Martín, de la causa que le formó al carmelita 
fray Manuel de la Cruz. 7 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 434 Resolución del Congreso, para que no se remita a Puebla al 
carmelita Cruz. 15 de enero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 435 Murguía a San Martín le manifiesta las razones por las que no 
debe separarse de Oaxaca. 23 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 436 San Martín ordena al gobernador no tome providencias contra 
los europeos. 24 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 437 El cabildo eclesiástico de Oaxaca, da las gracias a San Martín 
por la orden que dictó sobre colección de diezmos. 12 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 438 El cabildo eclesiástico de Oaxaca al doctor San Martín sobre 
varios negocios y servicios que ha prestado a la Iglesia. 9 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 439 Rafael de la Torre, da las gracias a San Martín por haberlo 
libertado. Febrero 1º de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 440 San Martín al doctor Alcántara, le pide certifique sobre varios 
hechos, y documento expedido por éste. 18 de mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 441 Índice de las piezas que forman la causa del doctor San 
Martín. 28 de octubre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 442 Relación de los oficios que contiene esta pieza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 443 Murguía pide se mande compulsar copia de varios 
documentos. 11 de mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 444 San Martín comunica al intendente su nombramiento por 
Rayón. 3 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 445 Orden se remita un estado de la inversión de fondos. 6 de 
febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 446 Orden se entregue una resma de papel. 7 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 447 Orden para que se dé una noticia de las existencias. 4 de 
febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 448 Orden se pague el sueldo a San Martín. 7 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 449 Orden para que se proceda a la venta de las granas. 8 de 
febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 450 Orden para que se remita una cantidad de reales. 9 de febrero 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 451 Orden para que se disponga la remisión de algodones. 12 de 
febrero de 1814. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 452 Orden para que se compre un poco de cobre. 14 de febrero de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 453 Se pide informe sobre el estado que guarda la casa de 
moneda. 15 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 454 Que se obligue a Pastor cubra la cantidad que adeuda por 
diezmos. 15 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 455 Que se colecten y remitan cien caballos al capitán general. 17 
de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 456 Se pide noticia del vestuario mandado construir. 18 de febrero 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 457 Que la grana se venda por dinero de cordón. 20 de febrero de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 458 Orden se entreguen los muebles de Zarate. 23 de febrero de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 459 Que se remitan a Rayón sombreros y zapatos. 23 de febrero 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 460 Se recuerda la remisión de la noticia de efectos existentes. 26 
de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 461 Se pide una noticia de lo que se haya entregado a Rocha. 28 
de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 462 Que se entreguen dos caballos a Montes de Oca. 9 de marzo 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 463 Se pide una lista de los expedientes sobre demandas de 
grana. 20 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 464 Orden se remita galleta y víveres a Rayón. 20 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 465 Orden estén listos los libros de la aduana y factoría. 20 de 
marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 466 La orden anterior para los libros de la tesorería. 20 de marzo 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 467 Que se entreguen quince zurrones de grana. 20 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 468 Se pide noticia de las alhajas en depósito. 20 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 469 Que se suspenda la entrega de grana a la familia de Esperón. 
21 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 470 Que se entregue a Ruiz y Rodríguez un zurrón de grana. 23 de 
marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 471 Que no se entregue grana sin previa orden. 23 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 472 Que a prorata se distribuya la existencia de efectos al 
aproximarse el enemigo. 23 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 473 Que se preparen cajones para transportar las existencias. 23 
de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 474 Que se soliciten mulas para remitir los añiles. 23 de marzo de 
1814. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 475 El intendente ordena se recojan los libros y archivos de las 
oficinas y que si no se pueden salvar se incendien. 24 de marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 476 Que se entregue la plata labrada existente en cajas. 24 de 
marzo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 477 Que se entreguen tres caballos a Palacio. 24 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 478 Que se entreguen seis caballos a Mellado. 24 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 479 Que se entreguen veinte caballos a González. 23 de marzo de 
1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 480 Órdenes sobre entregas de grana a varias personas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 481 Que se entreguen los bienes que dejo Sarabia a la señora 
Magro y diligencias en su cumplimiento. 17 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 482 Noticia de los presentados a indulto. Abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 483 Relación de las existencias en la maestranza de los 
independientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 484 Álvarez al comandante de Puebla le informa sobre el estado 
que guarda la provincia. 9 de abril de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 485 Informe de San Martín sobre la conducta del cura Martínez y 
vindicándose de la acusación de éste. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 486 Certificación de la copia de los cuatro documentos siguientes. 
16 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 487 Régules certifica la parte que tomó San Martín en a prisión de 
Martínez. 10 de septiembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 488 Certificación del bachiller Valle y Aldeco, sobre lo que practicó 
San Martín en la prisión de Martínez. 13 de enero 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 489 Inventario de los bienes confiscados a Martínez. 14 de mayo 
de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 490 Recibo de Régules del dinero confiscado a Martínez. 25 de 
mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 491 Acusación de Martínez contra San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 492 Acuerdo de señor Morelos que se corra traslado a San Martín. 
6 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 493 Lista presentada por Martínez de lo que se le confiscó. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 494 Contestación de San Martín con dos documentos 
comprobantes. 8 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 495 San Martín a Morelos le suplica resuelva la cuestión con 
Martínez. 8 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 496 Remisión de documentos contra San Martín a Díaz de Ortega. 
6 de junio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 497 Pedimento del promotor fiscal de la curia eclesiástica de 
Guadalajara. Julio 11 de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 498 Remisión del anterior parecer al general José de la Cruz y 
decreto de éste. julio 11 y 29 de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 499 Opinión del asesor: que pase el incidente al virrey para su 
resolución, 4 de agosto y acuerdo de conformidad del general Cruz. 7 de agosto de 1818. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 500 Revisión del incidente y decreto del virrey para que pase al 
asesor de preferencia. 11 de agosto y 10 de noviembre do 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 501 Dictamen del asesor que la conoce la causa del gobernador de 
la mitra de Valladolid: decreto de conformidad y remisión al general Cruz de la resolución. 15 de 
diciembre de 1818 y 23 de enero de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 502 Relación formada por el doctor Rafael Murguía, conforme a los 
puntos dados por el doctor San Martín, pidiendo indulto al rey. 9 de enero de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 503 Remisión de la anterior al ilustrísimo señor obispo don Antonio 
Joaquín Pérez. 8 de enero de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 504 El obispo de Puebla remite al virrey los anteriores 
documentos. 19 de febrero de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 505 El virrey contesta al obispo de puebla, tome el partido del 
silencio y le remita lo que reciba del doctor San Martín. Mayo 17 de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 506 Extracto del expediente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 507 Segundo extracto de la causa, conteniendo datos muy 
importantes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 508 La Audiencia de Guadalajara remite el testimonio de la visita 
de cárceles, e informe sobre el doctor San Martín. 5 de junio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 509 Contestación a la anterior. 7 de julio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 510 Testimonio de la visita a que se refiere la anterior. 3 de junio 
de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 511 Decretos marginales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 512 El obispo de Oaxaca pide se declare vacante el beneficio del 
doctor San Martín. 12 de octubre de 1816. Contestación trunca. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 513 El doctor San Martín a don Cornelio Ortiz de Zarate. 27 de 
enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 514 Carta del doctor San Martín a don José Manuel de Herrera, 
manifestándole la situación que guardaba la revolución. 26 de enero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 515 Remisión a Bataller de las dos cartas anteriores. 13 de mayo 
de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 516 Sobre la fuga del canónigo San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 517 Sobre averiguación de lo que expresa la carta de Ortiz de 
Zarate. 26 de julio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 518 Índice de los cuadernos que forman la causa de San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 519 Acuse de recibo de la resolución que declaró vacante la 
canonjía del doctor San Martín. 16 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 520 Cruz nombra a don José María de Estrada, fiscal de la causa, 
remitiéndole documentos y dando instrucciones. 23 de junio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 521 Nombramiento y aceptación del escribano Ignacio Fregoso. 25 
de junio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 522 Inserción de los documentos remitidos para la formación de la 
causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 523 Orden del virrey, para que se forme causa al doctor San 
Martín, de conformidad con el dictamen del auditor, que se inserta. 4 de mayo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 524 Dictamen del asesor de Nueva Galicia, conformándose Cruz 
con la opinión. 11 de junio de 1818. 



Colección de Documentos para la Historia de la Guerra de Independencia 
Juan E. Hernández y Dávalos. Índice de los 6 tomos publicados  

76 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 525 Orden de la junta de gobierno a Hermosillo para que remita su 
fuerza aemada. 13 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 526 Orden a Delgado sobre el mismo objeto que la anterior. 13 
febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 527 Al coronel Ávila igual orden que las anteriores. 13 febrero de 
1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 528 Parte falso de una acción a que se refiere la comunicación de 
Cruz. 17 febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 529 Contestación de la Junta al anterior. 21 febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 530 La intendencia de Michoacán comunica noticias de la acción a 
que se refieren los anteriores. 21 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 531 Fragmento de las contestaciones de la junta gubernativa y la 
mitra de Valladolid, sobre nombramiento de un vicario foráneo con algunas de sus notas. Marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 532 Se solicita del provisorato avise quién es el eclesiástico 
nombrado para asociado en la causa. 15 de junio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 533 Se pide noticia de los subalternos para que el reo elija 
defensor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 534 El provisor contesta que antes de nombrar eclesiástico para 
que intervenga en la causa de San Martín se deba oír al fiscal. 27 de. Junio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 535 Comunicaciones sobre nombramiento del eclesiástico que se 
asocia al juez fiscal. Del 14 de julio de 1818 al 12 de junio de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 536 Nombramiento del licenciado José Casillas, presbítero del 
oratorio de San Felipe. 16 de junio de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 537 Nombramiento de nuevos fiscales. Del 17 de junio de 1819 al 
1º de febrero de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 538 Nombramiento de escribano al sargento don José María Ruiz 
de Esparza. 4 de marzo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 539 Contestaciones sobre el pedido de documentos originales. Del 
6 al 20 de marzo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 540 Citación al licenciado Casillas, para que se presente para 
acordar lo conveniente en la causa. 22 de marzo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 541 Se pide noticia de los subalternos para que el reo nombre 
defensor. 6 de abril de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 542 Nombramiento de defensor al alférez don Manuel de Andrade. 
8 de abril de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 543 Declaración y confesión con cargos al doctor San Martín. 8 de 
abril de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 544 Segunda declaración de San Martín. 9 de abril de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 545 Libro de memorias del doctor San Martín. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 546 Remisión de la causa a don José de la Cruz. 9 de junio de 
1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 547 El señor San Marín pide se le conceda la gracia de indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 548 Remisión al virrey de la causa para que determine lo 
conveniente. 12 de junio de 1820. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 549 Opinión del auditor que no se indulte al reo y continúe la 
causa. Acuerdo del virrey de conformidad. 20 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 550 Nombramiento de fiscal a don Domingo Claverino. 12 de 
agosto de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 551 Ratificación del nombramiento de escribano. 11 de septiembre 
de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 552 Acuerdo de los jueces de la jurisdicción unida para continuar 
la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 553 Nombramiento de nuevo defensor a don Manuel González Pico 
y protesta de San Martín de que por ser teniente coronel debe ser juzgado en consejo de generales. 
22 de septiembre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 554 Ratificación y declaración del doctor San Martín, ampliando las 
contestaciones que ha dado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 555 Comunicaciones para evacuar varias citas. 15 de septiembre 
de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 556 El doctor San Martín amplia las razones en que se funda para 
pedir indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 557 Representación de San Martín, para que se le saque del 
separo en que ha estado por dos años siete meses y se le permita que los alimentos se los mande el 
cura de Mexicalzingo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 558 La jurisdicción unida consulta se resuelvan los alegatos del 
doctor San Martín, sobre indulto y sobre que debe ser juzgado en consejo de generales. 28 
septiembre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 559 Bando del indulto de 20 de diciembre de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 560 El doctor San Martín amplia razones probando que se le debe 
aplicar la gracia de indulto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 561 El doctor San Martín al virrey hace una relación de su 
conducta. 20 de junio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 562 Remisión de la causa al virrey. 4 de octubre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 563 Acuerdo que pase al auditor. 24 de octubre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 564 Dictamen que se conceda el indulto, y acuerdo de 
conformidad. 24 y 29 de enero de 1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 565 Acuerdo que pase al fiscal para su cumplimiento. 15 de 
febrero de 1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 566 Notificación al doctor San Martín presentando fiador, 
aceptación de éste. 15 de febrero de 1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 567 Diligencia para que se amplíe la fianza. 16 de febrero de 
1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 568 Diligencias para poner en libertad al doctor San Martín. 16 y 
13 de febrero de 1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 569 Comunicaciones sobre vigilar la conducta de San Martín. 17 y 
22 de febrero de 1821. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 570 El doctor San Martín forma y remite a Bustamante la relación 
de sus servicios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 571 Tentativa del Pensador a favor del canónigo San Martín y 
carta al pensador tapatío. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 572 El cabildo eclesiástico de Oaxaca, hace algunas explicaciones 
sobre diversos asuntos al vicario general. 9 de febrero de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 573 Se comunica al licenciado Bustamante el acuerdo del cabildo 
eclesiástico de Oaxaca de que no se suscribirá la Constitución. 15 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 574 Se manifiesta al gobernador de Oaxaca, que don Juan José 
Ruiz, es el contador de diezmos, por real nombramiento, pero que no lo tiene del señor Morelos. 8 de 
abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 575 El señor Corvera explica a Bustamante la causa por qué no ha 
contestado una comunicación. 5 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 576 Informe de Corvera contra el presbítero Ordoño. 4 de enero 
do 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 577 Noriega pide al virrey los documentos que existen contra el 
Ayuntamiento y cabildo eclesiástico de Oaxaca. 5 de diciembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 578 El señor Morelos reconviene al cabildo eclesiástico de Oaxaca 
por la conducta que observan varios individuos del clero. 5 de julio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 579 Auto de Noriega para que se proceda a practicar las 
diligencias acordadas contra el cabildo eclesiástico de Oaxaca. 1º de diciembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 580 Notificación al delgado eclesiástico para que se proceda a la 
formación de la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 581 Auto del juez comisionado para que se acumulen cuántos 
papeles se encuentren relativos al cabildo de Oaxaca. 8 de diciembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 582 Razón de acumularse un documento. 17 de agosto de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 583 Remisión al virrey de un documento contra el doctor don 
Antonio Ibáñez Corvera. 17 de agosto de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 584 Copia del acta a que se refiere la anterior. 31 de julio de 
1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 585 Noriega remite al virrey los documentos que ha reunido contra 
el cabildo eclesiástico de Oaxaca. 17 de agosto de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 586 Acuerdo de que se acumulen a la causa principal. 2 de octubre 
de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 587 Remisión a Álvarez de la copia de las actas. 14 de octubre de 
1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 588 Primera junta en 22 de mayo de 1813 para imponerse de la 
orden del señor Morelos para la elección de 5º vocal. 22 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 589 Orden para la asistencia a la junta del 30 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 590 Segunda orden con el mismo objeto que la anterior. 30 de 
mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 591 Tercer orden con el mismo objeto que las anteriores. 30 de 
mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 592 Acta de la junta de la catedral el 31 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 593 Don Carlos María Bustamante presenta una representación 
para el señor Morelos, manifestando la necesidad para que se forme un congreso. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 594 Votos sobre la proposición de Bustamante. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 595 Acta de la junta del 4 de junio, resolviéndose se hagan varias 
consultas al señor Morelos. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 596 Acta de la junta del 3 de agosto, nombrando por 5º vocal al 
intendente don José María Murguía Y Galardi. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 597 Orden del señor Morelos, fecha 5 de julio de 1813, 
previniendo al cabildo eclesiástico, que el clero se abstenga de hablar contra el gobierno 
independiente. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 598 Acta de la junta de 31 de julio, en que se dio cuenta con la 
anterior comunicación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 599 Escrito del doctor don Antonio José Ibáñez de Corvera, para 
que se haga una información de la conducta que observó durante la permanencia de los 
independientes en Oaxaca y su patriotismo a favor de la causa de rey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 600 Decreto de 7 de mayo de 1814, mandando se levante la 
información. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 601 Notificación al regidor. Decano don José María Gris. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 602 Declaración del auditor de guerra don Manuel María Mimiaga. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 603 Declaración del testigo don Pedro José de la Vega. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 604 Declaración del testigo don Ignacio Suárez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 605 Declaración del testigo don José María Murguía y Galardi. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 606 Declaración del testigo don Pedro Nieto de Silva. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 607 Declaración del testigo don Manuel de Anievas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 608 Declaración del testigo don Simón Gutiérrez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 609 Certificado de don Tomás José Romero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 610 Nota de pasarse al síndico la información. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 611 Informe del síndico opinando se apruebe lo practicado. 16 de 
mayo de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 612 Decreto de 21 de mayo de conformidad con la anterior 
opinión. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 613 Pedimento fiscal, opinando se practiquen varias diligencias y 
que se suspenda la remisión de la cédula de deán a favor del señor Correa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 614 Decreto de conformidad. 5 de diciembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 615 El canónigo Castillo al cabildo eclesiástico de Oaxaca le 
manifiesta las razones en qué se fundó para pedir se le dé posesión de la canonjía de Merced para 
que ha sido nombrado. 6 de octubre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 616 Real cédula concediendo a don Florencio del Castillo una 
canonjía en Oaxaca. 24 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 617 Oficio del duque de Montemar, comunicando a Castillo su 
nombramiento. 17 de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 618 El señor Madrid Dávila pide al arzobispo de Guatemala informe 
sobre cuáles son las canonjías vacantes. 29 de enero de de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 619 El cabildo de Oaxaca remite los anteriores documentos al 
virrey consultando lo que debe practicarse. 7 de octubre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 620 El fiscal de Real Hacienda opina se una el expediente del 
doctor Ibáñez y pase al obispo de Oaxaca a informe. 31 de diciembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 621 Acuerdo del virrey de conformidad. 20 de enero de 1816. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 622 Informe sobre la conducta observada por el doctor Corvera en 
Oaxaca. 14 de febrero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 623 El obispo de Oaxaca rinde el informe pedido, proponiendo 
como medio para no perjudicar más a Castillo se dé posesión de los ascensos al deán y al tesorero. 
29 de febrero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 624 Opinión del fiscal de Real Hacienda en concordancia con la del 
obispo. 31 de mayo de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 625 Acuerdo que pase al asesor. 14 de abril de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 626 Opinión del asesor y acuerdo de conformidad con los 
anteriores dictámenes. 26 de abril de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 627 Orden del señor Morelos para que se nombre ministro para el 
pueblo de San Pablo Guizo. 27 de noviembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 628 Orden de Zambrano para que se adornen con cortinas e 
iluminen los edificios para solemnizar el reconocimiento de la Suprema Junta. 8 de diciembre de 
1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 629 El pueblo de Apoala pide ministro. 8 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 630 Orden del señor Morelos para que se cubran los curatos. 15 
de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 631 El gobernador de la mitra contesta que se han dictado las 
órdenes para cumplir la anterior prevención. 17 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 632 Orden para que se haga comprender a los curas que en nada 
se les perjudicará. 15 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 633 Al gobernador de la mitra se le hacen explicaciones sobre que 
se conserva la inmunidad eclesiástica. 15 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 634 Orden para que se rinda una noticia de los bienes que 
pertenecen a la iglesia, citando las fechas de las escrituras de imposición. 28 de diciembre de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 635 Contestación a la anterior que se cumplirá. 29 de diciembre 
de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 636 Circulares expedidas para cumplimentar la anterior. Del 29 de 
diciembre de 1812 al 8 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 637 Orden del vicario general castrense para que se quiten los 
edictos fijados en los templos contra la insurrección. 8 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 638 El señor Morelos recomienda no se cometan irregularidades en 
los matrimonios de militares. 18 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 639 Explica el señor Morelos por qué no se concede la licencia de 
contraer matrimonio al capitán Monroy. 18 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 640 El señor Bravo pide a Morelos mande un sacerdote a Juquila y 
acuerdo de que se ocurra a la mitra. 23 enero le 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 641 Morelos avisa que ha dispuesto siga cursando en el colegio el 
presbítero Alducín. 23 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 642 Orden de Morelos para que se solemnice el triunfo en el 
Puente del Rey. 30 de enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 643 Orden de Morelos para que se provean varios curatos. 30 de 
enero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 644 Aviso de los triunfos obtenidos por el señor Bravo en varios 
encuentros. 30 de enero de 1813. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 645 Queja del gobernador de Nochistlan, contra el cura y vicario: 
Disposición tomada por Morelos y por el gobernador del la mitra. 21 y 24 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 646 Sobre extender un certificado del acta de juramento de 
reconocimiento de la Suprema Junta. 5 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 647 Comunicaciones del señor Morelos al gobernador del la mitra 
sobre matrimonios de militares. 15 y 19 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 648 Órdenes sobre bienes eclesiásticos. 22 de febrero de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 649 El virrey remite a Oaxaca la causa formada al doctor Ibáñez 
Corvera. 14 de octubre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 650 Oficio al tesorero doctor Ibáñez para que remita todos los 
papeles que tenga de Morelos. 1º de octubre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 651 Auto por el que se expidió el anterior y para que se practiquen 
las diligencias acordadas. 1º de diciembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 652 Nota de acumularse la contestación de Ibáñez y documento 
que remitió. 5 de diciembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 653 El tesorero Ibáñez de Corvera contesta el oficio relativo la 
remisión de la correspondencia de los independientes. 5 de diciembre de 1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 654 Declaración de don Manuel de Anievas. 16 de diciembre do 
1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 655 Declaración de don Simón Gutiérrez en la misma fecha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 656 Declaración de don Ignacio Suárez, en la fecha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 657 Declaración de don Pedro Alcántara de Silva en el mismo día. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 658 Declaración de don Pedro José de la Vega. 30 de diciembre de 
1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 659 Declaración en la fecha del licenciado don Manuel María 
Mimiaga. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 660 Citación á don José María Murguía. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 661 Declaración de don José María Murguía. 30 de diciembre de 
1815. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 662 Declaración del escribano don Tomás José Romero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 663 Auto de que pase al asesor. 4 de enero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 664 Dictamen del asesor. 5 de enero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 665 En la fecha, de conformidad con el asesor, se cita a don José 
María Gris. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 666 Declaración de don José María Gris. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 667 Dictamen del asesor. 8 de enero de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 668 Auto para que se remitan al virrey las diligencias practicadas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 669 Nota de estar cumplido el anterior auto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 670 Don Florencio Castillo por segunda vez, pide se le dé posesión 
de la canonjía de merced que nuevamente está vacante y decreto que pase al virrey. 14 y 18 de 
septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 671 Comunicación del cabildo, remitiendo la anterior con 
recomendación. 20 de septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 672 Acuerdo que pase al auditor. 1º de noviembre de 1816. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 673 Informe del gobernador de la mitra de Oaxaca sobre el asunto 
que los anteriores. 25 de septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 674 Representación del señor Castillo al virrey sobre los mismos 
puntos que los anteriores. 6 de septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 675 Acuerdo pase al auditor procurando su pronto despacho. 1º de 
noviembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 676 Dictamen del auditor que se pase la causa de Ibáñez al rey 
con retención de la cédula que le concedió el deanato, y a las solicitudes de Castillo al asesor y fiscal. 
4 de noviembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 677 Acuerdo que pase al oidor de la Riva. 11 de noviembre de 
1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 678 Dictamen del oidor Riva opinando con al auditor. 8 de 
diciembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 679 Acuerdo del virrey de conformidad con los anteriores 
dictámenes. 18 de diciembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 680 Castillo insta sobre que se le dé posesión de una de las 
canonjías de Merced. 30 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 681 Acuerdo que pase al fiscal y asesor como está mandado. 22 
de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 682 Dictamen del fiscal opinando se dé posesión de los ascensos 
con la restricción de que Ibáñez devuelva lo que percibía de más por el deanato. 15 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 683 Dictamen del asesor que pase al voto consultivo del real 
acuerdo. 2 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 684 Decreto del virrey que pase al voto consultivo del real 
acuerdo. 22 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 685 Se avisa al virrey de las promociones y nombramientos de 
dignidades para los cabildos eclesiásticos. 31 de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 686 El doctor don José Domingo de Letona, presenta documentos 
en defensa del cabildo eclesiástico de Oaxaca, comprobando la buena conducta que observó, durante 
el tiempo que dominaron los independientes. 16 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 687 Decreto que pase al real acuerdo. 15 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 688 Razones de haberse dado cuenta al real acuerdo en los días 
del 7 al 14 julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 689 Informe de don Manuel Obero, sobre la conducta observada 
por el cabildo de Oaxaca. 1º de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 690 Oficio del canónigo Guerra y Larrea al comandante del 
batallón provincial, para que informe sobre la conducta del cabildo. 12 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 691 Informe del comandante del batallón provincial. 15 de marzo 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 692 Comunicación del señor Guerra al intendente, para que 
informe por la vía reservada, sobre la conducta del cabildo. 12 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 693 Informe del intendente Rendón. 18 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 694 Comunicación de Guerra al asesor de la intendencia, para que 
informe sobre la conducta del cabildo. 18 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 695 Informe del asesor licenciado José María Fernández y 
Almanza. 27 de marzo de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 696 Orden del virrey para que se proceda a la información sobre la 
conducta de Ibáñez. 3 de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 697 El doctor don Antonio Ibáñez y Corvera, presenta el 
interrogatorio para que sean examinados los testigos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 698 Auto para que se proceda a practicar la información. 24 de 
marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 699 Declaración del primer testigo el teniente retirado don Vicente 
Villaverde. 26 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 700 Declaración de don José Jimeno Bojórquez Varela. 8 de abril 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 701 Aviso de quedar citado don Antonio Sánchez. 27 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 702 Declaración de don Antonio Sánchez. 10 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 703 Declaración de don José Castañeda. 14 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 704 Declaración de don Joaquín Gutiérrez Bustamante. 10 de abril 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 705 Permiso para que declaren los eclesiásticos que se citan. 8 de 
abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 706 Declaración del presbítero bachiller don Luis Bernardo 
Coronel. 18 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 707 Declaración del presbítero don Anselmo de Castro. 21 de abril 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 708 Declaración del presbítero don Manuel Moreno. 22 de abril de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 709 Declaración de don Francisco Enríquez. 24 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 710 Declaración del sacristán mayor don José María Álvarez. 30 de 
abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 711 Declaración del licenciado don Manuel María Mimiaga. 30 de 
abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 712 Declaración del licenciado don Manuel Leal. 2 de mayo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 713 Declaración de don José María Murguía. 2 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 714 Certificado del escribano don Tomás Romero. 6 de mayo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 715 Certificación del alcalde de primer voto don José María Gris. 5 
de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 716 Remisión a fray Francisco Aparicio del interrogatorio. 29 de 
marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 717 Contestación al interrogatorio de fray Francisco Aparicio. 9 de 
abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 718 Remisión del interrogatorio a fray José María Patiño. 7 de abril 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 719 Contestación al interrogatorio de fray José maría Patiño. 9 de 
abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 720 Remisión del interrogatorio al prepósito don José María 
Idiaquez. 27 de marzo de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 721 Devolución del interrogatorio con la contestación del prepósito 
Idiaquez. 17 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 722 Auto de acumularse los anteriores informes. 19 de abril de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 723 Auto para acumularse el siguiente. 30 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 724 Remisión del interrogatorio a fray Juan Arriola. 31 de marzo 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 725 Informe de fray Juan Arriola. Abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 726 Certificado del presbítero don José Anastasio Figueroa. 23 de 
marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 727 Certificado de fray Diego Sainz de Racines. 28 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 728 Certificado de fría José María de Villarreal. 31 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 729 Certificado de fray Antonio del Niño Jesús. 19 de abril de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 730 Certificado de fray Mariano Hernández. 17 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 731 Certificado de fray Juan Manuel Charum. 9 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 732 Certificación del cura don Manuel María Mejía. 4 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 733 Certificado del presbítero don Juan Benito Somellera. 29 de 
marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 734 Certificación de fray Joaquín Valdés. 24 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 735 Certificado de fray José Roldán. 9 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 736 Certificado del licenciado don José Ignacio Morales. 9 de abril 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 737 Certificado del capitán don Juan José Ruiz. 2 de mayo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 738 Certificado de don Pedro José de la Vega. 31 de marzo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 739 El doctor don Antonio Ibáñez de Corvera, presenta los 
anteriores 13 certificados para que se acumulen a la información. 2 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 740 Auto de que se admitan los documentos y se legalicen. 2 de 
mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 741 Certificación de la legalización de las firmas. 2 de mayo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 742 Estado de las cantidades entregadas en las cajas reales, por 
los ramos y tiempo que se expresan. 6 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 743 Remisión de las diligencias al virrey con informe de lo 
conducente. 8 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 744 Que pase al real acuerdo para la resolución del voto 
consultivo. 9 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 745 Voto consultivo del real acuerdo absolviendo al señor Ibáñez y 
al cabildo de toda nota. 15 de julio de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 746 Acuerdo del virrey que se dé cuenta a su majestad con la 
causa. 16 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 747 Nota de haberse dado cuenta. 11 de noviembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 748 Comunicaciones del real acuerdo devolviendo el expediente. 
17 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 749 Don Vicente Garviso pide a nombre de Corvera se cumpla con 
la ejecutoria de que se le dé posesión del deanato. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 750 Ejecutoria real absolviendo al cabildo y al señor Ibáñez. 12 de 
junio de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 751 Razón de quedar afianzada la media anata.—11 de octubre de 
1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 752 Razón de quedar aseguradas las anualidades.—11 de octubre 
de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 753 Acuerdo de obedecimiento y cumplimiento. 26 de octubre de 
1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 754 Certificado del cotejo con la original. 27 de Octubre de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 755 Recibo de la carta ejecutoria y de la real cedula de 
nombramiento de deán a Corvera. 27 de octubre de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 756 Pedimento del ministro fiscal en que se solicita del gobierno 
pase a las cárceles secretas el doctor Mier. 31 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 757 Auto que se cite al ordinario y consultores. 1 de agosto de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 758 El fiscal pide se saque copias de la causa contra don Antonio 
del Día y Mendieta, en lo relativo al doctor Mier, pasen a los calificadores. 2 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 759 Auto de conformidad, nombrando por calificadores a Piedras y 
Crespo. 2 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 760 Auto facultando Piedras, nombre a quien lo acompañe por 
enfermedad de Crespo. 3 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 761 Certificado de lo que consta contra el doctor Mier en la causa 
de don Antonio Díaz y Mendieta.—2 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 762 Oficio de remisión de lo anterior a los calificadores. 2 de julio 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 763 Facultad al señor Piedras para que nombre quien lo 
acompañe. 3 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 764 Nombramiento a fray José Ángel Dorrego. 3 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 765 Puntos que se sujetan a la calificación de los teólogos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 766 Dictamen de los calificadores. 3 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 767 Auto para que pase al fiscal. 4 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 768 El padre Bringas remite el siguiente papel contra la conducta 
del doctor Mier.—9 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 769 Acuerdo para que Bringas nombre un comisionado en 
Padilla.—15 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 770 Anónimo fechado en Padilla, dando informes de Mina, del 
doctor Mier y de las fuerzas realistas. 30 de mayo de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 771 El cabildo eclesiástico de Monterrey, remite el informe rendido 
por el cura de Soto la Marina, contra el doctor Mier. 14 de julio de 1817 y contestación del tribunal 
en 22 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 772 Orden de Arredondo para que el padre Marín, informe lo que 
sepa del doctor Mier. 30 de mayo de 1817 y contestación de éste en la misma fecha. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 773 Certificado de lo que consta contra el doctor Mier en la causa 
formada contra el canónigo don Ramón Cardeña. 3 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 774 Auto del tribunal de la fe, para que se pida al virrey mande al 
doctor Mier a las cárceles secretas para ampliar su causa. 4 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 775 Oficio al virrey en el sentido que indica el anterior. 4 de 
agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 776 Contestación del virrey accediendo al pedido. 5 de agosto de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 777 Oficio pidiendo al virrey la obra. De historia de la revolución 
escrita por don José Guerra con todas los papeles que tenga de Mier. 6 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 778 Auto pidiendo alguno documentos y nombrando comisionados 
con varios objetos. 6 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 779 Declaración del capitán don Félix Cevallos, jefe de la escolta 
que condujo al doctor Mier.—7 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 780 Ratificación del capitán Cevallos. 8 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 781 Auto nombrando comisionados para la práctica de varias 
diligencias en distintos puntos.—8 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 782 Comisión al canónigo de la colegiata don José Nemesio Montes 
de Oca, para que examine al sargento Treviño. 8 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 783 Nombramiento de notario al doctor José María Marín. 8 de 
agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 784 Presentación del bachiller don Pedro José de Estrada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 785 Presentación del bachiller don Miguel Mateo de Estrada. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 786 Declaración de Pedro Treviño sargento de la escolta que 
condujo al doctor Mier. 8 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 787 Ratificación de Treviño. 9 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 788 El virrey remite las vestiduras y anillo que usaba el doctor 
Mier, y que en la causa de las jurisdicciones unidas existen varios documentos.—7 de agosto de 
1817. Decreto y contestación a la anterior. 9 de ídem. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 789 Auto en que se pide la causa del sermón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 790 Copia del oficio al señor arzobispo pidiéndole la causa formada 
al doctor Mier por el sermón que predicó en la colegiata y contestación. 8 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 791 Declaración de Pedro Simon del Campo, dado por conteste por 
el capitán Cevallos.—11 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 792 Auto de la inquisición mandando se practiquen varias 
diligencias. 12 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 793 Ratificación de Campo. 14 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 794 Auto mandando se practiquen varias diligencias.—19 de 
agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 795 Declaración del doctor don Agustín Cisneros, canónigo de la 
colegiata.—11 de agosto de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 796 Ratificación del doctor Cisneros. 15 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 797 Orden al cabildo de Monterrey para que mande la información 
levantada contra el doctor Mier. 12 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 798 Al señor don Juan Isidro Campos deán de la santa iglesia 
catedral de Monterrey, para que practique algunas diligencias e instrucciones para ello. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 799 Anotaciones. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 800 Oficio del señor virrey remitiendo tres documentos contra 
Mier. 11 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 801 Decreto para que se practiquen varias diligencias. 12 de 
agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 802 Cala y cata o sea acta formada por los alcaldes de las cárceles 
secretas, de haber recibido al doctor Mier y asegurádolo en el separo número 21. 14 de agosto de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 803 Decreto para que se inventarié y deposite la ropa y alhajas 
remitidas por el virrey. 15 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 804 Inventario de los efectos recibidos el 7 de agosto y que traía 
el reo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 805 Informe de fray Felipe Palacios y auto de la Inquisición. 11 y 
19 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 806 Instrucciones a fray Felipe Palacios para que practique 
algunas diligencias, y comunicación con que se remiten. 19 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 807 Orden a fray Diego Miguel Bringas, nombre un comisionado en 
Padilla para que se practique las diligencias que se indican, 15 de julio y contestación de este que 
nombro al padre Argomanis. 13 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 808 Oficio del virrey remitiendo testimonio de la causa formada en 
Cruillas contra el doctor Mier, y auto de devolución. 25 y 26 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 809 Oficio del cabildo de Monterrey, remitiendo testimonio de la 
causa contra el doctor Mier, formada en Cruillas. 26 de julio, auto y acuse de recibo. 26 de agosto de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 810 Orden del cabildo para que se forme la causa al doctor Mier. 
28 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 811 Escrito del comisionado al comandante general, pidiendo 
permiso para la formación de la causa y acuerdo concediéndolo. 17 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 812 Nombramiento del notario a Sixto Escobedo. 27 de junio de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 813 Auto de oficio, insertado el interrogatorio. 17 de junio de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 814 Primer testigo José María Cisneros, europeo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 815 Segundo testigo Ignacio Vargas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 816 Tercer testigo: Fray Manuel Marín. 28 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 817 Decreto mandado evacuar citas. 28 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 818 Declaración del testigo citado capellán Ignacio González. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 819 Declaración del capellán Francisco Treviño. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 820 4º testigo Ignacio de la Garza. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 821 Quinto testigo Domingo Andreis. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 822 6º testigo Juan Bautista Martinico. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 823 7º testigo Juan García. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 824 Testigo citado Catarina Sánchez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 825 Decreto disponiendo la acumulación de documentos. 30 de 
junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 826 Inventario de la alhajas de la virgen. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 827 Inventario de los papeles que se remiten al virrey. 30 de junio 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 828 Auto de remisión de la causa. 30 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 829 El cabildo de Monterrey ordenó se saquen dos testimonios y 
se remitan a la Inquisición y al virrey. 24 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 830 José Díaz de Ortega, remite varios documentos relativos a 
Mina y al Doctor Mier. Valladolid, 19 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 831 Informe de fray Manuel Marín de Peña Sola, cura de Soto la 
Marina, contra del doctor Mier. 31 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 832 Auto de la Inquisición para que se pida al virrey se acumule a 
ésta la causa formada por las jurisdicciones unidas y oficio dirigido en el sentido decretado. 29 de 
agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 833 Orden del virrey a las jurisdicciones unidas remitan a la 
Inquisición la causa formada auto y contestación de este tribunal. 2 y 3 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 834 Remisión de la causa y auto de la Inquisición. 4 de septiembre 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 835 Orden al comisario de Puebla exija del canónigo don Francisco 
de Paula Vázquez un libro escrito por el doctor Mier y la contestación. 6 de agosto y 2 de septiembre 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 836 Auto de la Inquisición mandando se practiquen varias 
diligencias. 6 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 837 Declaración de Juan José Guzmán de Milanes. 24 de 
septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 838 Ratificación del anterior testigo. 26 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 839 Al virrey que ordene al comandante de las provincias internas, 
remita los libros y papeles del doctor Mier. septiembre 9 de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 840 A don Juan Antonio de la Riva que informe si el doctor Mier se 
casó en España. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 841 Al doctor don Domingo Ugarte. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 842 Declaración del licenciado don Francisco Noriega. 11 de 
septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 843 Ratificación del anterior testigo. 8 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 844 Documentos relativos a los libros dejados por el doctor Mier 
en Soto la Marina. Del 10 al 14 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 845 Contestación del virrey en que ha ordenado se remita todo lo 
perteneciente al doctor Mier. 15 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 846 Contestación de don Juan de la Riva contra el doctor Mier. 13 
de septiembre de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 847 Declaración del licenciado don José Sotero Castañeda. 20 de 
septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 848 El virrey avisa que ha dispuesto se remitan cuántos papeles se 
encuentran en Soto la Marina. 23 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 849 Diligencias practicadas en Atotonilco el Grande contra el padre 
Mier. Orden de la Inquisición al cura, y contestación. 20 de agosto y 13 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 850 Auto de obedecimiento y nombramiento de notario a don 
Joaquín Moya. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 851 Testigo don Javier Nicolás de Lecona. 10 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 852 Ratificación del testigo el 13 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 853 El virrey remite la contestación del coronel del regimiento de 
Fernando Séptimo. 28 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 854 Contestación a que se refiere el anterior. 18 de octubre de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 855 Informe del cabildo de Monterrey de lo ocurrido para el 
reconocimiento de los papeles del doctor Mier. 25 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 856 Diligencias practicadas en Monterrey. Orden de la Inquisición 
se practiquen varias diligencias. 13 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 857 Auto de obedecimiento. 3 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 858 Declaración del testigo Domingo Andreis. 15 de octubre de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 859 Ratificación del anterior testigo. 18 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 860 Declaración de don Juan Martinico. 17 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 861 Ratificación del anterior testigo. 20 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 862 Declaración del María Antonio Sala. 18 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 863 Ratificación del testigo. 21 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 864 Remisión de las diligencias. 25 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 865 Orden al licenciado don Rafael del Llano entregue un libro y 
contestación. 21 y 22 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 866 Fray Pascual Gallardo admite la comisión. 18 de octubre de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 867 El doctor Domingo de Ugarte que admite la comisión y 
procederá. 11 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 868 Diligencia practicadas en Horcasitas por comisión. 8 de agosto 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 869 Aceptación y nombramiento de notario. 15 y 16 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 870 Declaración de fray Iñigo de San José. 6 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 871 Nombramiento de personas honestas. 9 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 872 Ratificación del testigo. 9 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 873 Declaración de fray José Miguel de Revilla y Riojano. 13 de 
diciembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 874 Nombramiento de personas honestas. 15 de diciembre de 
1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 875 Ratificación del testigo. 15 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 876 Remisión de las diligencias. 29 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 877 Orden para que se practique una averiguación y nota de no 
poder hacerlo. 9 de septiembre y 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 878 Orden de que se pidan a Monterrey algunos documentos 
contra el doctor Mier. 7 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 879 del cabildo de Monterrey contra el doctor Mier. 31 de mayo de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 880 Diligencias mandadas practicar en Padilla. 13 de agosto de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 881 Aceptación de la comisión, nombramiento y juramento del 
notario. 18 de noviembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 882 Declaración del testigo José María Berlanga. 19 de noviembre 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 883 Declaración del testigo don José Joaquín de Tijerina. 19 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 884 Declaración del testigo don José Ignacio de la Garza. 19 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 885 Declaración del testigo Juan García. 19 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 886 Declaración del testigo Juan González. 20 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 887 Auto se libre oficio al cura para que declare. 20 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 888 Oficio y contestación del cura fray Manuel Marín. 20 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 889 Ratificación del testigo don José María Berlanga. 21 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 890 Ratificación del testigo José Joaquín de Tijerina. 21 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 891 Ratificación del testigo José Ignacio de la Garza. 21 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 892 Ratificación del testigo Juan García. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 893 Ratificación del testigo José González. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 894 Auto de remisión de las diligencias. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 895 Informe del comisionado al remitir los autos. 22 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 896 Auto del recibo. 7 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 897 Comisión para la práctica de diligencias en Monterrey, e 
informe de no poderse evacuar en todos sus puntos. 20 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 898 Declaración del capellán José Ignacio González. 19 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 899 Ratificación del testigo. 25 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 900 Declaración del presbítero don Francisco de Paula Treviño. 23 
de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 901 Ratificación del testigo. 25 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 902 Declaración del capitán don Juan María Martínez. 20 de 
noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 903 Ratificación de testigos. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 904 Auto de remisión de las diligencias. 22 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 905 Oficio de remisión. 22 de noviembre y auto del recibo. 7 de 
febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 906 Comisión a fray Antonio del Álamo para la práctica de 
diligencias de Mier. 5 de junio y aceptación en 15 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 907 Carta de fray Antonio del Álamo, sobre el estado en que se 
encuentra la frontera. 9 de noviembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 908 Informe de fray Antonio del Álamo a la inquisición. 12 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 909 Informe de no existir papeles. 7 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 910 Auto del recibo. 7 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 911 Remisión de varios documentos a la Inquisición por el 
comisionado Álamo. Varias fechas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 912 Cartas del doctor Mier al doctor Perea y al secretario de la 
Inquisición. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 913 Facultad a fray Diego Miguel Bringas, para que nombre 
comisionado que practique las diligencias que se indican en Padilla. 15 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 914 Nombramiento para comisionado S. fray José María 
Argomaniz. 9 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 915 Devolución del nombramiento, cartilla e instrucciones, 
explicando las causas por qué no pueden desempeñar la comisión. 16 de diciembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 916 Nombramiento de segundo comisionado a fray José Crespo. 6 
de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 917 Aceptación del comisionado. 11 de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 918 Nombramiento de notario a fray Juan Nepomuceno Paulin. 12 
de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 919 Aceptación del notario. 13 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 920 Declaración de fray Manuel Marín, cura de Soto la Marina. 15 
de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 921 Ratificación del testigo. 17 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 922 Devolución de las diligencias. 21 de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 923 Declaración de don José María Cisneros. 16 de marzo de 
1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 924 Ratificación del testigo. 18 de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 925 Declaración del testigo José Ignacio de la Garza. 16 de marzo 
le 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 926 Ratificación del testigo. 18 de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 927 Remisión al Tribunal de la Fe de las anteriores diligencias. 15 
de abril de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 928 Comunicación del cabildo de Monterrey remitiendo el siguiente 
documento en reemplazo del aviso de que el doctor Mier se fugó de Cádiz. 18 de abril de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 929 Certifica de refiriéndose a los avisos recibidos de la fuga del 
doctor Mier de Cádiz. 18 de abril de 1818. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 930 Comunicaciones sobre tres cajones de libros del doctor Mier. 
22 y 23 de junio 23 y 24 de julio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 931 Extracto de lo que consta en las declaraciónes del doctor Mier. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 932 Calificación de sediciosa la memoria del doctor Miguel Ramos 
Arizpe. 27 de octubre de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 933 Calificación y observaciones a “la vida y memorias del doctor 
don Mariano Moreno,” escritas por su hermano don Manuel. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 934 Calificación de la “Historia de la revolución de Nueva España”, 
por el doctor Mier. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 935 Calificación de una carta de un americano al español, en 
Londres. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 936 Calificación de la “Carta de un americano” al español sobre su 
número 19. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 937 Calificación de “España y el español” a presencia de sus 
Cortes. 9 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 938 Comisión al presbítero don Fernando Quintana para censurar 
la obra “La religión consideree, comme l’unique base du Bonheur”. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 939 Comisión a fray José de San Bartolomé y de su ayudante fray 
José María de San Diego, para calificar la Representación de la Diputación Americana. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 940 Nombramiento para calificar la obra. Histoire des Loix sur le 
mariage, et sur le divorce. 6 de octubre de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 941 Nombramiento para calificar la Representación de la 
diputación americana a las Cortes de España. 22 de mayo de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 942 Calificación de la Memoria de don Miguel de Azanza y don 
Gonzalo O’farrill. 21 de febrero de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 943 Calificación de la obra “Historia de la revolución de Nueva 
España. 19 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 944 Primera declaración. 22 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 945 Segunda declaración. 23 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 946 Tercera declaración. 25 de septiembre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 947 Cuarta declaración. 26 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 948 Quinta declaración. 27 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 949 Sexta declaración. 30 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 950 Séptima declaración. 2 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 951 Octava declaración.? 4 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 952 Novena declaración.? 6 de octubre de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 953 Décima declaración.? 9 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 954 Undécima declaración.? 10 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 955 Duodécima declaración.? 21 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 956 Décima tercera declaración.? 23 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 957 Décima cuarta declaración.? 8 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 958 Décima cuarta declaración.? 13 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 959 Décima sexta declaración.? 16 de noviembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 960 Décima séptima declaración.? 21 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 961 Décima octava declaración.? 4 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 962 Decimanona declaración.? 15 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 963 Vigésima declaración.? 16 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 964 Vigésima primera declaración.? 3 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 965 Vigésima segunda declaración.? 12 de febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 966 Vigésima tercera declaración.? 2 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 967 Vigésima cuarta declaración.? 4 de abril de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 968 Vigésima quinta declaración.? 21 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 969 Auto mandado se califiquen los libros y papeles del doctor 
Mier.? 22 de agosto de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 970 Auto recordando la devolución de los libros dados a censura y 
que se tome la confesión con cargos.? 10 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 971 Primera confesión con cargos del doctor Mier.? 12 de mayo de 
1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 972 Segunda confesión con cargos.? 13 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 973 Tercera confesión con cargo.? 18 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 974 Auto oficiando al virrey disponga del reo.? 20 de mayo de 
1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 975 Carta del doctor Mier al inquisidor doctor don José Antonio 
Tirado y Priego.? 28 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 976 Comunicación al virrey poniendo a su disposición al doctor 
Mier, recomendando la clase de sujeto que es. 25 de mayo de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 977 Certificados de la saga de la copia de su original. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 978 Inventario de los libros y papeles recogidos al doctor al doctor 
Mier en Soto la Marina. Y entregados al Tribunal de la fe. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 979 Razón de los papeles que se hallaron en los tres cajones de 
libros pertenecientes al doctor don Servando José de Mier. A saber:. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 980 Escrito del doctor Mier haciendo una relación de sus servicios, 
pidiendo se le aplique el indulto, y contestando a algunos cargos.? 15 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 981 Carta de Mier al doctor don Agustín Pomposo.? 26 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 982 Carta de Sarda a fray Pascual de Jesús.? 25 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 983 Carta del doctor Mier a fray Pascual de Jesús María, tratando 
varias cuestiones importantes.? 25 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 984 Proclama de Mina a los españoles y americanos en Soto la 
Marina el 25 de abril de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 985 Carta sobre el celibato de los clérigos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 986 Instrucciones para la publicación de la Historia de México. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 987 El doctor Mier al provisor de Cádiz, le pide copia o certificación 
de unos rescriptos pontificios.? 15 de abril de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 988 Auto pase al arcediano para que informe.? 2 de mayo de 
1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 989 Entrega de la instancia.? En la fecha. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 990 Informe del arcediano insertando una extensa relación de los 
servicios, trabajos y prisiones sufridas por el doctor Mier, así como las concesiones que le hizo su 
santidad.? 16 de mayo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 991 Certificado del diputado del principado de Cataluña, sobre la 
resolución de la Academia de la Historia, en la causa del sermón de Nuestra Señora de Guadalupe.? 
29 de mayo de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 992 Certificación del teniente vicario general del ejército de 
Cataluña sobre los buenos servicios y conducta del doctor Mier.? 10 de noviembre de 1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 993 Certificado del sargento mayor del batallón de infantería. 
Voluntarios de Valencia, a favor del doctor Mier, por su buena y patriótica conducta.? 1º de enero de 
1810. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 994 Certificado a favor del doctor Mier, del ayudante primero, 
funcionando como sargento mayor, del batallón de infantería, voluntarios de Valencia.? 16 de agosto 
de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 995 Licencias a favor del doctor Mier, para que ejerza las 
funciones de capellán por el teniente vicario general del ejército reunido de Aragón y Valencia.? 10 
de octubre de 1809. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 996 Manifiesto de don Joaquín de Arredondo, invitando al 
vecindario de la provincia, para perseguir a la división de Mina.? 18 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 997 Pasaporte dado al doctor Mier en Valencia para que pase a 
Cádiz.? 9 enero de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 998 Pasaporte dado en París al doctor Mier, para que pase a 
Cartagena.? 4 de noviembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 999 Canción patriótica que al desembarcar el general Mina y sus 
tropas en la bahía de Santander compuso Joaquín Infante, auditor de la división. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1000 Carta de Mina en Baltimore, pidiendo se le proporcione 
dinero.? 9 de septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1001 Pedro Treviño de Pereira, comunica al capitán don Félix 
Ceballos, la conversación que tuvo con el doctor Mier.? 4 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1002 Pedro Treviño de Pereira, denuncia a Ceballos una 
conversación del doctor Mier.? 16 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1003 Diálogo o lo que se le quiera llamar entre los fundadores de 
órdenes monásticas. Copia.? 5 de agosto de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1004 Notas de los documentos desglosados. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1005 Noticia de los documentos remitidos al virrey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1006 Arredondo informa al virrey, sobre la ocupación del fuerte de 
Soto la Marina y contra el doctor Mier.? 17 de junio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1007 Concha explica al virrey los medios de que se han valido 
para que el doctor Mier, escriba una representación.? 1º de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1008 Decreto pase a la jurisdicción unida.? 5 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1009 El virrey transcribe a la jurisdicción unida la comunicación la 
Inquisición, informando algunas particularidades del doctor Mier y remitiendo varios objetos.? 7 de 
agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1010 La jurisdicción unida pide al virrey mande se acumule el 
indulto publicado por Arredondo.? 25 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1011 Auto señalando día para tomar declaración al doctor Mier.? 
29 de agosto de 1817. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1012 Razón de mandarse suspender la declaración y el motivo.? 
31 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1013 Informe de Arredondo al virrey sobre la triste situación que 
guarda, lo que ha practicado, y el estado de las fuerzas de Mina.? 20 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1014 El virrey a Arredondo le hace explicaciones sobre las fuerzas 
y proyectos de Mina y le insta le ataque. 29 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1015 Proclama de Arredondo, ofreciendo perdonar a los que se 
presenten de las fuerzas de Mina.? 18 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1016 El virrey contesta a Arredondo la comunicación en que avisa 
la remisión del doctor Mier.? 24 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1017 El virrey a Arredondo reprobándole la conducta que observó 
con los que se rindieron en Soto la Marina.? 2 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1018 El virrey remite a la jurisdicción unida los documentos 
anteriores.? 27 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1019 Certificado del cirujano Gómez sobre la enfermedad del 
doctor Mier.? 7 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1020 Contestación de fray Pascual de Jesús María a Sarda.? 26 de 
mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1021 Despacho de teniente coronel a Aimé Guillet.? 1º de 
septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1022 Despacho de teniente a Triendo.? 14 de octubre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1023 Carta de Mier al doctor don Agustín Pomposo de San 
Salvador, para que lo patrocine.? 6 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1024 Carta a la marquesa de San Miguel de Aguayo.? 6 de julio de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1025 Carta escrita en Veracruz, dando una idea del estado de la 
revolución y del país.? 26 de marzo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1026 Carta de Mier haciendo una larga reseña de la situación de 
varios puntos y trabajos de varias personas.? Febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1027 Carta de Mier haciendo una extensa relación de los 
preliminares para la organización de la división Mina y dando noticias del estado de la revolución en 
varios países.? Del 1º al 13 de julio de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1028 Fragmento de una carta de Mier a Antonio Sesma, dándole 
consejos sobre la manera con que debe manejarse la revolución, y tratando de varias noticias.? 14 
de diciembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1029 Carta de Mier a una prima sobre las alhajas de la Virgen y 
otros asuntos.? 31 de marzo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1030 Carta de Mier a la señora González dándole varias noticias 
sobre la situación del fuerte.? 30 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1031 Carta de Mier a don Felipe de la Garza, animándolo para que 
tome parte en la revolución.? 13 de mayo de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1032 Carta del licenciado Treviño para que haga a favor de Mier lo 
que pueda.? 6 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1033 Mier hace extensas explicaciones de los servicios de Mina y 
los recursos con que cuenta.? 15 de septiembre de 1816. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1033B Recibo de quedar el reo en la cárcel de Corte.? 30 mayo de 
1820. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1034 Informe del Tribunal de la Inquisición, sobre la clase de 
individuo que es el doctor Mier, y que debe incomunicarse.? 25 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1035 Acuerdo pase al asesor general.? 26 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1036 Dictamen del asesor, se traslade al reo a la cárcel de Corte.? 
27 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1037 Decreto de conformidad. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1038 Nota de estar hecha la traslación de reo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1039 Auto pase al auditor de guerra la causa.? 5 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1040 Nota de acumularse antecedentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1041 Dictamen del auditor pase la causa a otro letrado.? 18 de 
junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1042 Auto pase el auditor comisionado, y dictamen de este pase la 
causa a las jurisdicciones unidas. 2 y 5 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1043 Notificación protestando el doctor Mier, se le juzgue con 
arreglo a la constitución y que se le nombre defensor pidiendo pluma y papel. 6 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1044 Opinión de la jurisdicción unida de que se destierre del país 
al doctor Mier. 15 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1045 Providencia de que sea remitido el doctor Mier a la Península, 
al juez de Arribadas de Cádiz a disposición del rey. 20 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1046 Notificación protestando el doctor Mier, que todo lo actuado 
es nulo, y que se le devuelva lo que se le quitó al aprenderlo. 19 de julio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1047 Recibo del reo para conducirlo a Veracruz con la 
recomendación de que no hable con ninguna persona. 19 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1048 Consulta al doctor Peredo, si se puede devolver lo que 
reclama el doctor Mier. 21 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1049 Orden se remita el reo al gobernador de Veracruz. 18 de 
julio di 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1050 La anterior se transcribe al gobernador de Veracruz.? 18 de 
junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1051 Contestación del doctor Pereda, que el arzobispo resolverá la 
consulta.? 22 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1052 Comunicación al arzobispo sobre la consulta a que se refiere 
el anterior.? 24 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1053 Contestación del arzobispo, que ha pasado al provisor la 
causa del doctor Mier.? 24 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1054 Mendivil pide se paguen $82.4 reales que costó la 
conducción del doctor Mier a Veracruz y orden se cubran por los ministros tesoreros.? 29 de julio de 
1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1055 El gobernador de Veracruz, consulta que auxilio se ministra 
al doctor Mier y quien costea el viaje.? 1º de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1056 Resolución de que se le ministren cuatro reales diarios.? 7 de 
agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1057 Se trascribe al gobernador de Veracruz la comunicación del 
provisor sobre los bienes del doctor Mier.? 6 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1058 Lista de los bienes a que se refiere la anterior. 



Colección de Documentos para la Historia de la Guerra de Independencia 
Juan E. Hernández y Dávalos. Índice de los 6 tomos publicados  

97 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1059 El provisor al virrey que ordene a quién se le entrega la 
ropa.? 31 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1060 Orden al sargento mayor recoja y remita a Veracruz la ropa 
del doctor Mier.? 6 de septiembre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1061 Al provisor que se da orden al sargento mayor recoja lo del 
doctor Mier. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1062 Al gobernador de Veracruz se le avisa se le remite lo del 
doctor Mier, para que lo entregue. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1063 El gobernador de Veracruz transcribe la del teniente del rey 
del castillo de San Juan de Ulúa, sobre los auxilios que deben ministrase al doctor Mier.? 3 de agosto 
de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1064 Recibí del teniente del rey en el castillo de San Juan de 
Ulúa.? 3 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1065 Orden se entregue al indultado cuatro reales diarios y que la 
traslación a España al rey sea por cuenta de la Real Hacienda.? 22 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1066 El gobernador de Veracruz pide la causa del doctor Mier.? 6 
de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1067 Se remite el testimonio de la causa del doctor Mier para que 
se mande a España.? 20 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1068 El gobernador de Veracruz, da cuenta de las disposiciones 
que ha dictado para el embarque del doctor Mier.? 6 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1069 Razón de que aún no consta el embarque del doctor Mier. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1070 El gobernador de Veracruz avisa que pronto será embarcado 
el doctor Mier.? 9 de diciembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1071 Pedro Treviño Pereira denuncia la conversación que tuvo con 
Mier.? 7 de julio de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1072 Tres órdenes a diversos jefes para que reciban y custodien al 
doctor Mier.? 27 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1073 Contestaciones de los comandantes de Pachuca y Zimapan.? 
28 y 29 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1074 Órdenes a Ceballos entregue al reo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1075 Orden a Concha, haga conducir a Mier para el castillo de 
Perote.? 1º de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1076 Órdenes para que sea trasladado el reo a las cárceles de la 
Inquisición e instrucciones en su contramarcha.? 5 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1077 El Tribunal de la Fe, pide al virrey sea asegurado en sus 
cárceles al doctor Mier, para procesarlo.? 4 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1078 El virrey contesta obsequiar los deseos del tribunal.? 5 de 
agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1079 La Inquisición pide al virrey le remita la historia escrita por el 
doctor Mier y varios documentos.? 6 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1080 El tribunal contesta de enterado que todos los papeles del 
doctor Mier existen en poder de los jueces de la jurisdicción unida.? 10 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1081 El virrey remite a la Inquisición varios documentos.? 11 de 
agosto. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1082 El gobernador de Perote, avisa quedar asegurado el doctor 
Mier.? 7 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1083 El gobernador de Perote, da cuenta haber entregado al 
doctor Mier.? 8 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1084 El Tribunal de la Fe avisa quedar en las cárceles secretas al 
doctor Mier.? 14 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1085 El virrey remite el testimonio de la averiguación mandada 
practicar por el cabildo de Monterrey.? 25 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1086 El Tribunal de la Fe pide documentos contra el reo, 
manifestando cual es la práctica que observa en los procesos y que se dé orden que la jurisdicción 
unida suspenda todo procedimiento.? 31 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1087 Orden para que se remita al tribunal de la fe todos los 
documentos y que la jurisdicción unida suspenda los procedimientos.? 2 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1088 La Inquisición contesta de enterado de la anterior.? 3 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1089 Recibo del testimonio de la causa de Monterrey.? 25 de 
agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1090 La jurisdicción unida, que suspende sus procedimientos.? 4 
de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1091 Acuse de recibo de la declaración del doctor Mier sobre la 
conducta de Almanza.? 18 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1092 Diversas comunicaciones sobre los libros quitados al doctor 
Mier y documentos diversos fechados del 10 septiembre de 1817 al 24 de julio de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1093 Anotaciones en la causa del doctor Mier en la secretaría del 
virreinato y su aseguramiento en la cárcel de Corte del 25 de mayo al 23 de junio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1094 El teniente del castillo de San Juan de Ulúa remite lo 
siguiente.? 9 de septiembre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1095 El doctor Mier pide sea transportado a España.? 9 de 
septiembre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1096 Contestación del gobernador de Veracruz a la anterior.? 9 de 
septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1097 Carta del doctor Mier probando lo ilegal y anticonstitucional 
de las providencias dictadas en su contra.? 11 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1098 El gobernador de Veracruz remite la anterior y avisa que si 
se dilata la resolución pondrá en libertad al reo.? 13 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1099 Don Ramón López Rayón manifiesta al virrey las causas por 
las que no se presentó el licenciado don Ignacio Rayón, acompañando documentos justificativos de 
su dicho. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1100 Carta de Aguirre a don Ramón Rayón, avisándole que su 
hermano el licenciado desea presentarse a las tropas del rey.? 22 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1101 El doctor José Díaz de Ortega, certifica que el licenciado 
Rayón desde enero de 1817, no ha tomado partes en la insurrección, sino que ha sido perseguido 
por los independientes.? 6 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1102 El doctor don Antonio María Uraga, certifica que desde enero 
de 1817, no ha tomado parte en la insurrección, el licenciado Rayón sino por el contrario, que los 
han perseguido los independientes.? 8 de enero de 1818. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1103 El doctor don José Ignacio Arévalo, certifica lo mismo que los 
anteriores.? 9 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1104 El cura don Juan José Morales, certifica lo mismo que los 
anteriores, haciendo algunas explicaciones.? 6 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1105 El sargento mayor don José María Castro, certifica que el 
licenciado Rayón hace tiempo no figura como cabecilla de los independientes, y que aún es 
perseguido por ellos vigilando se conducta.? 6 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1106 El teniente coronel don Juan García de la Cuesta, certifica en 
el sentido que los anteriores.? 9 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1107 El capitán don José de Barrachina, certifica en el sentido que 
los anteriores.? 8 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1108 El capitán don Ramón García y Reguera, certifica lo mismo 
que los anteriores.? 7 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1109 El corregidor don Manuel Merino y Moreno, certifica lo mismo 
que los anteriores.? 6 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1110 Los gobernadores de la mitra de Valladolid, certifican en el 
sentido de los anteriores.? 6 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1111 El administrador don Francisco de la Fuente, certifica en 
igual sentido.? 9 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1112 El virrey resuelve que el comandante de Cuernavaca proceda 
a formar causa al licenciado Rayón.? 12 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1113 Nombramiento de fiscal al capitán don Rafael Irazabal.? 14 
de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1114 Nombramiento de escribano al voluntario don Manuel Cas 
Romero.? 20 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1115 Auto se acumulen copias de varios documentos y se 
practiquen varias diligencias. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1116 Razón de haberse cumplido con lo prevenido en el anterior 
auto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1117 Certificación de las piezas siguientes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1118 Trascripción de la orden del virrey para que se forma causa a 
cuatro eclesiásticos.? 18 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1119 Copia de la orden para que se proceda a juzgar a varios 
individuos dando instrucciones contra el licenciado Rayón. 12 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1120 Aguirre remite al virrey dos proclamas del licenciado Rayón, 
manifestando tiene fundadas esperanzas de que se presentará.? 1º de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1121 Proclama del licenciado Rayón a los defensores de Cóporo, 
exhortándolos a que no se rindan.? 7 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1122 Proclama de Rayón a los mexicanos, manifestando la 
situación de la revolución y la indignación que le ha causado la rendición de Cóporo.? 22 de enero de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1123 Declaración del teniente coronel don Juan Antonio de la 
Cueva.? 21 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1124 Declaración del segundo testigo bachiller Antonio Ayala. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1125 Declaración de tercer testigo Joaquín de Sevilla, ensayador 
de metales. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1126 Declaración del cuarto testigo Ignacio Martínez, comerciante, 
cuñado del licenciado Rayón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1127 Información sobre la conducta observada por el licenciado 
Rayón, promovida por su hermano don Rafael.? 7 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1128 Auto para que se proceda a la información. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1129 Declaración del primer testigo don Agustín de Barabdiaran, 
regidor y alcalde de Pátzcuaro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1130 Licencia a los presbíteros Villaseñor y Sotomayor para que 
declaren. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1131 Declaración del bachiller Cayetano Sotomayor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1132 Declaración del bachiller don José Joaquín Villaseñor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1133 Declaración del testigo don Alejandro Coria. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1134 Instancia de don Ramón Rayón, solicitando se traslade a su 
hermano, el licenciado, a un punto fortificado, acompañando las diligencias anteriores. 18 de enero 
de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1135 Decreto, se una al sumario. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1136 Auto se cumpla, pasando al fiscal.? 23 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1137 Se cumplimenta el anterior, acumulándolo a la causa. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1138 Certificación de don agustín Ledos, tesorero dignidad de la 
catedral de Valladolid, a favor del licenciado Rayón.? 14 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1139 Declaración del quinto testigo Nicolás Bravo.? 23 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1140 Declaración del sexto testigo, presbítero Pedro Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1141 Declaración del séptimo testigo José Manuel Alfonsin.? 24 de 
enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1142 Declaración del octavo testigo Valentín Navarro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1143 Declaración del noveno testigo don Mariano Ortiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1144 Declaración del décimo testigo José Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1145 Declaración del undécimo testigo, presbítero don José 
Antonio Talavera. 26 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1146 Declaración del duodécimo testigo, presbítero doctor don 
José Sixto Verduzco.? 27 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1147 Auto se proceda a los cargos entre los testigos.? 29 de 
enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1148 Careo entre el duodécimo testigo Verduzco y el octavo 
Navarro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1149 Careo entre el cuarto testigo Martínez y el octavo Navarro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1150 Declaración del licenciado don Ignacio Rayón.? 5 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1151 Decreto se evacuen algunas citas. 6 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1152 Declaración del capitán don Juan Alegre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1153 Declaración del testigo Nicolás Bravo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1154 Declaración del presbítero don José Antonio Talavera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1155 Diligencia de entrega de la causa al comandante militar. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1156 Auto para remitir la causa al virrey. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1157 Oficio al virrey remitiendo la causa en 81 fojas. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1158 Auto se acumulen documentos y que pase al auditor. 16 de 
febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1159 Parecer del auditor, se sujete al licenciado Rayón a consejo 
de guerra. 6 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1160 Auto que el auditor amplié su dictamen. 10 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1161 El auditor califica al reo en la primera y tercera clase. 13 de 
marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1162 Acuerdo de conformidad en la opinión. 3 de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1163 Nota de haberse concluido la copia de documentos. 12 de 
mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1164 Decreto para que pase al juez fiscal la causa con los 
documentos acumulados. 16 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1165 Nota de la entrega de la causa. 26 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1166 Auto se acumulen los cuadernos remitidos, nombre el reo 
defensor y se amplié la confesión con cargos. 27 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1167 Nombramiento de defensor por el reo a don José Pérez 
Palacios. 28 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1168 Segunda declaración o confesión con cargos al licenciado 
Rayón. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1169 Diligencias para citar al defensor nombrado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1170 Aceptación del defensor don José Pérez Palacios. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1171 Diligencia para que se proceda a la ratificación de los 
testigos presentes y por oficio los ausentes. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1172 Ratificación del testigo Joaquín de Sevilla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1173 Ratificación del testigo Ignacio Martínez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1174 Ratificación del testigo don Nicolás Bravo. 29 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1175 Ratificación del testigo presbítero don Pedro Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1176 Ratificación del testigo José Alfonsin. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1177 Ratificación del testigo Valentín Navarro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1178 Ratificación del testigo Mariano Ortiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1179 Ratificación del testigo José Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1180 Ratificación del testigo José Antonio Talavera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1181 Ratificación del testigo don Juan alegre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1182 Anotación de haber presenciado las ratificaciones el 
defensor. 29 de mayo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1183 Diligencia para que se proceda a los careos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1184 Careo con el testigo Juan Antonio de la Cueva. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1185 Careo con el doctor don Sixto Verduzco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1186 Careo con Joaquín de Sevilla. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1187 Careo con Ignacio Martínez. 



Colección de Documentos para la Historia de la Guerra de Independencia 
Juan E. Hernández y Dávalos. Índice de los 6 tomos publicados  

102 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1188 Careo con don Nicolás Bravo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1189 Careo con el presbítero don Pedro Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1190 Careo con José Alfonsin. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1191 Careo con Valentín Navarro. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1192 Careo con Mariano Ortiz. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1193 Cargo don José Vázquez. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1194 Cargo con el testigo don José Antonio Talavera. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1195 Careo con Juan Alegre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1196 Citación para que declare el capitán don Juan Alegre. 9 de 
junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1197 Declaración del capitán don Juan Alegre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1198 Acumulación de la ratificación de don Juan Antonio Cueva. 
10 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1199 Diligencias para la ratificación de don Juan Antonio de la 
Cueva. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1200 Acumulación de la ratificación del doctor Verduzco. 12 de 
junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1201 Diligencia de la ratificación del doctor Verduzco. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1202 Entrega del proceso al defensor. 12 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1203 Razón de la devolución del proceso. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1204 Pedimento fiscal, concluyendo la opinión de que Rayón sea 
pasado por las armas. 27 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1205 Defensa de don José María Pérez Palacios, pidiendo se 
declare libre al licenciado Rayón. 2 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1206 Nombramiento de los capitanes que deben formar el consejo 
de guerra. 30 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1207 Acta del consejo de guerra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1208 Pase de Aguirre a don Mariana Martínez, esposa del 
licenciado Rayón. 24 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1209 Votos de los miembros del consejo de guerra. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1210 Sentencia de que sea pasado por las armas el licenciado 
Rayón. 2 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1211 Entrega del proceso al comandante militar. 3 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1212 Decreto se dé cuenta al virrey con el proceso. 3 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1213 Remisión del proceso al virrey. Julio 3 de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1214 Acuerdo pase al auditor. 7 de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1215 Dictamen del auditor que se acumulen documentos. 11 de 
agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1216 Acuerdo de conformidad. 29 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1217 Razón de que no existen más documentos que los 
acumulados. 1º de septiembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1218 Opinión del auditor, de que sea pasado por las armas el 
señor Rayón, suspendiéndose la sentencia ínterin se trata del último indulto concedido, y que sea 
transportado a otra prisión. 21 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1219 Decreto de conformidad con la opinión del auditor, 
trasladándose al reo y demás cómplices a la cárcel de corte. 30 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1220 Orden reservada para que sean conducidos a la cárcel de 
corte el licenciado Rayón y demás presos. 30 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1221 Lista de los reos remitidos de Cuernavaca y entregados al 
alcalde de la cárcel de Corte. 9 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1222 El comandante de Cuernavaca avisa al virrey que el día 9 a 
las 11 de la noche estarán en la garita de San Antonio Abad, el licenciado Rayón y socios. 3 de 
octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1223 Orden que para el sargento mayor de la plaza, reciba y 
entregue a los reos en la cárcel. 7 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1224 Mendivil da parte que a las doce de la noche entregó los reos 
en la cárcel de Corte. 9 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1225 El comandante de Cuernavaca avisa que con el capitán 
Haedo, remite los reos que cita. 8 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1226 Contestación del virrey y que se mande a la cárcel a 
presbítero Torreblanca. 10 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1227 La esposa del señor Rayón, pide en dos escritos, pase al 
auditor la causa, para que resuelva sobre el indulto y que se le permita la comunicación con su 
marido. Pasen al auditor ambos escritos. 23 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1228 La señora Mariana Martínez, implora la gracia de indulto a 
favor de su marido el licenciado Rayón y acuerdo pase al auditor. 24 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1229 Don Ramón Rayón insta se ponga en libertad a su hermano 
aplicándole el último indulto publicado en España y acuerdo se una a la causa. 23 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1230 El auditor pide se le remita la causa. 24 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1231 Nota de acumularse este incidente a la causa. 27 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1232 Nota que se devuelva la causa al auditor. 25 de abril de 
1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1233 Dictamen del auditor que no es de aplicarse el indulto a 
Rayón. 29 de mayo de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1234 Decreto para que se acumule copia de una real orden y que 
vuelva al auditor. 7 de junio de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1235 Real orden sobre la aplicación de la gracia de indulto. No 
expresa el mes, sino sólo 16 de 1819. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1236 El auditor pide se acumulen varios documentos. 24 de junio 
de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1237 Nota de acumularse varios documentos. 24 de junio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1238 El virrey consulta si se hace extensivo a los militares, con 
gracia del indulto que cita. 31 de octubre de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1239 El auditor pide se acumulen documentos. 20 de agosto. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1240 Nota de no existir la real cédula que se solicita. 4 de 
septiembre. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1241 El auditor opina se aplique la gracia de indulto al licenciado 
Rayón. 26 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1242 Relación de los documentos acumulados a la causa. 16 de 
febrero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1243 Nombramiento de embajadores y ministros plenipotenciarios. 
15 de junio de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1244 Instrucción a los plenipotenciarios. 15 de junio de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1245 Comunicación de Rayón al presidente del congreso de los 
Estados Unidos. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1246 Comunicación al emperador de Haití. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1247 Nombramiento a don Francisco Antonio Peredo, para que 
pase a tratar con los Estados Unidos. 5 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1248 Instrucciones a Peredo para que trate con el congreso de los 
Estados Unidos. 5 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1249 Despacho de coronel a favor de don Francisco Antonio 
Peredo. 6 de abril de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1250 Pasaporte a don Francisco Antonio Peredo, para que se pase 
a desempeñar su comisión. 12 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1251 Orden para que se ofrezcan las disposiciones que dicte 
Peredo y no se exijan sus credenciales. 12 de mayo de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1252 Al obispo de Baltimore pidiéndole gracias espirituales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1253 A Peredo dándole instrucciones sobre lo que se pretende del 
obispo de Baltimore. 24 de junio de 1813. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1254 Fray Vicente de Santa María se ofrece a la disposición del 
arzobispo de Baltimore. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1255 Manifestación al arzobispo de Baltimore, sobre la situación 
del país, pidiendo varias facultades por don Carlos María Bustamante. 16 de julio de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1256 A don Carlos María de Bustamente, que se suspende el 
nombramiento que solicita para pasar en comisión a los Estados Unidos. 6 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1257 Carta de la junta a Morelos, explicando por qué se ha 
tomado el nombre de Fernando VII. 4 de septiembre de 1811. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1258 Calleja remite al virrey la anterior. 4 de mayo de 1812. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1259 Bando de Rayón contra la bula de la cruzada y de comer 
carne. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1260 Orden al cura Candia ministre los auxilios espirituales, bajo 
varias penas. 9 de agosto de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1261 Comunicación sin dirección y parece ser a un extranjero. 1º 
de septiembre de 1814. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1262 Se avisa al supremo gobierno de las proclamas expedidas 
por Rayón. 12 de septiembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1263 Prohibición para que lo que se reúna de diezmos se remita a 
Oaxaca y que se entere en las arcas nacionales. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1264 Bando sobre moneda de cobre. 1° de julio. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1265 Manifestación de Rayón contra la publicación de la 
independencia. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1266 Razonamiento de Rayón sobre la promulgación del Acta 
declarando la independencia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1267 Capitulación del fuerte de Cóporo. 2 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1268 Aguirre explica al virrey el motivo porque admitió la 
capitulación de Cóporo. Y renuncia el mando de la división. 1º de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1269 El virrey reprueba la capitulación de Cóporo, pero ofrece a la 
familia Rayón y demás individuos del fuerte su protección y que no serán molestados. 12 de febrero 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1270 Aguirre remite al virrey la carta del licenciado Rayón, y le 
informa sobre el estado de la revolución. 3 de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1271 Carta de Rayón a Aguirre sobre la capitulación de Cóporo. 31 
de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1272 Contestación del virrey, que se persiga Rayón. 9 de febrero 
de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1273 Aguirre remite dos proclamas de Rayón. 1º de febrero de 
1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1274 Contestación del virrey a la anterior, y refiriéndose a las 
proclamas ordena que se aprehenda a Rayón y sea pasado por las armas. 8 de febrero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1275 Aguirre manifiesta al virrey que es importante retirar a 
Rayón de la revolución. 27 de enero de 1817. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1276 Información promovida por don Ramón Rayón, a favor de su 
hermano. 31 de enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1277 Decreto y nombramiento de escribano para la averiguación. 
31 enero de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1278 Declaración de don Ignacio Urbiso. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1279 Declaración de Cosme Verdin. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1280 Declaración de don Mariano Cisneros. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1281 Declaración de don Felipe de Val. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1282 Declaración de don Ignacio Aguado. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1283 Declaración de don Nicolás del Solar. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1284 Auto dando por terminada la información y que se entregue 
a don Ramón Rayón. 31 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1285 Certificado del coronel don Pío María Ruiz, sobre que don 
Ramón Rayón ha estado constantemente agenciado que su hermano el licenciado se presente a los 
realistas. 3 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1286 Certificado del capitán don Vicente Filisola sobre que don 
Ramón Rayón ha procurado la libertad de su hermano el licenciado y que éste no ha tomado las 
armas después de la rendición de Cóporo. 5 de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1287 Certificado de capitán don José Urrisu, sobre la conducta que 
ha observado el licenciado Rayón y su situación. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1288 Certificado del teniente coronel don Simón de la Madrid, 
sobre el mismo punto que los anteriores. 27 enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1289 Certificado del teniente Antonio Rueda, sobre el modo con 
que fue aprendido el licenciado Rayón y conducta que observe. 27 de enero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1290 Don Ramón Rayón presenta los documentos, pudiendo se 
acumulen a la causa. 19 de febrero. 
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GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1291 Decreto pasen al auditor y se agreguen a la causa. 19 de 
febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1292 Don Ramón Rayón pide que el coronel Márquez Donallo, 
certifique sobre varios hechos. 1º de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1293 Auto se agregue a la causa. 1º de febrero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1294 Don Ramón Rayón, pide a Aguirre certifique sobre las 
ocurrencias pasadas después de la capitulación de Cóporo y certificación de este a favor de Rayón. 
25 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1295 Decreto a la causa. 1º de abril. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1296 El coronel don José Barradas certifica sobre la imposibilidad 
del licenciado Rayón para pasar a plaza ocupada por fuerzas realistas. 5 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1297 Certificado del teniente coronel don Vicente Lara en el 
sentido que los anteriores. 25 de marzo. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1298 Certificado del teniente de fragata don José María Sevilla, 
sobre los puntos de los anteriores. 25 de marzo de 1818. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1299 Orden al doctor don Pedro Jove para que proceda a practicar 
una averiguación sobre la acusación contra el licenciado Rayón. 20 de octubre de 1820. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1300 Auto del juez letrado para que se proceda a la averiguación. 
23 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1301 Declaración de Cristóbal Carmona, rectificando la denuncia. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1302 Declaración de don José María Ugartechea. 25 de octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1303 Declaración de Ignacio Fragoso. 2 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1304 Declaración de Joaquín Arellano, (a) el Perlero. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1305 Permiso para que declare el teniente Ugartechea. 25 de 
octubre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1306 Permiso para que declare el presbítero Juan José Jiménez. 2 
de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1307 Careo entre Fragoso y Carmona. 3 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1308 Careo de Arellano con Carmona. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1309 Declaración del licenciado Rayón negando el hecho 
denunciado y careo con Carmona. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1310 Auto se remita este incidente al virrey. 6 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1311 Oficio remitiendo las actuaciones y decreto pase al auditor. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1312 Dictamen del auditor, que no ha mérito para proceder contra 
el licenciado Rayón y que se le conceda el indulto. 9 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1313 Decreto de conformidad. 10 de noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1314 Notificación al licenciado Rayón de quedar mi libertad. 15 de 
noviembre. 

GD260CDPHI_HyD, Tomo 6, doc. 1315 Razón de quedar enterado el alcalde de la cárcel Advertencia 
de editores 1985. 


